

کلونجی موت کے سواہر مرض میں شفا ہے (الحدیث)

کلونجی کے کرسٹماٹ

جدید اضافوں کے ساتھ

www.KitaboSunnat.com

حکیم محمد طارق محمود چغتائی



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
قُلْ أَطِيعُوا اللّٰهَ
وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ

مجلس التحقیق الاسلامی اربعہ

معدنہ البری

کتاب و سنت کی روشنی میں لکھی جانے والی اردو اسلامی کتب کا سب سے بڑا مفت مرکز

معزز قارئین توجہ فرمائیں

- کتاب و سنت ڈاٹ کام پر دستیاب تمام الیکٹرانک کتب... عام قاری کے مطالعے کیلئے ہیں۔
- مجلس التحقیق الاسلامی کے علمائے کرام کی باقاعدہ تصدیق و اجازت کے بعد (Upload) کی جاتی ہیں۔
- دعوتی مقاصد کیلئے ان کتب کو ڈاؤن لوڈ (Download) کرنے کی اجازت ہے۔

تنبیہ

ان کتب کو تجارتی یا دیگر مادی مقاصد کیلئے استعمال کرنے کی ممانعت ہے
کیونکہ یہ شرعی، اخلاقی اور قانونی جرم ہے۔

اسلامی تعلیمات پر مشتمل کتب متعلقہ ناشرین سے خرید کر تبلیغ دین کی
کاوشوں میں بھرپور شرکت اختیار کریں

PDF کتب کی ڈاؤن لوڈنگ، آن لائن مطالعہ اور دیگر شکایات کے لیے
درج ذیل ای میل ایڈریس پر رابطہ فرمائیں۔

✉ KitaboSunnat@gmail.com

🌐 www.KitaboSunnat.com

کلو نجی کے کرشمات



تحقیق و تدوین

حکیم طارق محمود چغتائی

(گولڈ میڈلسٹ)



دارالاسلام مطبوعات اسلامیہ امانیہ

رحمان مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، آزاد بازار، لاہور۔ فون: 7232788

E-mail: idarasulemani@yahoo.com

جملہ حقوق بحق ناشر محفوظ ہیں

ناشر	اردو وحید سلیمانی
مطبع	سرخ شکر پریس
بارہواں ایڈیشن	اپریل ۲۰۰۶ء
تعداد	۲۲۰۰
قیمت	۵۰/- روپے

فہرست

۲۶	شہید پاکستان کا عمل	۵	میں یوں بھی کہوں
۲۸	تلی کے امراض	۷	کلونجی احادیث کی روشنی میں
۲۹	جوانی کے داغ	۹	کلونجی۔ مشاہدات تجربات
۳۰	پرانا اور دائمی نزلہ	۱۳	حیرت انگیز فوائد
۳۲	آواز کھل گئی	۱۳	کلونجی اور مرگی
۳۲	موٹاپا	۱۴	کلونجی کی نسوار
۳۳	تین سچ کاراز	۱۴	ضیق النفس
۳۴	معیادی بخار	۱۵	دیدان امعاء
۳۵	جوڑوں کا درد	۱۵	پیشاب کی بندش
۳۵	بڑی بوڑھی کا نسخہ	۱۵	معدہ کے امراض
۳۵	گنٹھیا	۱۶	کتا کائنا
۳۶	شفا کی پڑیا	۱۶	زیابیطس
۳۶	کمر کا پرانا درد	۱۷	یورک ایسڈ
۳۶	نماز کی پابندی	۱۷	دودھ کی کمی
۳۷	بو اسیر	۱۸	سعد
۳۷	اشتماری نسخہ	۱۸	سینہ کاراز
۳۸	پیٹ کے کینرے	۱۹	کلونجی کا طریقہ استعمال
۳۸	دورے ہی دورے	۲۰	کلونجی کا تیل
۳۸	بچے کی بیماری	۲۱	مرہم کلونجی
۳۹	شوگر	۲۱	ایک چٹکلہ
۴۱	ہالوں کے لیے تریاق	۲۲	ایک راز کا انکشاف
۴۲	سرخ۔ ہال خورہ	۲۵	تلی کا بڑھنا
۴۳	پھپھوندی۔ برص	۴۶	دل کے امراض

۵۵	شرہت کلونجی	۴۴	انزیمیا
۵۵	نیک خاتون	۴۵	سکری۔ بالوں کی خشکی
۵۶	الرجی	۴۵	گردے کی پتھری
۵۷	شرہت کلونجی	۴۶	پیشاب کی رکاوٹ
۵۸	بدن پر زخم	۴۷	پیشاب کی جلن
۵۸	آتشک	۴۷	یرقان
۵۹	کانوں کے امراض	۴۸	استسقاء
۵۹	بہرے کی داستان	۴۸	ضعف جگر
۶۰	کانوں کی سوزش، لرزش، درد	۴۹	پچپش
۶۱	دماغ کی کمزوری	۵۰	ہاضمہ
۶۱	نسیان کے اسباب	۵۰	ہاتھ پاؤں کا سن ہونا
۶۲	رعشہ	۵۰	پیٹ بڑھنا
۶۳	کلونجی کی چائے	۵۱	بھوک کی کمی
۶۳	فالج اور لقوہ	۵۱	گیس اچھارہ
۶۳	مزدور اور مجنون	۵۲	قبض
۶۵	ستانسہ	۵۲	سولہ امراض
۶۵	لنگڑی کا درد	۵۳	ہچکی
۶۶	ڈاکٹر کا اعتراف	۵۳	لا علاج تے
۶۷	تیل کی حیات سازی	۵۳	سانس کی تکلیف
۶۳	ایورویک استعمالات	۵۳	نمونیا
۸	گلدستہ مجربات	۵۳	لا علاج کیس

میں یوں بھی کہوں!

دنیا کی دستوں کو مرداب عالم نے چھپا ہی دیا ہے۔ ایک وہ دور جب ہر شخص اپنی چشم انسانی سے چاند کی چاندنی، سورج کی کرنوں، برف کی برودت، مکھن کی نرمی، شہد کی محاسن، کونسل کی کوکو، باد نسیم کے دلربا جھونکے، نغمہ ہائے ترنگ میں پھولوں کا چنچن، شمع کا سردھنسا اور پردانوں کا جام محبت سمجھ کر جان و وفا کی خاطر اپنی جان دینے کے لیے بے چین تھا۔ میں وہ چشم تحقیق کہاں سے لاؤں۔ جو عالم کی دستوں کو چھو چھو کر پھر زمین پر پھینچی ان چیزوں پر جاتی ہے جنہیں میں جزی بوئیاں کہتا ہوں۔

کل سرشام میں کشاں کشاں نظر جستجو کے ساتھ تحقیق اور تلاش کے قدم اٹھاتا محو تحقیق بھی تھا۔ اور منظر قدرت سے حیرت زدہ بھی۔ اسی تخیل میں گم منزل بے خوف کی طرح چلا جا رہا تھا۔ یکایک میرے قدموں میں ایک چٹج کی آواز نمایاں ہوئی۔ عالم تخیل سے نکل میں عالم شہود کے منظر کی طرف لوٹا۔ میں نے یکایک اپنے پاؤں کے نیچے دیکھا۔ میری حیرت کی انتہا نہ رہی۔ وہ ایک ایسے پودے کی شاخ تھی۔ جسے ”کلونجی“ کہتے ہیں۔ میں نے اسے اٹھایا۔ آنکھوں سے لگایا، سینے سے چٹھایا۔ گفتار عالم کی رفتار کو روکا اور رفتار عالم کی تمنائوں میں کھو گیا۔ سرگوشی کے عالم میں پوچھا وہ کیا تھی؟

وہ شاخ حرف تمنائوں کی طرح بول کر کہنے لگی کیا میں اس قابل تھی کہ پاؤں کے نیچے روندی جاتی۔ کیا میں اس قابل تھی کہ میری بے قدری کی انتہا کی جاتی۔ کیا میں اس قابل تھی کہ مجھے بنظر تحقیق ہی دیکھ لیا جاتا؟

میں نے اسے ہاتھ میں لیتا جاہا۔ شاخ شفاء نے مجھے جھڑک دیا۔ مجھے ہاتھ مت لگا۔ یہ کف کو اس قابل نہیں کہ مجھے چھو سکے۔

کیا میرے بارے میں فرمان نبوی ﷺ تمہارے کانوں میں نہیں پہنچا؟
کیا میں موت کے علاوہ ہر مرض کے لیے شفاء اکسیر اور تریاق نہیں ہوں؟
وہ تحقیق کرنے والے عقل و جستجو کی لگاؤں؟ وہ مارا مارا پھرنا اور انسانیت کی بقا کے لیے مجھ پہ تحقیق کے دروازے کھولنا کہاں گیا؟

میں نے معذرت تو خوب کی۔ لیکن شاخ کلونجی ایک وعدے کے ساتھ مانی کہ اگر مجھ پر تحقیق کے بعد اور اس تحقیق کو من و من عالم کے سامنے پیش کر سکو اور انسانیت مجھ

سے مستفید ہوتے تو ہمیں معافی مل سکتی ہے۔ آخر اس سے میں نے وعدہ کر ہی لیا۔
 بندہ عرصہ دراز سے تحقیق اور ریسرچ میں مسلسل سرگرداں و کوشاں ہے۔ اس
 تحقیق کے سرمائے مختلف کتابوں کی شکل میں عاجز اکثر پیش کرتا رہتا ہے۔ زیر نظر کتاب
 ”کلونجی“ بھی اسی تحقیق کا حصہ ہے۔ بندہ نے اس کتاب میں اس بات کی کوشش کی ہے
 کہ قارئین تک ایسے تجربات، واقعات، مشاہدات، اور تحقیق پہنچے۔ جو مسلسل عرصہ دراز
 تک کی جاتی رہی۔ اور اس میں تصدیق اور واقعات کی سچائی کو خاص طور پر ملحوظ رکھا گیا۔
 اور سنی سنائی باتوں پر قطعی نظر نہیں کی۔

قارئین! آپ کلونجی کے بارے میں تمام تراکیب کو استعمال کریں۔ اگر آپ کو
 کسی مسئلے میں رکاوٹ پیش آئے۔ یا کسی وضاحت کی ضرورت ہو تو پتہ لکھا ہوا ہے جو ابلی
 لفظ ہمراہ بھیج کر وضاحت طلب کر سکتے ہیں۔

خواستگار اخلاص و عمل

حکیم طارق محمود بقری مجددی چغتائی

۸/۳ مزنگ چوگی قریبہ چوک یونائیٹڈ بیکری سٹریٹ

جیل روڈ۔ لاہور

042-7552384

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

کلونجی احادیث کی روشنی میں

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں۔

انه سمع رسول الله صلى الله عليه وسلم يقول في الحبة السوداء شفاء من كل داء الا السام والسم الموت. والحبة السوداء الشونيز. (بخاری۔ مسلم مسند احمد)

”میں نے رسول اللہ ﷺ کو فرماتے سنا۔ وہ فرماتے تھے کہ کالے دانے میں ہر بیماری سے موت کے سوا شفا ہے۔ اور کالے دانے شونیز ہیں۔“

عن سالم بن عبدالله يحدث عن ابيه ان الرسول صلى الله عليه وسلم عليكم بهذه الحبة السوداء. فان فيه شفاء من كل داء الا السام. (ابن ماجه)

”سالم بن عبد اللہ اپنے والد محترم حضرت عبد اللہ بن عمرؓ سے روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا کہ تم اپنے اوپر ان کالے دانوں کو لازم کر لو ان میں موت کے علاوہ ہر بیماری سے شفا ہے۔“

یہی روایت مسند احمد میں حضرت عائشہؓ سے ابن الجوزی اور ترمذی میں ابو ہریرہؓ سے مذکور ہے۔

حضرت بریدہؓ روایت کرتے ہیں کہ نبی ﷺ نے فرمایا۔

الشونيز دواء من داء الالسام وهو الموت.

”شونیز موت کے سوا ہر بیماری کا علاج ہے۔“

اس قسم کی ایک لمبی روایت عبد اللہ بن بریدہؓ اپنے والد سے کلونجی کی تعریف میں بیان کرتے ہیں جسے مسند احمد نے بیان کیا۔

حضرت ابو ہریرہؓ روایت فرماتے ہیں کہ نبی ﷺ نے فرمایا۔

ما من داء الا وفي الحبة السوداء منه شفاء الا السام. (مسلم)

”بیماریوں میں موت کے سوا۔ ایسی کوئی بیماری نہیں جس کے لیے کلونجی

میں شفا نہ ہو۔“

کتب سیرت میں مذکور ہے کہ نبی ﷺ بھی طبی ضروریات کے لیے کبھی کبھی کلونجی کھایا کرتے تھے۔ مگر وہ اسے شد کے شربت کے ساتھ نوش فرماتے تھے۔

عن خالد بن سعد قال خرجنا و معنا غالب بن الجبر فمرض في الطريق فقد منا المدينة وهو مريض فعاده ابن ابي عتيق و قال لنا عليكم بهذه الحبة السوداء فخذوا منها خمسا او سبعا فاسحقوها ثم اطروها في انفه بقطرات زيت في هذا الجانب و في هذا الجانب. فان عائشة حدثتهم انها سمعت رسول الله صلى الله عليه و سلم يقول ان هذه الحبة السوداء شفاء من داء الا ان يكون السام و قلت وما السام قال الموت. (بخاری۔ ابن ماجہ)

”خالد بن سعد بیان کرتے ہیں کہ میں غالب بن جبر کے ہمراہ سفر میں تھا۔ وہ راستہ میں بیمار ہو گئے۔ ہماری ملاقات کو ابن ابی عتیق۔ (حضرت عائشہؓ کے بھتیجے) تشریف لائے۔ مریض کی حالت دیکھ کر فرمایا کہ کلونجی کے پانچ سات دانے لے کر ان کو پیس لو۔ پھر انہیں زیتون کے تیل میں ملا کر ناک کے دونوں طرف ڈالو کیونکہ ہمیں حضرت عائشہؓ نے بتایا ہے کہ رسول اللہ فرماتے تھے۔ کہ ان کالے دانوں میں ہر بیماری سے شفا ہے۔ مگر سام سے میں نے پوچھا کہ سام کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ موت۔“

(بحوالہ طب نبوی اور جدید سائنس)

کلوئچی

کچھ مشاہدات اور تجربات

آپ بے اچار یا پٹنی میں پڑے ہوئے چھوٹے چھوٹے ٹکڑے نکالنے یا بیج اکثر دیکھے ہوں گے یہی بیج سالوں کو ڈاکٹھ دار اور خوشبودار بنانے کے لیے بھی استعمال کئے جاتے ہیں۔ ”کلوئچی“ کے نام سے معروف یہ ننھے ننھے بیج اپنے اندر فوائد کا خزانہ رکھتے ہیں۔ حضور نبی اکرم ﷺ نے ان کے بارے میں ارشاد فرمایا ہے کہ ”ان میں موت کے سوا ہر بیماری سے شفا ہے۔“

بالکل ابتدائی زمانے میں بھی رومی ان مفید بیجوں سے واقف تھے۔ سرزمین روم پر کلوئچی کے پودے پائے جاتے تھے۔ یونانی اطباء اور پھر عرب اطباء نے ”کلوئچی“ کو روم ہی سے حاصل کیا۔ آہستہ آہستہ یہ مسجا پودا دنیا کے دوسرے علاقوں میں بھی کاشت کیا جانے لگا۔

کلوئچی کی جھاڑیاں تقریباً چالیس سینٹی میٹر بلند ہوتی ہیں۔ خود رو بھی ہوتی ہیں اور بڑے پیمانے پر کاشت بھی کی جاتی ہیں۔ پنجاب، آسام اور ہماچل پردیش میں اب یہ کثرت سے پیدا ہوتی ہیں۔ کلوئچی کے بیجوں کی شکل پیاز کے بیجوں سے بہت حد تک ملتی جلتی ہے، اسی لیے بہت سے لوگ انہیں پیاز کے بیج ہی سمجھتے ہیں۔ لیکن کلوئچی کا پودا پیاز کے پودے سے بالکل الگ ہوتا ہے۔ اصلی کلوئچی کی پہچان یہ ہے کہ اسے اگر سفید کانڈ میں لپیٹ کر رکھا جائے تو کانڈ پر چکنائی کے وجہ سے لگ جاتے ہیں۔ انگریزی میں اس کے لیے گیلیا سیڈ اور ایورڈیک میں کالی جیری کے الفاظ استعمال ہوئے ہیں۔ لیکن ان کے معنی سیاہ زیرہ کے ہیں، جبکہ سیاہ زیرہ بالکل الگ چیز ہے۔ اس لیے کلوئچی کے استعمال سے قبل یہ اطمینان کر لینا چاہیے کہ ہم درست چیز منتخب کر رہے ہیں یا نہیں۔ یو۔ پی کے بعض

علاقوں میں اسے سرد مہی لیا جاتا ہے۔ کلوئچی کے پھول ہلکے نیلے رنگ کے ہوتے ہیں جن میں آٹھ پنکھڑیاں ہوتی ہیں اور ان پر شہد کے کھیاں منزلاتی ہیں۔

یونانی اطباء کلوئچی کے استعمال سے بخوبی واقف تھے۔ انہوں نے ان مختصر بیجوں کو ہیٹ کے امراض مثلاً ہیٹ کا پھول جانا، ایام کا زیادہ ہونا، درد قویخ (آنتوں میں ہونے والا شدید درد) اور استسقاء جیسے امراض میں بکثرت استعمال کروایا ہے۔ اس کے علاوہ دماغی امراض مثلاً فالج، نسیان (بھولنے کی بیماری) رعشہ اور دماغی کمزوری میں بھی کلوئچی کو تنہا یا دیگر دواؤں کے ساتھ استعمال کیا جاتا رہا ہے۔ خواتین کے امراض مثلاً ایام جاری کرنے میں اور دودھ کی افزائش میں بھی مفید ہیں۔

کلوئچی کی یہ بڑی اہم خاصیت ہے کہ یہ گرم اور سرد دونوں طرح کے امراض کو دور کرتی ہے جبکہ اس کا اپنا مزاج گرم ہے۔ امام ذہبی کہتے ہیں کہ کلوئچی سے جسم کے کسی بھی حصے کی رکاوٹ دور ہو جاتی ہے یعنی سدہ کھل جاتا ہے۔ اس تعریف کو سامنے رکھتے ہوئے اس امر کی تحقیق کی ضرورت ہے کہ آیا کلوئچی ان مریضوں کے لیے مفید ہو سکتی ہے جن کے دل کی رگیں چکنے مادوں کی وجہ سے بند ہو جاتی ہیں اور جنہیں بالی پاس آپریشن کروا کے تبدیل کروانا پڑتا ہے۔ ظاہر ہے کہ یہ ایک دشوار اور مہنگا آپریشن ہے۔ کلوئچی پیشاب آور ہے، معدہ اس کے استعمال سے مضبوط ہو جاتا ہے۔ کلوئچی کو سرکہ میں ملا کر کھانے سے ہیٹ کے کیڑے ہلاک ہو جاتے ہیں۔ پرانے زکام میں کلوئچی بہت مفید ہے۔ اسے گرم کر کے سگھانا بھی زکام کو دور کر دیتا ہے۔

کلوئچی کا تیل نکال کر بھرونی طور پر لگایا جاتا ہے اور بہت سے جلدی امراض کو دور کرنے کا باعث ہے۔ خاص طور پر یہ تیل سر کے سرخ کو دور کرنے اور بال اگانے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔ اس کے استعمال کے نتیجے میں بال جلد سفید نہیں ہوتے۔ اسے مختلف طریقوں سے داد، اگیڑھا اور برس کی صورت میں بھی استعمال کروایا گیا ہے۔

کیا دانوں نے کلوئچی کا تجزیہ کرنے کے بعد بتایا ہے کہ اس میں ضروری روغن پائے جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ نگیلین، الیبومن، نئے نین، رال دار مادے، گلوکوز، ساپونین اور نامیاتی تیزاب بھی پائے جاتے ہیں۔ جو بے شمار امراض پر اثر انداز ہو سکتے ہیں۔

حضور اکرم ﷺ کے بارے میں سیرت کی کتب میں روایت ملتی ہے کہ آپؐ ضرورت کے تحت کبھی کبھی شہد کے شربت کے ساتھ کلوئچی نوش فرماتے تھے۔ حضرت سالم بن عبد اللہ اپنے والد محترم حضرت عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت کرتے ہیں کہ

حضور ﷺ نے فرمایا تم ان کالے دانوں کو اپنے اوپر لازم کر لو کہ ان میں موت کے سوا ہر بیماری سے شفا ہے۔ اس طرح کی احادیث مختلف روایات کے ساتھ ملتی ہیں۔

اطباء نے کلونجی کے استعمال پر بھرپور توجہ دی ہے اور اسے مختلف طریقوں سے متعدد امراض کے علاج میں استعمال کروایا ہے۔ کلونجی سے مرکب دوائیں، حب حلیت سے جوارش شونیز اور مجون کلکلانج تیار کی گئی ہیں۔ مشاہدات سے یہ بات بھی سامنے آئی ہے کہ کلونجی کے استعمال سے لبلبہ (ہیکریازا) کے افزائت (ابلہ) سے ایک خاص قسم کی رطوبت کا اخراج بڑھ جاتے ہیں۔ اس طرح زیابیطس کے مرض پر قابو پانے میں مدد ملتی ہے۔ زیابیطس کے مریضوں کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ کلونجی کے سات عدد دانے روزانہ صبح نکل لیا کریں۔ یا پھر کلونجی، حب البان، حلیت خالص، مرکب، تین تین گرام لے کر ڈیڑھ پیالی پانی میں جوش دے کر چھان لیں اور صبح نہار منہ اور رات کو سونے سے قبل پی لیں۔ حضور اکرم ﷺ نے مختلف مواقع پر جن دواؤں کا تذکرہ کیا ہے پاکستان کے ایک معروف ڈاکٹر جناب خالد غزنوی ان پر تحقیق کر رہے ہیں۔ انہوں نے کاسنی کے بیج ایک حصہ اور کلونجی کے بیج تین حصے ملائے اور زیابیطس کے مریضوں کو روزانہ ناشتے کے بعد اس دوا کا ایک چھوٹا بھجھ کھانے کی ہدایت کی۔ ایک ہفتہ تک متواتر استعمال کے نتیجے میں مریضوں کے خون میں گلوکوز کی مقدار کم ہونے لگی اور پیشاب میں شکر آنا بند ہو گئی۔ یہ تجربہ تقریباً دو سو مریضوں پر کیا جا چکا ہے لیکن پھر بھی اسے زیابیطس کا یقینی اور مکمل علاج قرار نہیں دیا جاسکتا اور اس ضمن میں مزید تحقیق کی ضرورت ہے۔

پیٹ کے امراض اور پچھلے پچھلے کی بیماریوں، خاص طور پر دمہ کی حالت میں کلونجی بہت مفید ثابت ہوتی ہے۔ کلونجی کا سفوف نصف سے ایک گرام تک صبح نہار منہ اور رات کو سوتے وقت پانی یا شہد کے ساتھ استعمال کرنا فائدہ مند ہے۔ بعض اوقات کلونجی اور قط شیریں برابر مقدار میں ملا کر ان کا سفوف تیار کر لیا جاتا ہے اور چائے کا ایک چمچ سفوف صبح نہار منہ اور رات کو سوتے وقت پانی یا شہد کے ساتھ استعمال کروایا جاتا ہے۔ یہ نسخہ پرانی ہیچس اور جنسی کمزوری میں بھی مفید پایا گیا ہے۔ تین گرام کلونجی کا سفوف ایک چمچ کھن میں ملا کر کھلانے سے بچکیاں آنا بند ہو جاتی ہیں۔

بعض ماؤں کو شکایت ہوتی ہے کہ ان کے دودھ کی کمی کی وجہ سے ان کا شیر خوار بچہ کمزور رہتا ہے۔ ایسی ماؤں کو چاہیے کہ کلونجی کے چھ سات دانے صبح نہار منہ اور رات سونے سے قبل دودھ کے ساتھ نوش کر لیا کریں۔ ایام کم آتے ہوں یا تکلیف سے آتے

ہوں، پیشاب میں بھی زیادہ لگاتار ہوتی ہو تب بھی دو یا تین گرام کلونجی کا سفوف بنا کر کھلانا چاہیے لیکن حاملہ خواتین کو اس سلسلہ میں احتیاط برتنی چاہیے کیونکہ اس سے اسقاط حمل کا خطرہ رہتا ہے۔ مثانہ کی پتھری کے علاج کے لیے کلونجی کو پانی میں جوش دے کر چھان لیتے ہیں اور شہد میں ملا کر پلاتے ہیں۔

دماغی اور اعصابی کمزوری، رعشہ، فالج، لقوہ اور حافظہ کی کمزوری کی صورتوں میں کلونجی کے چند دانے روزانہ صبح نہار منہ کھالینے چاہئیں۔ انہیں شہد کے ساتھ بھی استعمال کیا جاسکتا ہے۔ چند ماہ کی پابندی سے اچھے نتائج ظاہر ہوں گے۔ اگر روغن زیتون کے ساتھ اسی طرح استعمال کروایا جائے تو چہرہ ہشاش بشاش ہو جاتا ہے۔

کلونجی کو مختلف طریقوں سے زہر کے علاج میں بھی استعمال کروایا گیا ہے۔ خاص طور پر پاگل کتے کے کانٹے یا بزم کے کانٹے کے بعد کلونجی کا استعمال مفید رہتا ہے۔ درم کو تحلیل کرنے اور کلیوں کو کھلانے کی صفت بھی کلونجی میں موجود ہے چنانچہ ماہرین کو چاہیے کہ سرطان کے مریضوں کے علاج کے سلسلہ میں کلونجی پر تحقیق کریں۔

کلونجی کے استعمال کے ضمن میں یہ احتیاط ضروری ہے کہ یہ زیادہ مقدار میں طویل عرصہ تک نہ کھلائی جائے۔ کیونکہ اس میں کچھ ایسے مادے موجود ہیں جو صحت پر مضر اثرات ڈال سکتے ہیں، اس لیے زیادہ مقدار میں اور طویل عرصے تک اگر اسے استعمال کروانا ہو تو درمیان میں چند دن کا وقفہ دیتے رہنا چاہیے۔

بیردنی طور پر لگانے سے بھی کلونجی اپنا حیرت انگیز اثر دکھاتی ہے۔ خصوصاً داد، اگیزما، جھائیل، برص اور ناخنوں کے امراض کی صورت میں کلونجی بہت مفید ہے۔ کلونجی کو سرکہ میں اہل کر اس کی بھاپ سوگھنا اور چھان کر اس کے چند قطرے ناک میں ڈالنا، پرانے نزلہ، سرور اور ناک کے غدود کے درم کو دور کرنے میں فائدہ مند ہے۔ پرانے نزلہ اور نزلہ حساسی کے لیے کلونجی کو گرم کر کے سوگھنا بھی مفید ہے۔ کلونجی، ہالون اور قسط کو برابر مقدار میں لے کر پیس لیا جائے پھر سرکہ میں حل کر کے چھان لیا جائے اور چھنا ہوا عرق کسی ہیشی میں رکھ لیا جائے۔ یہ دوا زیادہ تر جلدی امراض کو دور کر دیتی ہے۔

برص کے مریضوں کو چاہیے کہ وہ کلونجی اور ہالون کو برابر مقدار میں لے کر توے پر جلا لیں اور اسے تھوڑے سے سرکہ میں ملا کر اس طرح پیئیں کہ مزاج بن جائے اس مزاج کو تین سے چار ماہ برص کے داغوں پر لگاتے رہیں، فائدہ ہو گا۔ اس کے ساتھ ساتھ اگر کلونجی اور ہالون کا ہارڈک سفوف شہد کے ساتھ روزانہ صبح نہار منہ کھائیں تو جلدی

آرام آجاتا ہے۔

کلونجی کو دانت کے درد اور بوا سیری سے دور کرنے کے لیے بھی مختلف طریقوں سے استعمال کروایا جاتا ہے۔ کلونجی کی دھونی سے گھر میں پائے جانے والے کیتڑے کوڑے ہلاک ہو جاتے ہیں۔ اس کی اسی صفت کی وجہ سے قیمتی کپڑوں کے درمیان بھی کلونجی کو رکھا جاتا ہے۔ (بحوالہ میڈیکل جنرل آف برلن)

کلونجی - حیرت انگیز فوائد

عام مشہور سیاہ رنگ کے بیج ہیں۔ احادیث رسول پاک ﷺ نے کلونجی کی بہت تعریف فرمائی ہے۔ حتیٰ کہ اسے موت کے علاوہ ہر مرض کے لیے شفا فرمایا ہے تو جب حضور پاک ﷺ نے ہر مرض کے لیے شفا فرمادیا۔ تو پھر اس پر شک شبہ اور بے اعتمادی مسلمان کا عقیدہ نہیں۔ اس لیے اس کو جب بھی استعمال کریں کامل یقین، اعتماد، توجہ اور مستقل استعمال کریں۔ کچھ دن استعمال کرنے کے بعد بے یقین ہو کر چھوڑ نہیں دینا چاہیے بلکہ مرض کے خاتمے تک مستقل استعمال کرنا چاہیے۔ ذیل میں کلونجی کے وہ فوائد لکھے جا رہے ہیں جو ایک نہیں ہزاروں نے آزمائے اور بہتر سے بہتر پائے۔

کلونجی اور مرگی

آدھا چمچ صبح دوپہر شام پانی کے ہمراہ کھانے سے قبل کچھ ماہ استعمال کرنے سے بے شمار مرگی کے مریض تندرست ہو گئے ہیں لاہور کی ایک خاتون طرح طرح کے علاج کر کے تھک گئی تھی۔ مشورہ کے لیے تشریف لائیں تو اس خاتون کو کلونجی کی ترکیب مستقل استعمال کرنے کی ہدایت کی۔ مریضہ حیرت انگیز طور پر تندرست ہو گئی۔

اس طرح ایک بچے کو بار بار مرگی کے دورے پڑتے تھے۔ موصوف کے والد ایک بہت بڑے صنعتکار تھے۔ لیکن جب کلونجی تین دانے دن میں چار بار استعمال کرنے کا مشورہ دیا اور انہوں نے توجہ اور دھیان سے یہ نسخہ کئی ماہ استعمال کیا بچہ ہمیشہ کے لیے اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے مرگی سے نجات پا گیا۔

نوٹ: عمر کے مطابق کلونجی کی مقدار کم یا زیادہ کی جاسکتی ہے۔

کلونجی کی نسوار

- کلونجی بالکل باریک پس کر میدہ کر کے محفوظ رکھیں نسوار تیار ہے۔
- مرگی کے دورے کے دوران اگر اس نسوار کو سگھائیں تو مریض بہت جلد ہوش میں آجاتا ہے۔
- دائمی نزلہ، زکام، ناک کا مستقل بند رہنا ایسے تمام امراض کے لیے کلونجی کی نسوار اگر دن میں تین چار مرتبہ استعمال کی جائے تو بہت فائدہ مند ہے۔
- دوران سفر بندہ نے ایک صاحب کو ایک نسوار ناک میں استعمال کرتے ہوئے دیکھی۔ احساس ہوا کہ یہ نسوار مروجہ نسواروں سے ہٹ کر کوئی اور نسوار ہے۔ استفسار کرنے پر موصوف نے بتایا کہ یہ دراصل پیسی ہوئی کلونجی ہے مجھے آدھے سر میں درد پڑتا تھا۔ کسی نے یہ ٹوٹکا بتایا۔ کئی دنوں سے استعمال کر رہا ہوں بہت افادہ ہے۔ بلکہ میں نے بعض ایسے لوگوں کو استعمال کرایا جن کے ناک کا گوشت بڑھ گیا تھا۔ اور ڈاکٹروں نے ان کے لیے آپریشن تجویز کیا تھا۔ لیکن جب انہوں نے یہ نسوار استعمال کی اور ساتھ آدھا چمچ کلونجی تازہ پانی کے ہمراہ دن میں دو تین بار استعمال کی تو مریض تندرست ہو گئے اور آپریشن سے بچ گئے حتیٰ کہ یہ نسوار میں ناک کے اندرونی زخم اور ناک سے بدبو آنے کی مرض میں استعمال کرانا ہوں الغرض یہ ڈیہ میرے لیے ایک رحمت کا خزانہ ہے۔
- اس کے علاوہ چھینکوں کی زیادتی، ناک کا مستقل بہنا اس نسوار کے ذریعہ تندرستی کا باعث ہے نیز پرانے زخموں پر اگر اس نسوار کو چھڑکا جائے تو بہت جلد مندمل ہو جاتے ہیں۔

کلونجی اور ضیق النفس

کلونجی کو دمہ کے لیے مفید تو سمجھایا تھا بلکہ استعمال بھی کیا۔ لیکن ایک صاحب نے اس کے استعمال اور فوائد پر ایک عجیب و غریب واقعہ سنایا۔ موصوف کہنے لگے میرا سابقہ گھر کالسیاواڑ ہندوستان میں تھا۔ ہندو حکیم کا طریقہ کار یہ تھا کہ وہ گیروی رنگ کے کپڑے کی تھیلوں میں کلونجی کو مختلف اوزان میں ڈال کر رکھتے تھے۔ اور ان کے متعلق مشہور تھا کہ ان پر اوشن دیوی کا خاص اثر ہے اور لاشن دیوی نے ان کو یہ کلونجی بخشی ہے۔ لہذا

وہ دمہ کے جس بھی مریض کو کلونجی دیتے ہیں کچھ عرصہ استعمال کے بعد وہ صحت یاب ہو جاتا ہے۔ کاشیا واڑی دوست کہنے لگے اوشن دیوی تو صرف ایک ڈھونگ ہی تھا اور یہ بات خود ہندو حکیم نے مجھے بتائی۔ دراصل یہ تمام کلونجی کی کرشمہ سازیاں تھیں اگر اس کو آدھا چھ دن میں تین یا چار بار تازہ پانی کے ہمراہ استعمال کیا جائے تو دمہ کے مریضوں کو بہت افائدہ ہوتا ہے۔

دیدان امعاء اور کلونجی

بعض اوقات چھوٹے چھوٹے دھاگے نما کیڑے۔ یا پھر بعض مریضوں کو لمبے کیڑے پانڈے کی راہ سے خارج ہوتے ہیں۔ ایسے مریض اگر کلونجی کچھ عرصہ استعمال کریں تو یقینی حد تک بہت فائدہ ہوتا ہے۔ اور پیٹ کے کیڑے مر کر خارج ہو جاتے ہیں۔

بندش کے لیے

اگر پیشاب بند ہو تو کلونجی وقفہ وقفہ سے آدھا چھ (چھ ہمیشہ چائے والا استعمال ہو) استعمال کرائیں اسی طرح اگر خواتین میں حیض کی بندش اور ماہواری کی جملہ خرابیوں کے لیے جس میں نلوں کا درد، کمر کا درد پٹھوں کا کھچاؤ، بدن کا ٹوٹنا، جی مٹلانا اور ناگلوں کے کھچاؤ درد وغیرہ میں کلونجی مفید تر ہے۔

کلونجی اور معدہ کے امراض

لمبی لمبی ڈکاریں، بد ہضمی کھایا پیمانہ کو آنا، گیس، تخیخ، دائمی قبض وغیرہ کے لیے کلونجی کا استعمال اتنا مفید اور اسیر ہے کہ اس کی وضاحت کے لیے ایک نہیں ہزاروں واقعات بیان کیے جاسکتے ہیں۔

ایک صاحب بتانے لگے کہ میرے گھر میں کھانے کے بعد گھر کے تمام افراد جب تک ہانسنے کے لیے گولی سیرپ یا کوئی سوڈے کی بوتل استعمال نہ کرتے کھانا ہضم نہ ہوتا لیکن جب سے ہم نے کلونجی کا استعمال شروع کیا تو حیرت انگیز طریقے سے تمام ادویات چھٹ گئیں اور معدہ، گیس اور بادی کے تمام امراض سے نجات مل گئی۔

ایک خاتون نے بتایا میں نے اپنے جسم اور پیٹ کو کم کرنے کے لیے بہت قیمتی ادویات استعمال کیں لیکن ان کے مضر اثرات تو بہت ہوئے افادہ نہ ہوا کسی نے کلونجی کے بارے میں بتایا تو جب سے میں نے کلونجی استعمال کرنا شروع کی دیگر ملنے والی خواتین مجھے پہچان نہ سکیں۔

ایک صاحب بہت زیادہ چائے پینے، سگریٹ پینے اور سارا دن کرسی پر بیٹھنے کی وجہ سے مجموعہ امراض بن گئے۔ لیکن جب سے انہوں نے کلونجی کا استعمال شروع کیا تو آہستہ آہستہ تمام امراض سے چھٹکارا پایا۔

کتے کے کاٹنے کا حتمی علاج

بندہ ایک علاقے میں مریض دیکھنے گیا وہاں سینکڑوں مریض دیکھے۔ ایک صاحب نے بتایا کہ یہاں ایک ان پڑھ آدمی کے پاس ایک دم ہے۔ وہ کلونجی پر دم کر کے ایسے مریضوں کو دیتا ہے۔ جن کو کتے نے کاٹ لیا ہو۔ حتیٰ کہ وہ لوگ جنہوں نے کتے کاٹنے کی دیکسین لگوائی تھی پھر بھی ان پر باولے پن کا حملہ ہو گیا لیکن جب انہوں نے وہ دم شدہ کلونجی چالیس دن استعمال کی تو تندرست ہو گئے۔ شام کو وہ صاحب مجھے ملنے آئے اور اپنی صحت کے بارے میں مشورہ چاہا میں نے تمام لوگوں کو ایک طرف کر کے اس سے وہ دم پوچھا۔ تو نہس کر کہنے لگے یہ ایک راز ہے اور آج تک میں نے کسی کو نہیں بتایا لیکن آپ کا نام بہت سنا اور آپ کی کتابوں کی شہرت سنی تو اس لیے آپ کو بتائے دیتا ہوں یہ ٹونکا دراصل مجھے ایک فقیر ساکل نے دیا تھا۔ کہ کتے کاٹنے کے مریض کو دن میں کئی دفعہ کلونجی پانی سے استعمال کرائیں تو مریض زندگی بھر باولے پن سے محفوظ رہے گا اور ساتھ یہ بھی کہا کہ لوگوں کا اعتقاد مضبوط کرنے کے لیے اس پر کچھ نہ کچھ پھونک مار دیا کرو حالانکہ یہ تمام کرشمات کلونجی کے ہی ہیں۔

زیادہ بیٹس اور کلونجی

ایک صاحب فرمانے لگے عرصہ بیس سال سے مجھے شوگر ہے۔ منوں کے حساب سے ادویات گولیاں وغیرہ استعمال کر چکا ہوں لیکن فائدہ اس وقت تک ہوتا ہے جب تک دوا استعمال کرتا ہوں۔ اور جب دوا چھوڑ دوں تو فائدہ ختم دوران سفر کویت میں مجھے ایک عربی

ٹے۔ باتوں باتوں میں کہنے لگے تم کلونجی استعمال کرو خود میں شوگر، دل کے امراض، معدہ کے امراض اور اعصابی امراض میں بہت عرصے سے جھلا تھا۔ جب سے میں نے ایک چمچ صبح، شام کلونجی استعمال کرنا شروع کی تو تمام امراض بند رنج کم ہو گئے۔ آج میں ایک صحت مندانہ زندگی گزار رہا ہوں۔

برٹش ریسرچ لیبارٹری کی رپورٹ کے مطابق انہوں نے ابتداء میں ۲۰۰ شوگر کے مریضوں کا کلونجی کے ذریعے علاج کیا ان کا رزلٹ حیرت انگیز طور پر مثبت رہا اور کلونجی کے استعمال سے آہستہ آہستہ شوگر کنٹرول ہونا شروع ہو گئی۔

بندہ نے اپنے مطب میں اب تک بے شمار مریضوں کو شوگر کے لیے کلونجی کے استعمال کا مشورہ دیا۔ جن لوگوں نے اسے توجہ، دھیان اور مستقل مزاجی سے استعمال کیا۔ وہ کلونجی کے بارے میں دیگر مریضوں کو بتانے میں اور استعمال کرنے کے مشورے دینے میں کوشاں ہیں۔

کلونجی اور یورک ایسڈ

لیبارٹری کے چیک اپ کے بعد یورک ایسڈ کی تعداد زیادہ ہو گئی۔ اور پھر ایک مستقل علاج کا سلسلہ شروع ہو گیا کیونکہ یورک ایسڈ کی وجہ سے گردوں کے امراض، خاص طور پر گردوں کی پتھری، جوڑوں کا پرانا درد، گنٹھیا دل کے امراض وغیرہ پیدا ہونے کے خطرات ہمیشہ منڈلاتے رہتے ہیں لیکن جب مریضوں کو مستقل کلونجی کا استعمال بتایا گیا تو شافی مطلق کی رحمت نے شفا کا وسیلہ بنا دیا۔

خواتین کے لیے خوشخبری

شکایت یہ کی جاتی ہے کہ چونکہ دودھ کم ہے اس لیے بچے کو ڈبے کا دودھ (سفید زہرا) استعمال کرایا جاتا ہے حالانکہ اگر یہی خواتین کلونجی کا استعمال شروع کریں تو دودھ کا مسئلہ حل ہو جائے گا۔

ایک گھرانے کا جھگڑا اتنا طویل چلا گیا کہ نوبت طلاق تک پہنچ گئی۔ جھگڑے کی وجہ صرف یہی تھی کہ ساس کی خواہش تھی کہ ماں اپنے پہلوئی کے بیٹے کو دودھ پلائے جب کہ بہو کا کہنا تھا کہ دودھ کم ہے اور بچے کا پیٹ نہیں بھرنا۔ بندہ کے پاس یہ شکایت پہنچی

تو انہیں کلونجی کے استعمال کا مشورہ دیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے وہ گھرانہ خوش و خرم زندگی کی مسائیس طے کر رہا ہے۔

کلونجی اور معفہ

کلونجی اور مندی ہیں کر سرکہ میں حل کر کے سر پر ہر تیسرے دن ایک گھنٹہ کے لیے لگانا سنج کے لیے مفید تر ہے۔ اگر اس عمل کو کچھ عرصہ تک مستقل کیا جائے تو تسلی بخش حالت کا مشاہدہ ہوتا ہے اور کئی مریض تندرست ہو چکے ہیں۔

در اصل کلونجی کے اثرات جلد، جلد کے مسامات اور بالوں کی جڑوں تک بآسانی پہنچ جاتے ہیں۔ اس لیے یہ نسخہ ایسے مریضوں کے لیے نوید مسرت ہے۔

ایک صاحب جن کی عمر ۳۲ سال لیکن موچھیں ندرت بہت علاج معالجے کے بعد جب بندہ سے رابطہ کیا مذکورہ نسخہ عرض کیا لیکن ایک خاص شرط کے ساتھ کہ اس نسخہ کو مستقل کم از کم تین ماہ، یکسوئی، توجہ کے ساتھ استعمال کیا جائے۔ موصوف نے وعدہ کیا اور توجہ سے استعمال کیا نتائج سے پر امید ہوئے۔

ایک کامیاب نسخہ یا سینے کا راز

ایک مریض نے دوران ملاقات اپنا واقعہ سنایا کہ لگا کہ میں انڈیا کے سفر کے دوران ایک مشہور ہندو حکیم کے پاس گیا جو کہ جوڑوں کے درد اور رتج بادی کے امراض میں کامل اور ماہر مانا جاتا تھا۔ میں نے اپنا تعارف کرایا کچھ دیر بیٹھا رہا واپس اپنے رشتہ داروں کے گھر چلا گیا پھر میرا روزانہ ان کے دو خانہ پر آنا جانا شروع ہو گیا چونکہ میرا قیام وہاں کچھ ماہ تھا اور کام کاج کچھ نہ تھا فرصت کے ایام کو گزارنے کے لیے میں ان کے پاس بیٹھنے لگا ان کی بھی شفقت اور محبت ہو گئی۔

ایک دن فرمانے لگے کہ میں بھگوان کی کربا سے اپنے فن میں کامیاب ہوں اور آج بھگوان کی قسم اٹھا کر کہتا ہوں کہ یہ نسخہ کسی کو بھی نہیں دیا اور نہ ہی دینے کا ارادہ ہے لہذا کئی لوگ محنت اور کوشش کر کے تھک گئے لیکن میں نے نسخہ کسی کو نہ دیا آج آپ کو عطا کر رہا ہوں اس کو محفوظ رکھنا میں نے شکر یہ سے وہ نسخہ لکھ لیا۔

میرا نسخہ یہ ہے یا تمہارے کے سچ، کلونجی، اجوائن ہر ایک ہموزن کوٹ ہیں کر سلف تیار

کردیں آدھا چمچ دن میں ۳ یا ۴ بار پانی کے ہمراہ کچھ عرصہ مستقل استعمال کریں۔ انشاء اللہ بدن کے بے شمار امراض میں حاکم بدن ہے۔ اس نسخہ کے سننے کے بعد کانفد جیب میں ڈال لیا لیکن اس کی اہمیت کا احساس نہیں تھا اور اس کی اہمیت کا احساس اس وقت ہوا جب میری بیوی اس مرض میں مبتلا ہو گئی اس کے تمام جوڑ بندھ گئے اور معذور ہو گئی۔ ہاتھ پاؤں کی حرکت ختم ہو گئی تمام علاج معالجے کے بعد اس ہندو حکیم کا نسخہ اور گفٹ یاد آیا بے دلی اور مجبوری میں اس نسخے کو بنایا اور استعمال کیا چونکہ ہر علاج معالجے سے باپوس ہو گیا تھا اس لیے کچھ عرصہ مستقل یہ نسخہ استعمال کرایا پہلے تو افادہ کم محسوس ہوا پھر رفتہ رفتہ شفا کے اثرات قریب تر ہوتے گئے حتیٰ کہ میری بیوی مکمل شفا یاب ہو گئی۔ اس کرشمے کے بعد میں نے یہ نسخہ لوگوں میں مفت دینا شروع کر دیا جس کی وجہ سے ہزاروں مریض شفا یاب ہو گئے۔

مذکورہ نسخہ تمام اعصابی دردوں، کمزوری، رتج بادی کے امراض گیس، تخییر جوڑوں کے درد وغیرہ کے لیے اکسیر لاجواب ہے۔

کلونجی کا عجیبے و غریبے طریقہ

کلونجی ایک پاؤ، لیوں کا رس آدھا کلو، اجوائن دسی ایک پاؤ، اورک کا رس آدھا کلو تمب یا حنظل کا رس آدھا کلو پانی اور ادویات کو آپس میں ملا کر محفوظ رکھیں۔ گرمیوں میں اندر رکھیں اور سردیوں میں دھوپ میں رکھیں۔ جب خشک ہو جائے تو پیس کر محفوظ رکھیں۔

وقد لا یخولک انک چوتھائی چمچ چائے والا، دن میں چار بار پانی کے ہمراہ استعمال کریں۔
فولکل معدہ کی گیس، تخییر، بد ہضمی، کھٹے ڈکار، کھانا منہ کو آنا، کھانے کا ہضم نہ ہونے کے لیے دن میں چار بار استعمال کریں، ایسے مریض جو ایک نوالہ ہضم نہیں کر سکتے، جن میں بھوک کی کمی ہو کھایا پیا لگتا نہ ہو کے لیے یہ نسخہ اکسیر بے خطا ہے۔ حتیٰ کہ بھوک لگانے کے لیے اور ہضم کرنے کے لیے اللہ تعالیٰ کی قدرت میں اکسیر ہے۔ اگر اس سنوف کو فل سائز بوسے کیپول میں بھر لیا جائے اور ایک سے دو کیپول دن میں ۳ بار استعمال کیے جائیں تو کھانے میں آسانی زیادہ ہوگی۔ ایسے مریض جو بادی بوایر میں مبتلا ہیں ان کے لیے اس کا مستقل استعمال بہت فائدہ مند ہے حتیٰ کہ وسیع تجربات کے بعد یہ بات سامنے آئی

کہ جب شوگر کے مریضوں نے اس نسخہ کو استعمال کیا تو حیرت انگیز طور پر شوگر میں کمی محسوس کی اور مرض میں روز بروز انحطاط ہوا۔

موجودہ بے عمل زندگی جس میں مرغن غذاؤں کے کھانے کے بعد کرسی یا سیٹ پر بیٹھ جانا اور جسم کا بے حرکت ہو جانا۔ ایسی حالت میں معدہ غذا کو صحیح طور پر ہضم نہیں کر پاتا۔ عفونت اور سڑانڈ معدہ میں پیدا ہو کر گیس اور تبخیر کا پیش خیمہ بن جاتی ہے۔ یوں ایک تندرست آدمی طرح طرح کے پیچیدہ امراض میں مبتلا ہو جاتا ہے یعنی پیٹ کا بڑھنا دائمی قبض، اجابت کا غیر تسلی بخش آنا۔ منہ میں پانی اور رال بہنا۔ بھوک کی کمی۔ حتیٰ کہ ان امراض کے بعد جب یہی تبخیر اور گیس دل کی طرف متوجہ ہوتی ہے تو ایک اچھا خاصا صحت مند آدمی ماہر امراض قلب کی تلاش میں نکل پڑتا ہے۔ شوگر اسے گھیر لیتی ہے۔ نفسیاتی امراض، ڈیپریشن، اس کے لیے سر درد بن جاتا ہے حتیٰ کہ زندگی اس کے لیے وبال جان سے کم نہیں ہوتی۔ ایسی تمام حالتوں میں مذکورہ نسخہ کا استعمال پیام شفا بن کر گوہر کمزوروں سے کہیں زیادہ مریض کے لیے امرت ساگر اور آب حیات بن جاتا ہے۔ وہ شخص مایوس و نامراد بن کر ایام زندگی گن رہا ہوتا ہے۔ جب وہی بطل حریت اس نسخہ شفا کو آرزوؤں اور تمناؤں کی کلی سمجھ کر دہن میں آب امرت کے ساتھ لگتا ہے۔ تو یہی کلی سچ کر پھول بن جاتی ہے اور اپنی خوشبو سے اس کے دل و دماغ کو معطر کرتی ہے اور حقیقی شفا آدمی کے قدم چھو لیتی ہے۔

کلوئچی کا تیل

اگر کلوئچی کو مکمل مع بیج یعنی سالم استعمال کیا جائے تو مطلوبہ فوائد میسر آجائیں گے اگر اس کا تیل کولمو یا مشین کے ذریعے نکلا کر استعمال کیا جائے تو بہت مفید ہو گا اگر خود تیل نکلا لیا جائے تو بہتر ورنہ قابل اعتماد جگہ سے لیا جائے۔

نوٹ! کلوئچی کو تیل نکلانے سے قبل بالکل صاف کر لیا جائے کیونکہ بعض اوقات کسی دوسرے پودے کے بیج اس میں ملے ہوئے ہوتے ہیں جن سے فوائد میں کمی ہو جاتی ہے کیونکہ بندہ کے پاس اپنی بڑی مشین ہے اور اسی کے ذریعے تیل نکلاتا ہے ایک دفعہ تیل کے فوائد میں کمی آگئی بہت تحقیق کی لیکن پتہ نہ چلا آخر کار جستجو کے بعد یہ علم ہوا کہ یہ سب کمال اس کلوئچی میں موجود دوسرے بیجوں کا تھا۔

کلونجی سے تیل بہت ہی کم لگتا ہے اور خالص تیل گاڑھا سیاہی مائل ہوتا ہے ۵ کلو
کلونجی سے زیادہ سے زیادہ تیل آدھا کلو سے بھی کم لگتا ہے یہ تمام میرا تجربہ ہے۔

مشاہدات و تجربات

مرہم کلونجی

ایک صاحب جو کہ طب اور حکمت سے کچھ سوجھ بوجھ رکھتے تھے اپنے تجربات بیان
کرنے لگے کہ میرا دوست ایک مرہم لوگوں میں تقسیم کرتا تھا لیکن یہ مرہم کانسخہ کسی کو
نہیں جانتا تھا۔ آخر ایک دن کسی غرض اور مجبوری کے سلسلے میں میرے پاس آیا میں چونکہ
موقعہ کی تلاش میں تھا اس لیے پہلا سوال اسی نسخہ کا کیا جو کہ موصوف نے فوراً کانسخہ پر
لکھ دیا اور تصدیق کر دی کہ یہ نسخہ وہی ہے۔

پھر کلونجی ۵۰ گرام، روغن زیتون ۵۰ گرام، شہد ۲۰۰ گرام۔ ترکیب تیار کر لی کلونجی پتلی
کر بالکل باریک میوہ کر دیں اور پھر اس کو شہد اور زیتون میں ملا کر مرہم تیار کریں اور
محموظ رکھیں۔ **فوائد** تمام قسم کے پھوڑے، پھنسی، داد، زخم، چوٹ اور اعصابی کھپاؤ کے
لے مفید ہے۔ (دو وقت مرہم لگائیں)

نوٹ یہ نسخہ جوڑوں کے درروں کے مریضوں کے لیے آزمایا جا چکا ہے ایسے مریض ایک
بچہ اسی مرہم کا کھائیں دن میں تین بار پانی یا نیم گرم دودھ کے ہمراہ مستقل، فاج، لقوہ اور
پرانے کمر، جوڑوں کے درروں کے لیے لاجواب دوا ہے۔

ایسے مریض اسی مرہم کی مالش یا لپ کر کے اور اوپر کپڑا یا پلاسٹک کا لٹافہ باندھ
لیں۔ نسخہ کی قدر کریں بہت لاجواب فارمولہ ہے حتیٰ کہ اسے معدے، گیس، اور تجخیر کے
مریضوں میں بھی اکسیر پالا ہے۔

ایک چٹکلا

کلونجی اور کیلے کے خشک پتے دونوں ہم وزن آگ پر جلا کر راکھ کر لیں پھر شہد میں
ملا کر چٹائیں دن میں چند بار۔

- کچھ دن ایسا کرنے سے کھانسی ختم ہو جائے گی۔
- یہ نسخہ پرانے بلغمی اثرات کو ختم کر دے گا۔
- بچوں کی کھانسی اور نمونیہ کے لیے لاجواب ہے۔

ایک صاحب علاج کی غرض سے تشریف لائے۔ عالم یہ تھا کہ کھانسی کے مستقل دورے پڑ رہے تھے۔ بلغم اور ریشہ بڑی مشکل سے لگتا تھا۔ اور لگتا ہی چلا جاتا تھا۔ ختم ہونے کا نام ہی نہیں لیتا تھا۔ کوئی بھی دوا استعمال کرنے سے وقتی طور پر افاتہ پھر تکلیف دوبارہ بعض اوقات موصوف تمام رات اس بیماری کی کیفیت میں بیٹھ کر گزارتے۔ الغرض نہ دن کا سکون نہ رات کا چین۔ موصوف کو مذکورہ نسخہ مستقل استعمال کرنے کے لیے عرض کیا گیا۔ لیکن اس کی ترکیب میں تبدیلی یہ ہوئی کہ ایک حجج مذکورہ نسخے کے اور ایک حجج لعوق پستان کا گرم پانی کے کپ میں حل کر کے بطور چائے استعمال کرنے کو کہا گیا۔ اس طرح دن میں کم از کم تین یا چار بار۔

تین ہفتے کے بعد مریض ملا تو موصوف نے اچھی خبر سنائی۔ اس کا کہنا تھا کہ نسخہ استعمال کرتے ہی میرے اندر جو پہلی تبدیلی واقع ہوئی وہ یہ تھی کہ زور دار کھانسی اور دم کشی شروع ہو گئی۔ میں نے سمجھا کہ شاید تکلیف بڑھ رہی ہے۔ لیکن چند ہی راتوں کے بعد بلغم کم ہونا شروع ہو گئی۔ سانس کھلی۔ اور طبیعت میں افاتے کی امید نظر آنا شروع ہو گئی۔

پھر تو میں نے اس نسخے کو مستقل معمول جان بنا لیا۔ حتیٰ کہ آج عالم یہ ہے چہرے پہ سرخی، تندرست صحت، بھوک خوب لگتی ہے۔ ہاضمہ قابل رشک اور اللہ جل شانہ نے مجھے نئی زندگی لوٹا دی ہے۔

قارئین! واقعی یہ نسخہ بظاہر ایک مختصر مگر اپنے فوائد اور جامعیت کے لحاظ سے بہت ہی زیادہ مفید اور موثر ہے۔ ایک نہیں بے شمار لوگوں نے اس نسخے کو آزمایا اور مفید پایا۔ نمونیا کے ایک پرانے مریض نے جس کی پہلی چلتی ہی رہتی تھی۔ اور کسی بھی دوا سے اس میں ٹھہراؤ پیدا نہیں ہوتا تھا۔ جب یہ نسخہ استعمال کیا مذکورہ ترکیب سے دن دو گئی رات چو گئی صحت کی ترقی میسر ہوئی۔

ایکے راز کا انکشاف

دوران سزا ایک صاحب سے ہلکی پھلکی بات ہو رہی تھی۔ موصوف ایک محلے میں اور سیز تھے۔ بظاہر بہت سلجھے ہوئے، سنجیدہ طبیعت، نمیدہ دماغ اور اندر کے کھرے نظر آتے تھے۔ موصوف بذات خود حکیم تو نہ تھے۔ لیکن طب و حکمت سے بہت اچھا تعلق

اور گمان رکھتے تھے۔ بندہ نے جب اپنا تعارف کرایا تو انہوں نے کم ترین کی کتابوں کا مطالعہ کیا ہوا تھا۔ اب تو ان کی شخصیتیں اور بڑھ گئیں۔ اسی دوران ٹھنڈی بوتل بیچنے والا ایک شخص نمودار ہوا۔ انہوں نے عاجز کے لیے ٹھنڈی بوتل کھلوا کر خلوص اور محبت کے ہاتھوں پیش کی۔

بندہ نے ان کا شکریہ ادا کیا۔ موصوف کی منزل قریب تھی۔ فرمانے لگے آپ نے اپنے تجربات اور مشاہدات کے دریا لٹا دیئے ہیں۔ آپ کے تجربات اور نسخہ جات میں نے اخبارات اور رسالوں میں پڑھے ہیں۔ جو کہ اندرون و بیرون ملک چھپتے رہتے ہیں۔ آج میں چلتے ہوئے اپنی زندگی کا تجربہ دے کر جاتا ہوں۔

موصوف فرمانے لگے۔ میری عمر اس وقت بچپن سے زیادہ ہے۔ میری عمر ابھی پچیس سال ہی تھی جب میں نے محسوس کیا کہ میں اپنی بیوی کو مطمئن نہیں کر رہا۔ وہ شریف زادی مشرقی اور اسلامی شرم و حجاب کی وجہ سے بولنے سے قاصر۔ لیکن مجھے یہ احساس روز بروز کھائے جا رہا تھا۔ بظاہر میرے اندر کوئی عادت بد بھی نہیں تھی۔ لیکن اس کے باوجود کمزوری روز بروز بڑھتی ہی جا رہی تھی۔ پہلے پہل تو میں نے اس کو نظر انداز کیا۔ اور اپنا وہم سمجھا۔ لیکن چند ہی دنوں بعد یہ احساس اب صرف احساس نہ رہا بلکہ عملی طور پر کمزوری اور نامردی کا ایک طوفان بن کر میرے سامنے حائل ہو گیا۔

اس ضمن میں 'میں نے علاج معالجے کے لیے اپنی جدوجہد کا آغاز کیا۔ ایک سپیشلسٹ ڈاکٹر کو طبیعت چیک کرائی۔ انہوں نے تسلی دی۔ اور چند دوائیں تجویز کیں۔ جو مجھے ڈیڑھ ماہ کھانی پڑیں۔ مجھے یقین تھا کہ یہ ادویات کھا کر میں مکمل طور پر تندرست ہو جاؤں گا۔ لیکن میری مایوسی بڑھ گئی۔ میں نے کسی اور ڈاکٹر کا رخ کیا۔ انہوں نے میرے مکمل ٹیسٹ کرائے۔ اور ایک قیمتی نسخہ جو کہ میری جیب سے بھی زیادہ وزن رکھتا تھا تجویز کیا۔ مجبوراً مجھے استعمال کرنا پڑا لیکن مجھے کچھ بھی افادہ نہ ہوا۔ حتیٰ کہ میرا معدہ بھی خراب رہنے لگا۔ بھوک کم ہو گئی۔ اور کبھی کبھی مٹلی کی شکایت ہونے لگی۔

اور سیز صاحب باتیں کر رہے تھے اور میں ان کی باتیں بہت توجہ سے سن رہا تھا۔ کہنے لگے حکیم صاحب میں تو پہلے اپنی جنسی کمزوری کو رو رہا تھا۔ لیکن جب معدے کی خرابی غالب ہوئی تو بے طاقتی بڑھ گئی۔ جسم کمزور ہونے لگا۔ اور اسی کے ساتھ میری پریشانی میں اضافہ ہونے لگا۔ میں نے ہومیوپیتھک ڈاکٹرز سے رابطہ کیا۔ تین ڈاکٹرز نے مختلف قسم کی ادویات مختلف اوقات میں استعمال کرنے کو دیں۔ دو ڈاکٹرز کی ادویات سے تو

بالکل فائدہ نہ ہوا۔ لیکن ایک ڈاکٹر کی دوائے نے معدے کے نظام کو حیرت انگیز فائدہ دیا۔ لیکن سابقہ مسئلہ جوں کا توں رہا۔

اسی دوران میرے ایک ہاتھ نے مجھے بار بار دوائیں کھاتے دیکھ کر ایک دفعہ جرات کر کے پوچھ لیا کہ صاحب جی آپ کس چیز کی دوا لیتے ہیں۔ میں نے کہا کہ میں ایک سخت مصیبت میں مبتلا ہوں۔ اور میں نے اسے اپنی زندگی کا وہ واقعہ سنا ہی دیا۔ جسے میں نہیں سنانا چاہتا تھا۔ اس نے میری بات کو توجہ سے سنا کئے لگا میرے ساتھ بھی بالکل یہی معاملہ رہا ہے۔ میں ایسے بڑے بڑے علاج تو نہیں کر سکا۔ میری جیب نے اجازت نہیں دی۔ میں نے ایک ڈاکٹر اور دو حکیموں کے علاج کیے تھے۔ فائدہ نہ ہونے پر وہ علاج میں نے چھوڑ دیئے۔ لیکن میری قسمت اچھی تھی ہمارے گاؤں میں ایک صاحب کپاس کا بیوپار کرتے ہیں۔ انہوں نے ایک دفعہ باتوں ہی باتوں میں اپنا آزمودہ ایک نسخہ مجھے بتا دیا تھا۔ اس وقت تو میں نے اسے بے توجہی سے سنا۔ لیکن جب وہ مصیبت میرے سر آن پڑی۔ تب اس نسخہ کے اجزاء مجھے یاد ہی نہیں تھے۔ بہت تلاش بسیار کے بعد اس بیوپاری کو تلاش کیا۔ اس سے وہ نسخہ لیا پتایا استعمال کیا۔ مجھے پھر وہ تکلیف نہیں ہوئی۔ اور نہ مجھے شرمندگی اٹھانی پڑی۔

یہ تمام طوطا کہانی سنانے کے بعد اور سیز صاحب نے وہ نسخہ عاجز کو لکھ کے دینا چاہا۔ لیکن کاغذ نہ مل سکا۔ ایک سگریٹ کی ڈبی پر بندہ نے وہ نسخہ تحریر کر لیا۔ جو قارئین کی خدمت میں من و عن پیش کر رہا ہوں۔

پتلا سفید کلونٹی ۵۰ گرام، عقر قرھا ۵۰ گرام، تخم ریحان ۵۰ گرام، مصری ۵۰ گرام۔
تذکیۃ کبیری تخم ریحان کے علاوہ باقی تمام اجزاء کوٹ پیس کر سنوف بنائیں۔ اور محفوظ رکھیں۔ ان تمام اجزاء کو کونے کے بعد تخم ریحان بغیر کونے پیسے تمام ادویات میں ملا لیں۔ اور ایک چوتھائی چمچ صبح شام بعد از غذا استعمال کریں۔

تذکیۃ کبیری جنسی کمزوری اور بے طاقتی کا تیر ہمدف نسخہ ہے۔ جسم میں نشاط، کیف، کیفیات، نئے ولولے، نئی جوانی اور نئی امتگیں پیدا کرتا ہے۔ یہ ایک سینے کا راز ہے۔ جو کہ قارئین کی خدمت میں بلا کم و کاست پیش کر دیا ہے۔ امید ہے جائز ضرورت کے لیے استعمال کریں گے۔

تلی کا بڑھنا اور کلونجی کا تجربہ!

بندہ نے ایک رسالہ میں پڑھا تھا۔ کہ کلونجی تلی کا علاج ہے۔ لیکن جب کلونجی کے مزاج اور تلی کے اسباب و علامات پر غور کیا تو سمجھ نہ آئے۔ اسے اپنی کم مائیگی، کم علمی، نا تجربہ کاری اور مشاہداتی زندگی کی کمی سمجھ کر ایک خاص وقت کے لیے چھوڑ دیا۔ لیکن ایک مریض کے علاج نے اس طرف توجہ مبذول کرائی۔ وہ اس طرح کہ ایک مریض علاج کی غرض سے تشریف لائے جن کی تلی بڑھ چکی تھی۔ پیٹ میں اچھا خاصا پانی بھر چکا تھا۔ حتیٰ کہ پیٹ تن گیا۔ تمام جگہ کے علاجوں سے تھک کر بندہ کے مطب پر تشریف لائے۔ عاجز نے مرض اور مریض کی نوعیت کو ملحوظ رکھتے ہوئے معذرت کر لی۔ اور وہ باپس ہو کر چلے گئے۔ کچھ ہی عرصے کے بعد ایک جنازے میں شرکت کے دوران وہ صاحب سے۔ میں ان کی سخت دیکھ کر حیران ہو گیا۔ میں سوال برتاؤ چاہتا تھا کہ نئے سے آپ نے تو مجھے لا علاج کر دیا تھا۔ آپ ہی نے نہیں بلکہ تمام معالجین نے۔ لیکن اللہ جل شانہ کو صحت مقصود تھی۔ اور ایک مختصر سے نئے کے عوض میں تندرست ہو گیا۔ میں نے پوچھا تو کہنے لگے کہ وہ نسخہ میرے پاس گھر لکھا ہوا ہے میں آپ کو آپ کے مطب پر پہنچا دوں گا۔ دو تین دن بعد وہ مندرجہ ذیل نسخہ لکھوا کر چلے گئے۔ اور اس بات کی تاکید بار بار کی کہ آپ اسے استعمال ضرور کرائیں۔ میں نے سات مریضوں پر یہ نسخہ استعمال کرایا اور سفید پایا۔

پودینہ ۹ گرام، افسنتین ۳ گرام، کلونجی ۲ گرام، سرسہو کا ۳ گرام۔

ترکیب تیار کر کے تمام اجزاء کو ایک کپ تیز گرم پانی میں رات کو بھگو دیں۔ صبح اٹھ کر مل چھان کر اس ایک کپ میں دو کپ عرق کو اور ایک کپ عرق کا سنی ملا کر تمام دن یہی عرق پلائیں۔ مذکورہ ادویات کا وزن ایک دن کا وزن ہے۔ اس طرح روزانہ یہ نسخہ استعمال کرائیں۔ کم از کم چالیس دن میں تمام پیٹ کا پانی خشک ہو جائے گا تلی سڑ جائے گی۔ خون بننا شروع ہو جائے گا۔ جسم پہ درم بھر بھراہٹ، پیلاہٹ اور غیر ضروری نرمی ختم ہو کر جسم بالکل تندرست اور تروتازہ ہو جائے گا۔

دل کے امراض اور کلوئچی کا ساتھ

یہ بات بارہا کے تجربے میں آئی ہے جب بھی دل کا مرض بڑھا۔ اور اس میں مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرایا گیا تو یقینی طور پر مفید سے مفید تر پایا گیا۔

پان کا تازہ پتہ ایک عدد، کلوئچی ۲ گرام، لسن چھلا ہوا چار عدد، اورک ۳

گرام
اس میں اورک اور لسن کے چھوٹے چھوٹے ٹکڑے کر کے باقی تمام اجزاء کو عرق گلاب ایک کپ میں بھگو دیں۔ صبح مل چھان کر اس میں ایک کپ عرق گلاب اور ملا دیں۔ اگر ایک وقت میں یہ تمام عرق پی سکیں تو بہت ہی مناسب ورنہ وقفے وقفے کے بعد یہ تمام پانی نمار منہ پی لیں۔ اور روزانہ یہ نسخہ نیا بنائیں۔ واضح رہے کہ برگ پان کے بھی چھوٹے چھوٹے ٹکڑے کر لیے جائیں اس نسخہ کے ضمن میں چند واقعات اور مشاہدات قارئین کی خدمت میں پیش کرتا ہوں۔ تاکہ اس نسخے کی اہمیت کھل کر سامنے آ جائے۔

شہید پاکستان کا عمل!

شہید پاکستان حکیم محمد سعیدؒ نے ایک دفعہ اپنا واقعہ خود بیان کیا۔ فرمانے لگے کہ مجھے دل کی تکلیف نے آلیا۔ کاموں میں اور ذمہ داریوں میں حرج ہونے لگا۔ چند دوست ڈاکٹرز نے کھل چیک اپ کے بعد پیچیدہ اور لمبی چوڑی ادویات کھانے اور کھل آرام کرنے کا مشورہ دیا۔ لیکن میرے لیے ایسا کرنا ممکن نہیں تھا۔ آخر کار میں نے یہ نسخہ استعمال کیا۔ اور پھر مجھے عمر کے کسی حصے میں دل کی تکلیف محسوس نہیں ہوئی۔

میرے ایک جاننے والے لاہور کے تاجر ہیں۔ موصوف ہر وقت امراض قلب کے ماہرین سے مشورہ اور ان کی ادویات کا استعمال اپنے لیے فرض مین سے کہیں زیادہ سمجھتے تھے۔ حتیٰ کہ ان کی کملی کا اکثر حصہ ڈاکٹری فیس اور بہت ہی زیادہ قیمتی ادویات کے استعمال پر صرف ہوتا تھا۔ عاجز سے معافیانہ تعلق کی بنیاد پر جب یہ نسخہ استعمال کرایا گیا۔ موصوف چونکہ ڈاکٹری ادویات چھوڑنے کے قائل نہیں تھے۔ انہیں ساتھ ساتھ ڈاکٹری ادویات استعمال کرنے کا مشورہ بھی دیا گیا۔ اور وہ دونوں نسخہ جات استعمال کرتے گئے۔ حتیٰ

کہ انہوں نے ڈاکٹر ادویات چھوڑ کر کسی اور خاص طور پر اس فارمولے پر اکتفا کیا۔ اور یوں صحت و تندرست کی طرف ایسے گامزن ہوئے کہ قتلِ رشک۔

OO

ایک جوان 'نوجوانی ہی میں دل کے مرض میں مبتلا ہو گیا۔ اس کا سبب ایک محبت کا واقعہ بنا۔ علاج کی میڑھیاں طے ہونے لگیں۔ لیکن شفاء کی منزل قریب نظر نہیں آ رہی تھی۔ آخر کار عاجز نے یہی نسخہ استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔ اور اللہ جل شانہ نے بہت ہی زیادہ کرم فرمایا۔ اور حضور اقدس ﷺ کے فرمان کی برکت سے مریض تندرست ہو گیا۔

OO

ایک خاتون زچگی کے بعد ضعف قلب، خفقان، کمزوری، قنات، سانس کا پھول جانا وغیرہ عوارضات میں مبتلا ہوئی۔ بندہ کے پاس لائی گئی۔ اس خاتون کی مذکورہ نسخہ کے ساتھ چوتھلی چمچ دوا مسک استعمال کرنے کو کہا گیا۔ مریض بہت جلد تندرست ہو گئی۔

موجودہ سائنسی اور مشینی دور میں جب ہر طرف امراض قلب کے لیے ہسپتال، کلینک، پولی کلینک اور انسٹی ٹیوٹ بنائے جا رہے ہیں۔ ہر انسان دل کو تھامے ہوئے ہے۔ غذائی بے اعتدالیاں، بے عمل یعنی غیر متحرک زندگی جس کے جمود اور سکوت نے ایک ایسے بھلے انسان کو اچھا خاصا سنجیدہ مریض بنا دیا ہے۔ ڈیپریشن، فرسٹریشن، انگزائی جیسی نامراد مرضوں نے دل کے مرض بڑھانے میں جلتی پہ تیل کا کام کیا ہے۔ ایسی حالت میں ایسے نسخہ جات مسیائے صلاح کا کام دیتے ہیں۔ اور مریضان قلب جلد رو بصحت ہو کر رب ذوالجلال کے حضور اپنی جبین نیاز جھکا کر نغمہ ہائے سبحان ربی الاعلیٰ بلند کرتے ہیں۔

میرے ایسے مریض جو کسی کو دل دے چکے تھے اور اب مل گیا ہے۔ جو کسی کے دل توڑ چکے تھے اور اب بن گیا ہے۔ جو زیست کے ان لمحوں میں دل کی گرفتاری کے ساتھ صبح و شام کرتے ہیں۔ آہیں بھرنا، آنسو گرنا، ان کی زندگی کا حاصل بن چکا ہے۔ مرغ سحر خیز صبح اٹھ کے اپنی بانگ بلند کے ساتھ خوابیدہ دلوں کو جگاتا ہے۔ ملی آنکھوں کو کھولتا ہے۔ ساکت جسموں کو متحرک کرتا ہے۔ اور وہ سانسوں کی لڑی جو دنیا سے ہٹ کر بظاہر موت کی دواہی میں کھو چکی تھی۔ پھر سے دنیا سے جوڑتا ہے۔

لیکن یہی مرغ سحر خیز جب ایک دل ٹوٹے، دل جلے، دل بجھے کو بیدار کرنے کے لیے کوشاں و سرگردان ہوتا ہے تو ایسے دلوں کے لیے اس کی آواز بہت کم اثر کرتی ہے۔

تو قارئین یہ نسخہ ایسے دلوں کے لیے بھی پیامِ شفاء ہے۔ اکسیرِ راحت ہے لوہہ سحر ہے۔ اور بلا خیم کے دلربا جھوکوں کی طرح اس کے مردہ دل کو نئی زندگی بخش سکتا ہے۔

تلی کے امراض میں کلونجی کا استعمال

تلی بظاہر جسمِ انسانی میں ایک عام مائع ہے۔ لیکن جب یہ مائع متاثر اور بیمار ہوتا ہے۔ تو ایسی ملک امراض کا پیش خیمہ بن جاتا ہے جن کے علاج کے لیے انسان ایک نہیں بیسیوں طریقے آزما لیتا ہے۔ لیکن بظاہر افادہ نہیں ہوتا۔

آج کل بچوں میں تلی سے متاثر ہونے کی وجہ سے ایک ملک مرض جسے چھوٹا کینسر بھی کہا جاتا ہے، یعنی ٹیلیسیما جس کی وجہ سے بچے کو ہر ہفتے، ہر پندرہ دن یا ہر مہینے بعد خون کی بوتل لگنا لازم ہے۔ اگر خون کی بوتل نہ دی جائے تو بچے کی موت واقع ہو سکتی ہے۔ اس مرض کے بڑے سبب میں پہلا سبب تلی ہے۔

قارئین! کیا تلی کی اصلاح ہو سکتی ہے؟

جی ہاں اس ضمن میں ایک واقعہ سماعت فرمائیں۔ ایک دفعہ ایک رسالے میں یہ پڑھا کہ اگر کھیکوار کا گوہہ اور کلونجی ہم وزن آپس میں ہیں کہ یعنی دونوں اگر آدھا آدھا پاؤ ہوں تو اس میں آدھا کلونجی ملا کر مانند شربت تیار کر لیں۔ قارئین! آپ حیران ہوں گے کہ یہ نسخہ کتنا موثر اور کتنا قابلِ تحسین ہے جو ایک نہیں ایسے بے شمار مریضوں کے لیے پیامِ شفاء بن کر نازل ہوا۔ جو مایوسِ شفاء تھے۔

اگر اس نسخہ کو چند ماہ مستقل مزاجی، توجہ اور احمقہ کے ساتھ استعمال کر لیا جائے۔ تو قابلِ قدر افادہ اور استفادہ ہو گا۔

دماغ رہے اس مضمون کے پڑھنے کے بعد اس فارمولے کو ایسے بے شمار لوگوں نے آزمایا جو ان ادویات پر بہت کم یقین رکھتے تھے۔ الحمد للہ مایوس مریضوں کا عصائے بری بن گیا۔

کیا کلونجی چہرے کے امراض کے لیے موثر ہے؟

جی ہاں! چہرے کے حسن اور بقاء کے لیے ازل سے انسان کو شش اور کاوش میں لگا رہا ہے۔ ابتدائے آفریش سے اب تک تاریخ میں یہ بات روز روشن کی طرح عیاں ہے۔ انسان کی کو شش اور کاوش بناوٹ اور سجاوٹ ہمیشہ چہرے کی طرف مائل رہی۔ چہرہ جب بھی ماند پڑا۔ تماشہ اہل کرم میں کمی ہوئی۔ حتیٰ کہ بعض اوقات بوڑھے مردوں کو بھی چہرے کی اصلاح اور حسن کے لیے کاوش اور کو شش کرتے ہوئے پایا۔ یہ الگ بات ہے کہ بوڑھی عورتیں 'بڑھاپے کی آخری حد تک پہنچنے کے بعد بھی اپنے حسن رخ زیبائی کی طرف ہمیشہ مائل رہتی ہیں۔

قارئین کرام! کلونجی واقعی چہرے کے داغ، دھبے، مہاسے، کیل، چھائیں اور ویرانی کے لیے ہمیشہ موثر رہی ہے۔ اور مفید سے بھی مفید تر رہی ہے۔ ایسی بے شمار خواتین جو ان عوارضات میں مبتلا پائی گئیں جب انہیں مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرایا گیا تو ہوش رہا اور چشم کشا فوائد نمودار ہوئے۔ ایک خاتون شادی سے قبل چہرے کے داغ، دھبے، کیل مہاسے وغیرہ میں مبتلا تھی۔ بہت علاج کیا لیکن افائدہ ندرد۔ بندہ نے جب یہ نسخہ استعمال کرایا اور مستقل استعمال کرایا تو تسلی بخش فوائد نمودار ہوئے۔ اس ضمن میں کچھ واقعات اگر مزید عرض نہ کروں تو یہ مضمون تشنہ رہ جائے گا۔

جوانی کے داغ اور آفتاب

ایک جوان اس حالت میں تشریف لائے کہ تمام چہرہ کیل مہاسے اور چھائیں سے پر تھا۔ اور چہرے پر بڑے بڑے داغے نمودار تھے۔ جن سے اکثر پیپ بہتی رہتی تھی۔ موصوف علاج معالجے کے لیے بہت کو شش کر چکے تھے۔ لیکن ہر کو شش ناکام، ہر قدم بے مراد، ہر علاج لا علاج، ہر دوا لا مقصود۔ انہیں جب یہی نسخہ استعمال کرایا گیا تو دن دو گئی اور رات چو گئی بفضل تعالیٰ شفاء ملی۔ اور محرومیوں کا شکار مریض امید کی کرن کو دیکھنے لگا۔ اور شفاء کے دلرہا جموں کوں سے لطف اندوز ہونے لگا۔

ایسے بے شمار جوان جو بلوغت کی حدود میں داخل ہوتے ہی چہرے پہ داغے اور داغ

کے شاک ہوتے ہیں۔ اگر وہ مستقل مزاجی، اعتماد اور مصالحت دار گرم اور تلی ہوئی چیزوں سے مستقل پرہیز کریں تو دائمی افقہ ہو گا۔

محلہ کلونجی پاؤڈر کی طرح بالکل باریک پیسی ہوئی ۶۰ گرام، گیسرین خالص ۱۰۰ گرام، عرق گلاب ۱۰۰ گرام، لیوں کا عرق ۱۰۰ گرام۔

ان تمام کو آپس میں ملا کر اسٹیشن تیار کریں۔ اور محفوظ رکھیں۔ ہلکے ہاتھوں کے ساتھ صبح، شام چہرے پر ملیں۔ یا پھر صرف رات سوتے وقت ایک دفعہ استعمال کریں۔ کم از کم تین چار گھنٹے چہرے پر اس دوا کا لگا رہنا بہت ضروری ہے۔

مزید برآں کھانے کے لیے مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرنا اس کے فوائد کو بہت زیادہ

بڑھا دیتا ہے۔

محلہ الاچھی بڑی ۱۰۰ گرام، کلونجی ۱۰۰ گرام، پودینہ خشک ۱۰۰ گرام۔

تمام اجزاء کو آپس میں باریک پیس کر سفوف تیار کریں۔ اور آدھا چمچ پانی کے ہمراہ کھانے سے قبل دن میں تین چار بار ضرور استعمال کریں۔

یقین جانئے انشاء اللہ یہ نسخہ ایسے مریضوں کے لیے جو پاپوس ہو چکے ہوں۔ بہترین ترکیب اور اکسیری دوا سے کم نہیں ہے۔ میں نے ایسے لا علاج مریضوں کو یہ نسخہ بتایا بھی اور استعمال کرایا بھی جو خود کشی کا ارادہ کر چکے تھے۔

پرانے اور دائمی نزلے میں کلونجی کا کرشمہ!

ایک صاحب آپریشن کرا کے اور دوسرے آپریشن کے لیے بطور مشورہ تشریف لائے۔ فرمانے لگے کہ میں ناک کا آپریشن کراؤں۔ میں نے عرض کیا کہ آپریشن کرائے سے پہلے بھی مجھ سے مشورہ لے لیا ہوتا۔ فرمانے لگے کہ مجھے معلوم ہی نہیں تھا۔ سب معالجین یہی کہتے تھے کہ آپریشن ہی ہو گا۔ ناک کی ہڈی بڑھی ہوئی ہے۔ دائمی نزلہ زکام اور ناک کی تکلیف میں افقہ ہو گا۔ کچھ عرصہ تو افقہ رہا لیکن پھر تکلیف ویسے کی ویسی۔ اب تو تکلیف پہلے سے بھی زیادہ بڑھ چکی ہے۔ لہذا مجھے مشورہ دیجئے کہ میں کیا کروں۔

میں نے ان سے عرض کیا جس چیز کو معالجین ناک کی ہڈی بڑھانا اور اس کا آپریشن تجویز کرتے ہیں وہ دائمی نزلہ ہے اور اس دائمی نزلے کی وجہ سے ناک کی اندرونی جھلی میں درم ہو جاتی ہے۔ اور اس طرح خاص طور پر رات کو سوتے وقت اور بعض مریضوں

کی عموماً ناک بند رہتی ہے۔ ناک کو کھولنے کے لیے طرح طرح کے ڈراہس، سپرے اور مرہمیں استعمال کی جاتی ہیں۔ اور آخری علاج آپریشن کیا جاتا ہے۔

لیکن قارئین! عاجز آپ کو ایک ایسے نسخے کی طرف متوجہ کر رہا ہے۔ جو واقعی دائمی نزلہ کے بے شمار مریضوں پر آزمایا جا چکا ہے۔ جو ہر قسم کے علاج سے بالواس ہو چکے تھے۔

پھر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کریں۔ اس نسخے کی طرف متوجہ ہو جائیں اور محفوظ رکھیں۔

چوتھا: ایک اطریفل اسٹوڈوس ایک چائے کا چمچ، ایک گرم پانی کے کپ میں گھول کر چوتھائی چمچ کلونجی کا سفوف کپ میں ڈال کر لہ لیں۔ اس طرح صبح، دوپہر، شام کھانے سے قبل مستقل استعمال کریں۔

اس نسخہ کے مزید فوائد مندرجہ ذیل ہیں۔

○ بعض اوقات دائمی نزلے کی وجہ سے بال وقت سے پہلے سفید ہونا شروع ہو جاتے ہیں۔ ایسی حالت میں اس نسخے کا استعمال بہت مفید ہے۔

○ ایک مریض بالوں کی سفیدی کی شکایت لے کر حاضر ہوا۔ اسے یہی نسخہ استعمال کرنے کا مشورہ دیا گیا قارئین آپ حیران ہوں گے۔ چند ماہ کے مسلسل استعمال کے بعد مریض کے بال جڑوں سے سیاہ نکلنا شروع ہو گئے۔ اور آہستہ آہستہ مریض صحت یاب ہو گیا۔

ایک مریض دائمی کان بند ہونے کے مرض میں مبتلا تھا کئی بار کان دھلوا بھی چکا تھا۔ بے شمار قسم کے ڈراہس کان میں ڈالے۔ لیکن کان بند ہی رہا۔ حتیٰ کہ آہستہ آہستہ عام کان پڑی آواز بھی سنائی دینا ختم ہو گئی۔ موصوف کو جب یہی نسخہ استعمال کرایا گیا تو حیرت انگیز فوائد نمودار ہوئے۔

اس طرح ایک اور مریض جو کہ جوانی ہی میں بہرے پن کا شکار تھا۔ بہت علاج کے بعد افادہ نہ ہوا۔ آخر یہی نسخہ استعمال کرایا گیا۔ چار ماہ کے بعد مریض ۵۰ فیصد سننا شروع ہو گیا۔

○ ایک مریضہ دانتوں کے درد میں مبتلا لائی گئی۔ کیونکہ اس کے دانتوں کے درد کی وجہ دائمی نزلہ اور بلغم کا اجتماع تھا۔ جب مریضہ کو یہی نسخہ استعمال کرایا گیا تو مریضہ تندرست ہو گئی۔

○ ایک صاحب کو مسلسل آنکھوں سے پانی بہنے کی شکایت تھی۔ ادویات کا استعمال کیا گیا افادہ نہ ہوا۔ بندہ نے مذکورہ نسخہ استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔ کچھ عرصہ استعمال کرنے

کے بعد موصوف تندرست ہو گئے۔

اور آواز کھل گئی

بندہ کے پاس ایسے بے شمار مریض جن کی آواز بیٹھ چکی تھی۔ علاج کی غرض سے آئے۔ اور جب بھی انہیں اسی نسخے کو مستقل استعمال کرنے کا مشورہ دیا گیا۔ توجیرت انگیز افادہ ہوا۔

لاہور میں دوران کلینک ایک گلوکار اسی مرض میں علاج کی غرض سے آئے۔ ان کا گلہ بند ہو چکا تھا۔ آواز میں تھر تھراہٹ تھی۔ اور بعض دفعہ آواز بیٹھ جاتی تھی۔ غرارے چوسنے والی ادویات استعمال کیں۔ وقتی افادہ ہو جاتا۔ لیکن دائمی افادہ سے مسلسل محروم رہے۔ موصوف کو مذکورہ نسخہ استعمال کرنے کا مشورہ دیا گیا۔ انہوں نے جب یہ نسخہ استعمال کیا تو حیرت انگیز طور پر فائدہ ہوا۔

○ بعض دائمی نزلہ کے مریض لسیان میں جتلا ہو جاتے ہیں۔ ایسے مریض اگر یہ نسخہ استعمال کریں تو حیرت انگیز فوائد ملحوظ کریں گے۔

موٹاپا اور کلونجی

جس طرح کینسر جدید دور کا ایک خطرناک اور مسلک مرض ہے۔ اس طرح موٹاپا بھی اس دور کا ایک لا علاج۔ اور اگر لا علاج نہیں تو عمیر العلاج مرض ضروری ہے۔ اس ضمن میں یورپ کے سلٹنگ سنٹر جو کہ اب پاکستان کے تمام بڑے شہروں میں رواج پا چکے ہیں۔ یہ سنٹر ورزشوں کے ساتھ ساتھ کھانے کی ادویات بھی استعمال کراتے ہیں۔ جب سے انسان موٹاپے میں کم لیکن امراض کا گڑھ بن جاتا ہے لیکن جب تک یہ طریقہ استعمال کرتا ہے تندرست رہتا ہے۔ اور جب یہ طریقہ چھوڑ دیتا ہے بیماری پھر غالب ہو جاتی ہے۔

مشاہداتی زندگی میں ایسے مریض ایک نہیں ہزاروں کی تعداد میں دیکھنے کا موقع ملا ہے۔ جو بہت زیادہ فریب اور موٹے تھے۔ علاج کے طور پر ورزش اور کچھ کھانے کی ادویات استعمال کیں۔ اور اس بات سے وہ خود بھی حیران ہوئے اور ان کو دیکھنے والے بھی کہ جب انہوں نے وہ دوا استعمال کی تو لاجواب فائدہ نمودار ہوا۔ لیکن کچھ ہی عرصے کے بعد واپس اسی کیفیت میں آ گئے۔

ذیل میں ایک ایسا نسخہ قارئین کی خدمت میں پیش کر رہا ہوں۔ جو کہ کم خرچ، سہل الحصول اور بلا نشین ہے۔ امید ہے قارئین اس نسخے کی قدر کریں گے۔

مخمسین لاکھ عمدہ ۵۰ گرام، زیرہ سیاہ اعلیٰ ۵۰ گرام، کلونچی ۵۰ گرام۔

تمام ادویات کوٹ پیس کر سفوف تیار کریں۔ اور بڑے سائز کے کیپسول بھر لیں۔ دوا تیار ہے۔ دو سے ایک کیپسول ایک وقت میں پانی کے ہمراہ کھانے سے قبل دن میں دو بار استعمال کریں۔ ایسا استعمال کرنے سے یقینی فوائد نمودار ہوتے ہیں۔

ایک بہت ہی زیادہ موٹی خاتون نے جو کہ اب چلنے پھرنے سے بھی عاجز آ چکی تھی۔ جب یہی نسخہ استعمال کیا۔ چونکہ ہر علاج سے تنگ تھیں۔ اس لیے یہ نسخہ مستقل استعمال کیا۔ اور استعمال کرنے کے بعد جب اپنا وزن کیا تو سترہ پاؤنڈ وزن صرف ڈیڑھ ماہ کے عرصے کے دوران کم ہوا۔ بندہ نے مزید مستقل استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔

ایک صاحب پیٹ کے بہت زیادہ بڑھنے کی شکایت لے کر آئے۔ اور وہ پیٹ کے بڑھنے کی مرض سے بہت زیادہ عاجز اور تنگ تھے۔ درزشیں بھی خوب کیں۔ اور دوڑ لگانے میں ایک دن بھی کمی نہیں کی۔ ایک دفعہ تو دوڑتے دوڑتے بے ہوش ہی ہو گئے۔ بندہ نے یہی نسخہ استعمال کرایا۔ اور صرف ایک بات کی تاکید کی کہ ”تین چ“ استعمال نہ کی جائے۔

”تین چ“ کا راز

ہاول، چینی اور پکنائی۔ یہ وہ چیزیں ہیں۔ جو انسان کو فربہ اور غیر ضروری موٹاپا دیتی ہیں۔ قارئین! یاد رکھیں اگر آپ نے یہ ”تین چ“ نہ چھوڑے اور ایک ”چ“ یعنی چسکا چٹکارہ وغیرہ میں لگے رہے تو یقینی بات ہے کہ موٹاپا آپ کے جسم کا ہمیشہ مہمان رہے گا۔ اور مہمان کی میزبانی آپ کا حق ہے۔

قارئین! سفید زہر یعنی چینی کتنا نقصان دے رہی ہے۔ اور کتنی جانیں اس کے مسلک اثرات سے تلف ہو رہی ہیں۔ لیکن ہمیں آج تک اس کو چھوڑنے کا خیال پیدا نہ ہوا۔

الغرض اگر ہم موٹاپے سے نجات چاہتے ہیں۔ تو ہمیں ”تین چ“ اور پھر جو تھی ”چ“ چٹکارے والی بھی چھوڑنی پڑے گی۔ نیز شہد کا استعمال اور سیر کی عادت ڈالیں۔

معیادی بخار میں کلونجی کے کرشماتے

معیادی بخار یا ٹائیفائیڈ انسان کی زندگی کے لیے، صحت و تندرستی کے لیے کتنی خطرناک چیز ہے۔ اس کے اثرات جسم انسانی میں ہیں سے چالیس سال تک باقی رہتے ہیں۔ لیکن یہ بات تجربے میں آئی ہے کہ ایلوپیتھی علاج کے بعد جس طرح یرقان کا حملہ بار بار ہوتا ہے۔ اسی طرح ٹائیفائیڈ کا حملہ بھی بار بار ہوتا ہے ایسے میں اگر مندرجہ ذیل نسخہ کا استعمال مریض ٹائیفائیڈ کو مستقل کرا دیا جائے تو یقینی فوائد ظاہر ہوتے ہیں۔

میرزا علی رضا ایچوائن دسی ۱۵ گرام، کلونجی ۳ گرام۔

رات کو ایک کپ تیز گرم پانی میں بھگو دیں۔ صبح سردائی کی طرح گھوٹ کر مریض کو پلا دیں۔ واضح رہے کہ اگر موسم سرد ہو تو یہ پانی نیم گرم کر لیں۔ اور اگر موسم گرم ہو تو دیسے ہی پلا دیں۔ اس طرح کچھ دن استعمال کرنے سے مریض تندرست ہو جائے گا۔ اور سب سے بڑی خوشی کی بات یہ ہے کہ مریض پھر کبھی اس مرض میں انشاء اللہ تعالیٰ مبتلا نہیں ہو گا۔

ایک صاحب ایسی حالت میں تشریف لائے کہ دن ڈھلتے ہی ان کو بخار اور لرزے کی کیفیت شروع ہوتی۔ تمام رات بخار میں تڑپتے رہتے تب ہی پیمہ افادہ ہو جاتا۔ دنیا کے کام کاج میں مشغول ہو جاتے۔ لیکن دن ڈھلتے ہی وہی سابقہ تکلیف۔ جب انہیں یہ نسخہ استعمال کرایا گیا تو وہ بفضل تعالیٰ تندرست ہو گئے۔

ایک صاحب مرض کی حالت میں لائے گئے۔ ان کی تکلیف یہ بھی تھی کہ وہ دن میں ایک بار یا دو بار چلنے چلتے یا بیٹھے بیٹھے گر جاتے تھے۔ اور دورہ پڑ جاتا تھا۔ اب تک تمام معالجین نے اس مریض کو مرگی کی تکلیف بتائی۔ عاجز کے پاس جب علاج کے لیے لائے گئے تو بندہ نے یہی نسخہ مسلسل استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔ دن میں تین بار استعمال کرایا گیا یعنی ہر دفعہ ایچوائن اور کلونجی کی مذکورہ مقدار کو گھول کر موسم کے مطابق ٹھنڈا یا گرم کر کے پلایا گیا۔

بندہ کی تشخیص یہ تھی کہ مریض دراصل پرانے معیادی بخار کا شکار ہے۔ جب تک اندر سے یہ بخار نہیں نکلے گا اس وقت تک یہ دورے ختم نہیں ہو سکتے۔ یعنی یہی دوا مستقل استعمال ہوئی۔ تو واقعی مریض تندرست ہو گیا۔

جوڑوں کا درد اور کلونجی

ایک نیم حکیم قسم کے آدمی عاجز کے پاس ملاقات کے لیے تشریف لائے۔ تعارف کے بعد انہوں نے فرمایا کہ میں نے آپ کی کئی کتابیں پڑھیں ہیں۔ اور جس طرح آپ نے اپنی کتابوں میں کھلے دل سے عامۃ المسلمین کے لیے اپنے تجربات و مشاہدات کو بیان کیا ہے۔ میں بھی آپ کو ایک ایسا نسخہ دینا چاہتا ہوں۔ جو اتنا مفید اور موثر رہے گا کہ آپ حیران رہ جائیں گے۔ موصوف کہنے لگے کہ یہ نسخہ دراصل میں نے جن جن مریضوں کو استعمال کرایا ہے وہ تمام مریض بالکل تندرست ہو گئے ہیں۔ پھر کہنے لگے یہ نسخہ دراصل مجھے میاں پنوں کے قریب ایک رسات کی ایک بوڑھی عورت سے ملا تھا۔

بڑی بوڑھی کا اکسیری نسخہ

میں نے ایک مریض کا علاج کیا تھا۔ علاج کے بعد مریض تندرست ہو گیا تو وہ بوڑھی ”جو کہ ایک دائیہ تھی۔“ مجھے یہ نسخہ بڑی تاکید سے دیا اور کہا کہ اس کو استعمال کرنے سے قبل سوا پانچ روپے کسی فقیر کو ضرور دے دینا اور کسی سے اس نسخہ کو چھپانا نہیں۔ موصوف حکیم صاحب کہنے لگے میں نے واقعی جس مریض کو یہ نسخہ استعمال کرایا اسے انتہائی مفید پایا۔ لیجئے تاریخین وہ نسخہ آپ کی نظر کیا جاتا ہے۔ جو بلا کم و کاست ایک اکسیر لاجواب ہے۔

میرا نسخہ ایک کی جڑ کا چھلکا خشک شدہ ایک پاؤ، کلونجی ایک پاؤ، اجوائن ایک پاؤ۔ ان تمام ادویات کو بالکل باریک پیس کر سنوف تیار کریں۔
میرا نسخہ ایک گچ سے آدھا گچ دن میں تین یا چار بار چائے، دودھ یا تازہ پانی کے ہمراہ کھانے سے قبل۔

گٹھیا کا علاج مریض

بندہ ایک دفعہ ٹرین میں سفر کر رہا تھا۔ اسٹیشن پر گاڑی رکی۔ ہر مسافر پہلے چڑھنے کے لیے کوشاں و سرگرداں تھا۔ میں نے دیکھا ایک مریض بوڑھا بہت مشکل سے چلتا ہوا ٹرین

آہستہ کی طرف بڑھ رہا ہے۔ وہ بہت ہی زیادہ تکلیف کے بعد گاڑی میں سوار ہوا بیٹھنے کی جگہ بالکل نہیں تھی۔ بندہ نے اسے بیٹھنے کے لیے جگہ دی۔ حال احوال لیا تو باباجی فرماتے لگے کہ میں عرصہ دراز سے گھٹیا کی تکلیف میں مبتلا ہوں۔ بہت علاج کرائے لیکن وقتی افاتہ درد کرنے والی دوا استعمال کرائیں۔ لیکن جب تک دوائیں کھاتا رہوں۔ درد ختم اور جب دوائیں چھوڑ دوں تو پھر درد ویسی۔ میں نے انہیں کانڈ پہ بھی نسخہ لکھ کے دے دیا۔ اور تاکید کی کہ کم از کم دو ماہ یہ دوا ضرور استعمال کریں بندہ نے اپنا وزینگ کارڈ انہیں دے دیا۔ اور عرض کیا کہ افاتہ ہوتے ہی مجھے خط ضرور لکھئے گا۔ چھ سات ماہ کے بعد مریض خود میرے پاس آیا۔ اور وہ تندرست تھا۔ کہنے لگا میں جب تندرست ہو گیا تو یہی نسخہ میں نے اور مریضوں کو استعمال کرانا شروع کر دیا۔

شفاء کی پڑیا

باباجی کہنے لگے میں نے اس کا نام شفاء کی پڑیا رکھ لیا۔ اور اتنے مریضوں کو استعمال کرایا کہ میں ان کی تعداد بیان نہیں کر سکتا۔ آک کی جڑ کا چھلکا چونکہ محنت سے ملتا ہے اور دیر سے خشک ہوتا ہے اس کی کمی بار بار مجھے پریشان کرتی رہی۔ لیکن یہ نسخہ کیا تھا۔ وقتی شفاء کی پڑیا تھی۔

کمر گا پرانا درد

ایسے مریض جو کمر کے پرانے درد میں مبتلا ہوں۔ ان کے لیے یہ نسخہ بہت مفید اور موثر ہے۔ بعض مریض ایسے جن کو ڈاکٹرز نے مہروں کا آپریشن کرانے کا مشورہ دیا تھا۔ لیکن جب انہوں نے یہ نسخہ استعمال کیا تو بہت ہی زیادہ فائدہ ہوا۔

نماز کی پابندی

ایک صاحب نماز کے پابند۔ لیکن صورتحال یہ تھی کہ بیٹھ کر صرف اشارے سے نماز پڑھتے تھے۔ اس بیماری کی وجہ کمر کا درد تھا۔ اور اسی کمر کے درد نے اس نمازی آدمی کو رکوع اور سجدے سے بھی عاجز کر دیا۔ اس مریض کو جب یہی نسخہ استعمال کرایا گیا تو آہستہ

آہستہ مرض کم ہونا شروع ہو گیا۔ اور مریض تندرست ہو گیا۔

بواسیر میں کلونجی کا استعمال

بواسیر کتنی تکلیف دہ مرض ہے۔ آپریشن تک نوبت پہنچتی ہے۔ لیکن اکثر آپریشن ناکام دیکھے گئے ہیں۔ ایسے میں اس نسخے کا استعمال کامیابی کی امید دلاتا ہے۔ چونکہ بندہ مطب کے سلسلہ میں اکثر باہر رہتا ہے۔ تو کسی نہ کسی جگہ ایسے شخص سے ملاقات ہو جاتی ہے۔ جس سے بعض اوقات گفتگو کا، تجربات و مشاہدات کا یا بعض اوقات نسخہ جات کا تبادلہ ہو جاتا ہے۔

ایکے اشتہاری نسخہ

ایک صاحب ملے۔ موصوف کپاس کا کاروبار کرتے تھے۔ اور اچھے خاصے تاجر تھے۔ ان کے گھر دعوت تھی۔ گیٹ کے باہر ایک بورڈ لگا ہوا تھا۔ اور لکھا تھا کہ بواسیر کی مفت دوا طلب کریں۔ بندہ یہ پڑھ کر چونک پڑا۔ ان سے گفتگو ہوتی رہی۔ دوران گفتگو میں نے اس بورڈ والے نسخے کے بارے میں اظہار کیا۔ تو موصوف میری بات ٹال گئے۔ میں نے اصرار کی کوشش نہ کی۔ اور اس معاملے کو پھر دوسری ملاقات پر چھوڑ دیا۔

ایک دفعہ پھر ملاقات ہوئی۔ میں نے نسخے کی بات نہیں کی۔ بلکہ ان پہ کچھ بہت ہی زیادہ احسانات کر دیئے ایک دفعہ پھر ملاقات ہوئی تو میں نے نسخہ کے بارے میں آخر میں اٹختے ہوئے اظہار کیا۔ تو فرمانے لگے کہ میں نے آج تک یہ کسی کو نہیں بتایا لیکن آپ کے احسان اتنے ہیں کہ آپ کو بتائے بغیر دل مطمئن ہی نہیں۔ آپ کو بتائے دیتا ہوں۔ لیکن اس شرط پر کہ کسی کو ہوا تک نہ لگے۔ لیکن قارئین یہ نسخہ تو میں نے لکھ لیا۔ اور کسی کو ہوا تک نہ لگے یہ میرے مزاج سے بالاتر ہے۔

کلونجی ۷۰ گرام، سرسوں کے بیج جن سے کڑوا تیل نکلتا ہے ۱۰۰ گرام، نیم کی نمولی کا اندرونی مغز ۱۰۰ گرام۔

تمام اجزاء کوٹ پیس کر سفوف تیار کریں۔ اور بڑے کیپول بھر کر دو سے ایک کیپول دن میں تین یا چار بار پانی کے ہمراہ کھانے سے قبل استعمال کریں۔ یہ نسخہ بادی، خوننی اور پرانی بواسیر کے لیے بہت مفید اور موثر ہے۔ ایسے مریض جو

بعض کی جگہ
فرمانے لگے
وقتی افاتہ
رو ختم اور
دے دیا۔
کارڈ انیس
بعد مریض
نسخہ میں

کو استعمال
سے ملتا ہے
نسخہ کیا تھا۔

مفید اور
بیتا تھا۔

نماز
کو
ستہ

بو اسیر کے عوارضات سے تنگ آچکے ہوں۔ ان کے لیے یہ اکیسرا جواب دوا ہے۔ قارئین استعمال کریں اور دعا دیں۔

پیٹے کے کیڑے اور مذکورہ نسخہ

بندہ کے پاس جب بھی ایسے مریض آئے جن کو پیٹ کے کیڑوں نے عاجز کر رکھا تھا۔ انہیں یہی نسخہ استعمال کرانے کو دیا۔ بعض اوقات بعض مریضوں میں اس کی مقدار خوراک بڑھا دی گئی۔ دو کیپول دن میں چار بار استعمال کرائے گئے۔ یا کوئی کم عمر مریض کو مقدار کم دی گئی۔ بہر حال جب بھی یہ دوا ایسے مریضوں کو استعمال کرائی گئی جو پیٹ کے کیڑوں میں مبتلا تھے۔ انہیں بہت ہی زیادہ افادہ ہوا۔

پیٹے کے کیڑوں سے منفرد مرض

ایک صاحب اس بات کی شکایت لائے۔ صبح اٹھتے ہی ان کے چہرے ہاتھوں اور جسم پر درم ہو جاتی ہے۔ بہت علاج کرائے افادہ نہیں ہوا۔ بندہ کی تشخیص کے مطابق اس کے مرض کی وجہ سے پیٹ کے یعنی آنٹوں کے کیڑے تھے۔ اور جب اس مریض کو یہی نسخہ استعمال کرایا گیا تو درم میں بتدریج کمی ہونا شروع ہو گئی۔

دورے ہی دورے

ایک مریضہ عمر تقریباً ۳۵ سال دن رات دوڑے پڑنے کی تکلیف میں مبتلا تھیں۔ کوئی ایک مرض بتلا تا کوئی دوسرا۔ لیکن افادہ نہ ارد۔ بندہ نے پیٹ کے کیڑے تجویز کیے اور یہی نسخہ استعمال کرایا۔ جب بھی یہی نسخہ استعمال کیا گیا تو بہترین افادہ ہوا۔ اور دورے آہستہ آہستہ کم ہونا شروع ہو گئے۔

بچے کی بیماری

ایک بچہ پیٹ پھولا ہوا، ٹانگیں پتلی، بالائی جسم موٹا، سر پھولا ہوا۔ چہرے پر درم، بھر بھرا ہٹ اور پیلاہٹ۔ غذا سے نفرت، چڑچڑاپن، ست مزاج لایا گیا۔ تحقیق و تشخیص

کے بعد پیٹ کے کیڑے نکلے۔ جب اس بچے کو یہی دوا کم مقدار میں استعمال کرائی گئی اور مسلسل استعمال کرائی گئی تو آہستہ آہستہ بچہ تندرست ہونے لگا۔ اور صحت کی طرف گامزن ہو گیا۔

توجہ! قارئین کرام! ایک بات ذہن میں رکھئے گا۔ بچوں کی تکلیف کی اکثر وجہ پیٹ کے کیڑے ہی ہوتے ہیں اور معالجین اور والدین طرح طرح کے علاج کرنے کے بعد بچے کو مزید اور مرضوں میں مبتلا کر دیتے ہیں۔ حالانکہ بچوں کے امراض کی ۹۰ فی صد وجہ پیٹ کے کیڑے ہوتے ہیں۔ اور جب بھی تجربات کے بعد یہ بات ثابت ہوئے کہ پیٹ کے کیڑوں کا علاج کیا گیا تو دیگر امراض کے لیے بہت تھوڑی دوا دیتے ہی بچے تندرست ہو گئے۔

لہذا بچوں کے امراض کے دفعیہ کے لیے یہ کم و بیش مقدار میں استعمال کرانا بہت ضروری ہے۔

شوگر اور کلونجی

قارئین! حضور پاک ﷺ کی حدیث مبارک بالکل سچ اور حق ہے کہ کلونجی موت کے علاوہ ہر مرض کا علاج ہے۔ اسی لیے اسے ہر مرض میں سمجھ توجہ اور تجربات کے ساتھ بلا تکلف استعمال کرایا جاسکتا ہے۔

کلونجی، تخم سرس، گوند کبک، تمبہ خشک۔ تمام ہم وزن بالکل باریک کوٹ پیس کر نل سائز کیپول بھر لیں۔ اور صبح شام استعمال کرائیں۔ یا دن میں تین بار کیپول یا دن میں چار بار یعنی چار کیپول روزانہ استعمال کرائیں۔ یہ کیپول شوگر کے لیے حتیٰ کہ بعض اوقات بھیانک حد تک شوگر آؤٹ آف کنٹرول ہو گئی ہو۔ ان تمام کیفیات کے لیے بہت ہی زیادہ مفید ہے۔

ریلوے کے ملازم کی گارستانی

بندہ نے یہ نسخہ کئی مریضوں کو بتایا۔ بے شمار مریضوں کو بنا کر دیا۔ کسی نہ کسی طرح یہ نسخہ ریلوے کے ایک ملازم کے ہاتھ لگ گیا۔ لاہور میں وہ صاحب اس کو بنا بنا کر فروخت کرنے لگے۔ اور افسوس ناک بات یہ ہے کہ وہ دس روپے کا ایک کیپول بیچنے لگے۔

آہستہ آہستہ اس کا چرچا بڑھنے لگا۔ لوگ ان صاحب تک رسائی حاصل کرنے کے لیے گھنٹوں ان کا انتظار کرتے۔ اور جو شخص بھی یہ دوا استعمال کرتا ایک ماہ اور ڈیڑھ ماہ اور بعض مریض تو صرف ۸، ۱۰ دن کے قلیل عرصے میں بالکل ہی شفا یاب ہو جاتے۔

بندہ کو جب پتہ لگا کہ ایک صاحب اس طرح یہ کام کرتے ہیں۔ تو میں نے اتنی قیمت سے روکا۔ اور تفصیلی ترغیب دینے کے بعد آخر کار وہ ایک روپیہ فی کیپول دینے پر آمادہ ہو گئے۔ حالانکہ دیکھا جائے تو یہ ایک روپیہ فی کیپول دوائی کی قیمت سے بہت زیادہ ہے۔ لیکن وہ اس سے کم دینے کو قطعی تیار نہ تھے۔ ریلوے کے اس ملازم کا کہنا ہے کہ میں نے جن مریضوں کو یہ دوا دی ہے۔ وہ سب کے سب تندرست ہوئے ہیں۔ اور بعض اوقات ایک مریض ۱۰۰، ۱۰۰ کیپول لے کر گیا ہے۔ اور اس نے آگے جا کر کئی مریضوں کو یہ دوا دی ہے۔

ایک مل مالک کا عمل

شیخوپورہ روڈ لاہور پر ایک بہت بڑی مل کے مالک نے اس نسخے کا ایک اور طریقہ اختیار کیا ہے۔ انہوں نے اس نسخے کو بنا کر کیپول بھر کر مفت تقسیم کیے۔ بلکہ اس کی تشریح انہوں نے اچھی خاصی رقم خرچ کی۔ لیکن رضائے الہی کے طور پر انہوں نے اس دوا کی قیمت نہ لی۔ اور ہزاروں مریض شفا یاب ہوئے اور ہو رہے ہیں۔

مریضان شوگر کے لیے نوید مسرت

ایسے مریض شوگر نے جن کے دماغ گردے، جگر، معدہ، اعصاب، یادداشت، نگاہ اور جنسی کیفیات کو مجروح کیا ہے۔ ایسے مریضوں کے لیے یہ نسخہ ایک خاص طاقت اور قوت سے کہیں کم ہیں۔ اور دیکھا گیا ہے کہ مریض بہت جلد صحت یاب ہوئے۔

ایک ڈاکٹر کا تجربہ

معمول کی ڈیمروں ڈاک میں ایک ایف۔ آر۔ سی۔ ایس (اسپیشلسٹ) ڈاکٹر کا خط ملا کہ آپ کے نسخے کو میں نے خود اپنے جسم پر آزمایا۔ چونکہ میں عرصہ دراز سے شوگر کے

کہ آپ کے نسخہ کو میں نے خود اپنے جسم پر آزمایا۔ چونکہ میں عرصہ دراز سے شوگر کے مرض میں مبتلا تھا۔ میں روزانہ اپنی شوگر ٹیسٹ کرتا رہا اور آخر کار دوا کی مقدار کو کم کرنا شروع کر دیا۔ کیونکہ میری شوگر کنٹرول ہو گئی تھی۔ پھر یہی نسخہ میں نے اپنے دیگر مریضوں کو بھی استعمال کرانا شروع کیا۔ میں واقعی حیران ہوں کہ یہ نسخہ ایک اکسیری اور لاجواب تحفہ ہے۔

ایک وضاحت!

قارئین کرام! اگر کسی مریض کو شوگر ہے۔ اور وہ یہ دوا استعمال کرنا چاہتا ہے تو ایلو پیتھی ادویات فوراً بند نہ کی جائیں۔ بلکہ یہ دوا اور ایلو پیتھی دوا کچھ عرصہ ساتھ چلائی جائے۔ اور پھر ایلو پیتھی دوا آہستہ آہستہ کم کر کے بالکل ختم کر دی جائے۔

کلو نجی بالوں کے لیے تریاق

بال حسن نسواں کا ایک بنیادی اور نازک پہلو ہے۔ جہاں مردوں کی زیبائش و آرائش کے لیے سر کے بال جزو لازم ہیں۔ وہاں عورتوں کی آرائش و نمائش کے لیے، حسن جاودانی کی بقاء کے لیے سر کے بال بہت ہی زیادہ اہمیت رکھتے ہیں۔ ذیل میں ایک نسخہ دیا جا رہا ہے جو کہ سر کے بال بڑھانے کے لیے بہت موثر اور مفید ہے۔

ترکیب اول!

اسپنول ثابت ایک چھٹانک۔ ایک کلو پانی میں رات کو بھگو دیں۔ صبح اچھی طرح مل کر اس کا لعاب کسی موٹے کپڑے میں چھان لیں۔ اور اس میں کلو نجی بالکل باریک میدہ کی ہوئی آدمی چھٹانک ملا کر سر کے بالوں کی جڑوں میں اچھی طرح لگائیں۔ کم از کم تین یا چار گھنٹے یہ لیپ لگا رہے۔ اور اس کے بعد تازہ پانی سے سردھولیں۔ کچھ عرصہ مسلسل ایسا کرنے سے بالوں کا بڑھنا زیادہ ہو جائے گا۔ ان کا گرنا رک جائے گا۔ بعض اوقات بال دو شاخ ہو جاتے ہیں۔ ایسی حالت میں بھی یہ لیپ مفید اور موثر ہوتا ہے۔

ترکیب دوم!

کلو نجی باریک پسی ہوئی آدمی چھٹانک۔ بیری کے پتے سبز تقریباً ایک پاؤ۔ دونوں کو

آپس میں یک جان کر کے خوب کوٹ لیں۔ اتنا کوٹیں کہ آپس میں مل جائیں اور یہ ایک لیپ سا تیار ہو جائے۔ اگر یہ لیپ کچھ گاڑھا ہو تو ہلکا سا پانی ملایا جاسکتا ہے۔ اور بالوں کی جڑوں میں یہ لیپ لگا لیا جائے۔ اور ادھر اچھی طرح کپڑا باندھ لیا جائے۔ کم از کم چار گھنٹے تک یہ لیپ لگا رہے۔ پھر اتار کر تازہ پانی سے سردھولیں۔ یہ بھی بالوں کے جملہ امراض کے لیے مفید و موثر ہے۔

ترکیب سوئم!

بیری کے پتے ایک پاؤ۔ کلونجی آدمی چھٹانک۔ دونوں کو تقریباً ۴ گلوپانی میں اپال کر ہلکا نیم گرم کر کے اس سے روزانہ صبح سردھولیں۔ اور سر میں یہی پانی لگا رہے۔ تاکہ جذب ہوتا رہے۔ یعنی اس دوائی کے پانی کے بعد دوسرا پانی سردھولنے کے لیے بعد میں استعمال نہ کیا جائے۔

گنج کا دور کرنے کا نسخہ

اگر مذکورہ نسخہ یعنی بیری کے پتے اور کلونجی کا لیپ صبح پر مسلسل کئی ماہ کیا جائے۔ تو بہترین نتائج سامنے آتے ہیں۔ لیکن ایک مزید نسخہ بھی اس ضمن میں بہت مفید ثابت ہوا ہے۔

میرزا علی رضا انڈے کی زردی کا تیل دو چمچ بڑے۔ کلونجی باریک ہسی ہوئی آدھا چمچ۔ دونوں کو ملا کر سر پر اچھی طرح رگڑیں۔ اور مالش کریں۔ اس طرح مستقل کرنے سے صبح دور ہو جاتا ہے۔

بال خورہ اور کلونجی

مذکورہ نسخہ اگر بالخورے کے لیے استعمال کیا جائے تو بہترین نتائج سامنے آسکتے ہیں۔ بلکہ ایسے مریض جو بالخورہ کی تکلیف سے عاجز آچکے تھے خاص طور پر بھنڈوں، سر کے بال، اور داڑھی میں بد نمائی پیدا کر دی تھی ایسے تمام مریضوں کے لیے یہ نسخہ بہت ہی زیادہ مفید اور موثر ہے۔

پھپھوندی اور کلوئنجی

یہ ایک ایسی تکلیف ہے۔ جو سر کی جلد میں نمودار ہوتی ہے۔ اور پھر خاص طور پر جسم کے ان حصوں پر بڑھتی جاتی ہے۔ جہاں بالوں کی کثرت ہوتی ہے۔ ایسی تمام کیفیات کے لیے یہ نسخہ بہت ہی زیادہ مفید ہے۔ یعنی بیری کے پتے اور کلوئنجی کالیپ۔ جس کی ترکیب پہلے گزر چکی ہے۔

کلوئنجی اور برص

برص ایک ایسی مرض ہے جو انسان کے ظاہری حسن اور خوبصورتی کو تباہ کر دیتی ہے۔ جسم پہ پہلے جگہ جگہ سفید داغ نمودار ہوتے ہیں۔ یہ داغ آہستہ آہستہ بڑھتے جاتے ہیں۔ اور پھر یہ بڑھتے بڑھتے پورے جسم کو اپنی لپیٹ میں لے لیتے ہیں۔ اور یوں انسان کا جسم بد نما ہو جاتا ہے۔ لیکن ذیل کا نسخہ برص کی جملہ اقسام کے لیے مفید اور موثر ہے۔ بلکہ ۱۹۴۵ء میں دہلی میں منعقد مشہور طبی کانفرنس میں ایک ہندو وید نے یہ نسخہ ہزاروں کی تعداد میں موجود اطباء میں بہت فخر سے پیش کیا تھا۔ اور بعد میں اس نسخے کی تصدیق آزمانے کے بعد اس وقت کے مختلف اخبارات اور طبی رسائل نے کی تھی۔

کلوائنجی بلدی سبز ایک کلو، کلوئنجی ایک کلو، نیم کی نمونہ نیم کوئی ہوئی پانچ کلو، 'مجیہ' ایک کلو، گل منڈی ایک کلو۔

ان تمام کو ایک من پانی میں بھگو رکھیں۔ دس دن بھگونے کے بعد ان تمام کا عرق مروجہ طریقے کے مطابق کشید کریں۔ اور مریض برص کو ۵ تو لے عرق صبح و شام تین ماہ تک پلائیں۔ اور بیرونی طور پر لگانے کے لیے مریض کو انڈے کی زردی کے تیل اور باریک پسپی ہوئی کلوئنجی والا لپ لگوائیں۔ یہ نسخہ بعض ایسے مریضوں نے بھی آزمایا۔ جن کو کوڑھ کی تکلیف تھی۔ اور کوڑھ کے مرض کے سالہا سال کے علاج سے اذتہ نہیں ہوا تھا۔ لیکن انہوں نے جب یہ نسخہ استعمال کیا تو آکسیری اور یقینی فوائد نمودار ہوئے۔

یہ ایک
بالوں کی
چار گھنٹے
امراض

ایال کر
تا کہ

جد میں

نے۔ تو
ت ہو!

نوں کو
ور ہو

ہیں۔
ر کے
ت ہی

ایکے ہندو وید کی وضاحت

اس نسخے کے ضمن میں ایک ہندو وید نے عجیب وضاحت کی۔ اس کا لکھا ہے کہ میں نے اس نسخے کو آزمانے کے طور پر اس سے کلوئچی نکال لی۔ اور کلوئچی کے علاوہ باقی تمام اجزاء کا عرق استعمال کیا۔ لیکن مجھے افاتہ نہ ہوا۔ یعنی میرے مریض کو افاتہ نہ ہوا۔ لیکن جب میں نے یہی نسخہ کلوئچی کے اضافے کے ساتھ استعمال کیا تو حیرت انگیز تبدیلی رونما ہوئی۔ بعض اوقات مریضوں کو کھانے کے لیے ساتھ ایک اور نسخہ بھی دیا۔

دوائے برص

باہجی اور کلوئچی ہم وزن کوٹ ہیں کر دو سے تین گرام صبح شام اسی عرق کے ہمراہ استعمال کرائیں۔ تو مریضان برص کے لیے بہت جلد شفاء کا پیغام لاتی ہے۔

کلوئچی اور ایگزیمیا

ایگزیمیا ایک مشہور مرض ہے۔ ہر شخص اس سے واقف ہے اور علاج معالجے کے ضمن میں اس کا علاج بھی ان چند بیماریوں میں ہوتا ہے۔ جو ٹہلی، سخت جان اور مشکل علاج ہیں۔ اس مرض کے لیے ایک واقعہ قارئین کی خدمت میں عرض ہے۔

عجیب واقعہ: ایک صاحب عاجز کے پاس ایگزیمیا کے علاج کے لیے تشریف لائے۔ علاج کراتے رہے اور بندہ نے پوری توجہ سے علاج کیا۔ لیکن مطلوبہ فوائد سامنے نہ آئے۔ کچھ عرصے کے بعد وہ مریض ملا۔ کہنے لگا کہ میں ۸۰ فیصد تندرست ہو چکا ہوں۔ مجھے کہیں سے ایک نسخہ ملا ہے۔ اس کی وجہ سے ابھی خاصی تکلیف سے نجات مل گئی ہے۔ میرے استفسار پر اس نے بتایا کہ دراصل یہ ایک عام نسخہ ہے۔ لیکن مجھے اس نے جتنا فائدہ دیا کہ میں حیران ہوں۔ اور انہوں نے وہ نسخہ مجھے بتادیا۔ جو کہ حسب ذیل ہے۔

پودینہ خشک، سرسہو کا، ہر ایک ہم وزن خوب ہیں کلوئچی، گم باہجی، گل منڈی، پودینہ خشک، سرسہو کا، ہر ایک ہم وزن خوب ہیں کوٹ کر سفوف تیار کریں۔ یہ سفوف آدھا چمچ دن میں تین بار پانی کے ہمراہ استعمال کریں اور یہی سفوف مندی کے پتوں کے اضافے کے ساتھ بدن پر لپ کریں انشاء اللہ بہترین

لنخہ اور لاجواب ترکیب ہے۔

ایک اہم اور ضروری اضافہ: بندہ نے اس نسخے میں ایک اہم اور ضروری اضافہ یہ کیا ہے کہ کھانے کے مذکورہ نسخہ میں برگ مندی کا اضافہ بھی کر لیا۔ یوں کھانے اور لگانے دونوں میں مندی کا استعمال ہوا۔ اور اس سے فوائد میں بہت ہی نمایاں تبدیلی واقع ہوئی۔

سکری یا بالوں کی خشکی اور کلونجی

اگر مذکورہ نسخہ کو زیتون کے تیل میں ملا کر سر کے بالوں کو لگایا جائے۔ اور زیتون کے تیل میں ملا کر کھایا جائے۔ یعنی اس کے کھانے میں زیتون کا تیل استعمال ہو تو ایسی کیفیت میں یہ نسخہ بہت ہی زیادہ مفید اور موثر ہوگا۔

ایکے تجارتی راز

ایک بڑے شہر کے تاجر جب اس نسخے کے فوائد سے مرعوب ہوئے۔ تو کہنے لگے کہ میں اس کو تجارتی سطح پر لے جانا چاہتا ہوں۔ لیکن سمجھ نہیں آرہی کہ اس کو تجارتی طور پر کیسے استعمال کراؤں۔ کیونکہ جتنے زیادہ فوائد میں نے اس کے معلوم کیے ہیں شاید بہت کم نسخہ جات جو مفید ثابت ہو سکتے ہیں۔ موصوف آج کل اس کو تجارتی سطح پر لانے کی کوشش میں ہیں۔

گردے کی پتھری اور کلونجی

یہ بات تو شاید آپ نے سنی ہی ہوگی کہ جگنو گردے کی پتھری کے لیے ایک بہترین تریاق اور علاج ہے۔ لیکن ہر جگہ جگنو کہاں میرا سی افزا تفری میں جہاں ایسے بے شمار مریض جو گردے کی پتھری میں جھلا ہوں۔ علاج کے لیے در در کی ٹھوکریں کھا رہے ہیں۔ کئی مریضوں کو دیکھا۔ ایک دفعہ آپریشن کرانے کے بعد دوسری دفعہ پتھری بن گئی۔ حتیٰ کہ تین چار دفعہ آپریشن کرایا۔ اور پتھری بار بار بنتی رہی۔ کئی ایسے مریض بھی مشاہدے میں آئے جن کا گردہ آخر کار نکال دیا گیا۔ یہاں ایک رئیس آدمی کا ذکر بطور علاج ضروری

سمجھوں گا۔ وہ یہ ہے کہ

ایک صاحب بہت قیمتی گاڑی پر شاہانہ انداز میں مطب میں آئے۔ موصوف کے ہاتھ میں تین چار الٹراساؤنڈ رپورٹس تھیں۔ جن میں گردے میں پتھری کے واضح نشانات اور بیانات تھے۔ موصوف ایک دفعہ آپریشن بھی کراچکے تھے لیکن دوسری بار کے آپریشن کے متحمل نہیں تھے۔ اور گردے کی پتھری کا علاج چاہتے تھے۔ بندہ نے انہیں یہ نسخہ استعمال کرنے کے لیے دیا۔ لیکن تاکید کی کہ دوران علاج چاول، پالک، انڈہ، نمائز وغیرہ سے مکمل پرہیز کریں۔ اور مستقل دوائی کھائی جائے۔

معالجہ ایک کبوتر ذبح کر کے اس کے پیٹ سے آلائش اور فضلہ صاف کر کے اس میں حجر الیہود ۵۰ گرام، سنگ سہابی ۵۰ گرام، کلونچی ۵۰ گرام، بھلاویں یا بلادر ۱۰۰ گرام۔ بھر کر اس کو سی لیں۔ اور ایک مٹی کا چھوٹا سا مٹکا لے کر آدھا کلو کلونچی نیچے رکھ کے اوپر وہی کبوتر رکھ دیں۔ اور آدھا کلو کلونچی اس کے اوپر ڈال کر اس مٹکے کو کپاس ملی مٹی یا بھوسہ ملی مٹی سے اچھی طرح لپ کر کے خشک کریں۔ اور ایک من گوبر کی آگ دیں۔ یا کسی کسار کے آوے میں رکھ کر پکوالیں۔ نکال کر ٹھنڈا کریں اور ٹھنڈا ہونے پر کھولیں۔ اندر سے جو راکھ اور دوائی نکلے اس تمام کو بالکل باریک کر لیں۔ اور چوتھائی چمچ چھوٹا دن میں تین بار شربت بزوری کے ساتھ استعمال کریں۔ یا دودھ کی لسی کے ساتھ استعمال کریں۔ یا تازہ پانی کے ساتھ استعمال کریں۔

جب میں نے انہیں یہ نسخہ دیا۔ اور موصوف نے یہ نسخہ خود ہی بنایا۔ اور بنا کے استعمال کیا۔ تمام پتھری ریزہ ریزہ ہو کر نکل گئی۔ وہ مطمئن ہو گئے۔ لیکن میں نے ان سے عرض کیا کہ کم از کم ایک خوراک چند ماہ اس کی روزانہ لیتے رہیں۔ تاکہ پھر پتھری پیدا نہ ہو۔ قارئین! یہ نسخہ واقعی گردے اور مثانے کی پتھری، ریت اور کنکر کے لیے اکسیر لاجواب ہے۔ ہر وہ مریض جو اس مرض میں مبتلا ہے۔ اسے بنا کر بالکل اطمینان اور تسلی سے استعمال کرے۔ تو یقینی فوائد حاصل ہوں گے۔ اب اس کے مزید فوائد والا خط ملاحظہ فرمائیں۔

پیشابے کی رگاوٹے

کباب چینی، اندر جو ایک ایک تولہ، مذکورہ دوائی پتھری ایک تولہ۔ تمام آپس میں باریک کر کے آدھا چمچ ہر تین گھنٹے کے بعد استعمال کرائیں۔ لاجواب چیز ہے۔ اور پیشاب

کے کھولنے میں تیر ہدف ہے۔
بعض اوقات یہ نسخہ ایسی خواتین کو بھی استعمال کرایا گیا جن میں حیض جیسی رکاوٹ کے عوارضات شامل تھے۔ اور انہیں بھی فائدہ ہوا۔

پیشاب کی جلن

مذکورہ نسخے کے ساتھ اگر زیرہ سفید اور الائچی بڑی ہم وزن پیس کر ملائی جائے۔ اور آدھا چمچ اس دوا کو ہر تین گھنٹے کے بعد استعمال کیا جائے تو پیشاب کی جلن، پیشاب کی تیزی اور سرخی وغیرہ کے لیے بہت ہی مفید اور موثر ہے۔

یرقان اور کلونجی

میں نے یرقان جیسی موذی مرض میں کلونجی کو کچھ اس انداز سے استعمال کرایا جو کہ یقیناً ایک نئی ایجاد اور اختراع ہے۔ اس تکلیف سے انسان کس طرح دوچار ہوتا ہے۔ اس کی تفصیل میرا موضوع نہیں۔ لیکن کلونجی کے استعمال کا ایک طریقہ قارئین کی خدمت میں عرض کرتا ہوں۔ اور یقین کی گہرائیوں سے کہتا ہوں۔ انشاء اللہ اس میں شفا ہی شفا ہے۔

میرزا تقی ریوند خطائی ۵۰ گرام، ریوند چینی ۱۰۰ گرام، کلونجی ۵۰ گرام، قلمی شورہ ۲۰ گرام، زیرہ سفید ۵۰ گرام، بنیر ڈوڈی ۵۰ گرام۔ تمام ادویات کوٹ پیس کر سنوف تیار کریں۔ اور دن میں چار بار یہ سنوف آدھا چمچ گاجر کے رس، مسی کے رس، دودھ کی لسی، شربت بزدوری یا چائے کی لسی یعنی چائے کے کپ میں ٹھنڈا پانی ملایا ہوا۔ کسی بھی چیز سے استعمال کرا سکتے ہیں۔

انگلینڈ کا واقعہ

علاج معالجے کی غرض سے جہاں پاکستانی مریض متوجہ ہوتے ہیں وہاں بیرون ممالک سے بھی مریض علاج کی غرض سے تشریف لاتے ہیں۔ ایک صاحب نے ٹیلی فون کیا کہ وہ جس فیکٹری میں کام کرتے ہیں اس کے مالک کو یرقان ہوا۔ اور ایسا ہوا کہ جانے کا نام ہی

نہیں لے رہا۔ یورپ کے بہت ڈاکٹرز اس کا علاج کر چکے ہیں۔ خود بھی موصوف انگریز ہیں۔ لیکن اتفاقاً نہیں ہو رہا۔ میں نے یہی دوا پارسل کر دی۔ اور مسلسل ٹیلی فون پر رابطہ کرنے کا عرض کیا۔ مریض بتدریج تندرست ہونے لگا۔ اور وقتاً فوقتاً ٹیلی فون پر اپنی صورتحال بتاتا رہا۔ اور رو بہ صحت ہو گیا۔

کلوئنجی، مہندی اور یرقان

یرقان کے ایک مریض کو جو کہ ڈرپس لگوا لگوا کر عاجز آچکا تھا۔ اس کے ہاتھ اور کلائی میں سویاں چھونے کی وجہ سے سیاہ داغ پڑ چکے تھے۔ اس کے لیے مندرجہ ذیل نسخہ تجویز کیا گیا۔

برگ مہندی ۲ تولے ایک پاؤ تیز گرم پانی میں رات کو بھگو دیں۔ صبح اٹھ کر مل چھان کر مذکورہ سنوف ایک چمچ منہ میں ڈال کر اوپر سے وہی پانی پی لیں۔ اس طرح صبح و شام۔ یعنی صبح کا بھگویا ہوا پانی شام کو پیئیں اور شام کا بھگویا ہوا پانی صبح کو۔

استسقاء اور کلوئنجی

استسقاء میں جب پیٹ تن جاتا ہے۔ بھوک ختم، دل بے چین، طبیعت نڈھال، چلنے پھرنے سے سانس کا پھولنا، بعض دفعہ قبض اور بعض دفعہ مسلسل اسہال لگ جاتے ہیں۔ ایسی حالت میں مندرجہ ذیل ترکیب بہت موثر اور مفید ثابت ہو سکتی ہے۔

محل البیضا مذکورہ دوائے یرقان عرق برنجاسف اور عرق مکو و کاسنی کے ساتھ دن میں کم از کم تین بار استعمال کیا جائے۔ تو بہت جلد اتفاقاً کے اثرات نمودار ہوتے ہیں۔ اور اگر اس دوا کو مسلسل استعمال کیا جائے تو پیٹ سے پانی پیشاب کے راستے نکل جاتا ہے۔ تاہو پیٹ نرم ہو جاتا ہے۔ اور مریض کی جان میں جان آتی ہے۔

ضعفہ جگر

ایک مریض نے داستان سنائی کہ مجھے لیبریا بخار ہوا۔ بہت علاج معالجے کرائے بخار ختم ہو گیا۔ لیکن اس دن سے لے کر اب تک جسم روز بروز کمزور ہو رہا ہے۔ بدن پہ

پیشاب، دل کی دھڑکن، تیز دوساس اور خیالات ہر وقت منڈلاتے رہتے ہیں۔ پیشاب اکثر بہت پیشاب، بھوک کی کمی، تھوڑا کھانا ہوں لیکن وہ بھی بہت مشکل سے ہضم ہوتا ہے۔ تشخیص کرنے پر معلوم ہوا ہے کہ مریض ضعف جگر میں مبتلا ہے۔ اس کے لیے مندرجہ ذیل نسخہ تجویز کیا۔ جو واقعی مفید ثابت ہوا۔

نسخہ کلونجی اور تخم کاسنی دونوں ہم وزن باریک پس کر سفوف تیار کریں۔ تین گرام سفوف دن میں چار بار دودھ یا کسی شربت یا پانی کے ساتھ استعمال کریں۔

- یہ نسخہ ایسے مریضوں کے لیے بہت مفید ہے جن میں خون کی کمی ہو۔
- ایسے مریضوں کے لیے موثر ہے جو پیشاب کی سخت جلن میں مبتلا ہوں۔
- ایسے مریضوں کے لیے بھی مفید ہے جن کا پیشاب بہت زیادہ پیلا آتا ہو یا رک رک کر آتا ہو۔

- جگر کی کمزوری کی وجہ سے بھوک کی کمی کے لیے مفید ہے۔
- خون کی سیاہی کو دور کر کے سرخ اور صالح خون پیدا کرنے میں مدد و معاون ہے۔
- ضعف جگر کی وجہ سے بخار اور لرزے کے لیے مفید ہے۔
- ضعف جگر کی وجہ سے ہاتھ پاؤں میں جلن اور تپش کے لیے آزمودہ ہے۔

پیشاب اور کلونجی

پیشاب دو قسم کی ہوتی ہے۔ ایک زحیر صادق یعنی اصلی پیشاب اور دوسری زحیر کاذب یعنی نقلی پیشاب۔ جب بھی پیشاب کا مریض دیکھیں۔ ایسے مریض کے لیے اگر مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کریں تو حیرت انگیز فوائد نمودار ہوں گے۔

نسخہ کلونجی ۳ گرام، چھلکا اسپنول ۹ گرام، کشراک ۵۰ گرام۔
تخم کاسنی اور کلونجی کو باریک پس لیں۔ اور پھر اس میں اسپنول اور کشراک ملا کر حل کریں۔ اور یہ تمام خوراک ایک ہی وقت میں مریض کو پلا دیں۔ کیونکہ بعض اوقات پیشاب کی وجہ سے یا آنتوں کی بہت ہی زیادہ خشکی ہوتی ہے۔ اس لیے ایسی حالت میں یہ نسخہ استعمال کرانے کی وجہ سے مریض میں تری اور فرحت پیدا ہوتی ہے۔ اور اگر آنتوں میں سدے ہوتے بھی ہیں۔ تو وہ اس عمل میں یا مرکب سے نکل آتے ہیں۔ اور مریض تندرست ہو جاتا ہے۔

ہاضمے کی ایکے خاص دوا

کلونچی، اجوائن، سساکہ بریاں، زیرہ سفید، کالی مرچ، نمک سیاہ ہر ایک ہم وزن کوٹ پیس کر سفوف تیار کریں۔ آدھا چمچ دن میں دو تین مرتبہ کھانے کے بعد یا پہلے پانی کے ساتھ استعمال کریں۔

حکایت: ایک صاحب کوئی بھی غذا کھالیں۔ معدے میں گیس اور بادی اور تبخیر ہو جاتی تھی۔ بے شمار ادویات استعمال کیں۔ فائدہ نہ ہوا۔ اگر ہوتا تو وقتی۔ آخر کار انہوں نے ہر کھانے کے بعد پرائٹ کی بوتل پینا شروع کر دی۔ لیکن اس کے نقصانات یہ ہوئے کہ معدے میں تیزابیت بڑھ گئی۔ یوریا اور یورک ایسڈ بہت زیادہ ہو گیا۔ بندہ نے موصوف کو یہ نسخہ استعمال کرایا۔ یہ نسخہ استعمال کرنے سے شروع میں بہت کم فائدہ ہوا۔ لیکن مستقل استعمال کرنے پر وہ بالکل تندرست ہو گئے۔

ہاتھ پاؤں کا سن ہو جانا

ایک صاحب نے شکایت کی کہ چلتے پھرتے تو کم لیکن سوتے ہی سیرے ہاتھ پاؤں سن ہو جاتے ہیں۔ اور ہاتھ پاؤں کی خوب ماش بھی کرتا ہوں۔ کئی طاقت کے انجکشن بھی لگوائے لیکن صورتحال بالکل وہی ہے۔ بندہ نے مذکورہ سفوف استعمال کرایا۔ موصوف بتدریج بہتر ہو گئے۔

پیٹے کا بڑھنا

جب بھی پیٹ کا بڑھنا زیادہ ہو۔ معدے میں گیس بادی جمع ہو ایسے میں اگر مذکورہ نسخہ استعمال کرایا جائے اور خاص طور پر خواتین یہ چاہتی ہیں کہ انہیں زچگی کے بعد پیٹ کے بڑھنے کی تکلیف نہ ہو۔ ان کے لیے یہ نسخہ استعمال کرنا بہت ضروری ہے۔

نفرط بعض طبیعتیں اور بعض بیماریوں میں نمک کا استعمال نقصان دہ ثابت ہوتا ہے۔ تو سفوف بناتے وقت اگر اس میں نمک استعمال نہ کیا جائے تو بہت ہی زیادہ فوائد میسر ہوں گے۔

بھوکے کی کمی

اگر اسی سفوف کو سبزادرک کے ایک چمچ پانی کے ساتھ استعمال کیا جائے۔ تو خوب بھوک لگے گی۔ کھانا ہضم ہو گا۔ اور صالح خون پیدا ہو گا۔

اور بھوکے خوب لگی

ایک متوسط آدمی بھوک نہ لگنے کی شکایت لے کر آئے۔ فرمانے لگے کہ اللہ جل شانہ نے کھانے پینے کو بھی دیا ہے۔ لیکن کھانا سامنے آتے ہی بھوک ختم ہو جاتی ہے۔ حالانکہ اس سے قبل میں مناسب غذا کھا لیتا تھا۔ لیکن اب تو صورتحال یہ ہے کہ آدمی روٹی سے زیادہ کھانا عمل ہے۔ کتنے لگے کہ کسی نے مجھے یہ بتایا ہے کہ میری ناف ٹلی ہوئی ہے۔ اور میں نے اپنی ناف کے نلنے کا علاج کیا۔ ناف طوائی۔ لیکن پھر بھی افاقہ نہیں ہوا۔ بندہ نے مذکورہ سفوف انہیں مستقل استعمال کرنے کا مشورہ دیا۔ اور اس بات کی تاکید کی کہ یہ سفوف خالی پیٹ استعمال کیا جائے۔ قارئین آپ یقین کیجئے اس دوا کے استعمال کرتے ہی مریض کو بہت بہتر اور چوکا دینے والی بھوک لگی۔ اور اسے روز بروز افاقہ ہوتا گیا۔

گیس اچھارہ

ایک دفعہ چند ماہر ڈاکٹر جمع تھے۔ کسی مسئلے پر گفتگو ہو رہی تھی۔ گفتگو کا موضوع دل کی تکلیف کی طرف جا نکلا۔ بندہ نے دلائل سے ان کے سامنے یہ بات عرض کی کہ دل کے مرض میں جتنا نوے فیصد مریضوں کو دراصل معدے کی تکلیف ہوتی ہے۔ اور معدے ہی کی وجہ سے ان کا بلڈ پریشر ہائی یا لو ہوتا ہے۔ دل کی دھڑکن تیز آنکھوں کے سامنے اندھیرا، کانوں کا گرم ہونا۔ اور چہرے سے بھاپ وغیرہ کا نکلنا بھی اسی وجہ سے ہے۔ میری بات سن کے وہ تمام اس پر متفق ہوئے۔ تو قارئین! عام گیس اچھارہ کے لیے یہ سفوف دن میں تین چار بار پانی کے ہمراہ استعمال کریں۔ اور اگر ساتھ دل کی تکلیف کا کوئی عارضہ بھی ہو۔ تو بنیر نمک کے یہ سفوف آدھا چمچ، جوارش شہی ایک چمچ، جوارش

انارین ایک بیج۔ یعنی تینوں چیزیں ایک ہی وقت۔ دن میں تین بار استعمال کریں۔ اور پھر اس کے فوائد کو ملحوظ کر کے یقینی طور پر آپ حیران ہوں گے کہ وہ مریض جو بہت بڑی بڑی ادویات کے استعمال کے بعد صحت کی دیوی کو نہیں پاسکے تھے۔ انہیں محض اللہ جل شانہ کے فضل سے اس نسخہ سے شفاء میسر آئی۔

قبض اور کلونجی

قبض چاہے دائمی ہو یا وقتی، پرانی ہو یا نئی۔ حاملہ کی ہو یا غیر حاملہ عورت کی۔ ان تمام حالات میں مندرجہ ذیل نسخہ شغائے اکسیر ہے۔ جس نے بھی استعمال کیا افادہ اور استفادہ کیا۔ پھر بھی حاملہ احتیاط سے استعمال کرے۔

کلونجی ۶۰ گرام، کلونجی ۱۰۰ گرام، پیپر ۱۰۰ گرام۔ تمام ادویات کوٹ پیس کر سفوف تیار کریں۔ اور ک کا پانی ایک پاؤ میں سب کو بھگو دیں۔ اور محفوظ رکھیں۔ جب تمام پانی خشک ہو جائے تو کوٹ پیس کر محفوظ رکھیں۔ ایک چمچ صبح شام پانی کے ہمراہ استعمال کریں۔ یہ دوا دائمی قبض کے لیے لاجواب تحفہ ہے۔ ایسے حضرات جن کا وضو قائم نہ رہتا ہو۔ کیس اور بادی نے تنگ کر رکھا ہو۔ ان کے لیے اس کا استعمال بہت مفید ہے۔

کلونجی، لونگے، سیبے اور سولہ امراض

قارئین! آج ایک ایسا راز طشت از ہام کر رہا ہوں۔ جو شاید بہت کم ہی کہیں میسر آئے۔ اور یہ ایک ایسا راز ہے جو مجھے ایک ماہر معالج نے بہت ہی زیادہ احسان کے بعد دیا۔

- یہ نسخہ دل کی ہر قسم کی بیماری کے لیے مفید ہے۔
- تھے جس طرح بھی آری ہو، جھٹی آری ہو، جس انداز سے آری ہو۔ اس کے لیے بارہا آزمو۔
- حاملہ کی تھے کے لیے مفید تر ہے۔
- دل کی گھبراہٹ اور بے چینی کے لیے تریاق ہے۔
- ایک دم بیٹھ کر اٹھنے سے جو چکر آتے ہیں اور آنکھوں کے سامنے اندھیرا چھا جاتا ہے اس کے لیے مفید ہے۔

- معدے میں عمومی گیس اور ہلوی کے لیے لاجواب۔
 - ہچکی کو روکنے کے لیے بے مثال۔
 - کھانا کھاتے ہی اچھارہ، بد ہضمی، کھانا منہ کو آنا وغیرہ کے لیے بہترین۔
- تجزیہ (ایسی سیب کا جوس ایک کلو۔ لوگ ۵۰ گرام، کلوچی ۵۰ گرام، سب کو کسی شیٹے، تام چینی یا سٹیل کے برتن میں ڈال کر محفوظ رکھیں۔ جب پانی خشک ہو جائے تو پیس کر محفوظ رکھیں۔ ایک چمکی اس دوا کی پانی میں گھول کر یا عرق سونف یا عرق گلاب میں گھول کر دن میں چند بار پلائیں۔

ایکے مریض کی ہچکی

ایک مریض سترہ دن سے ہچکی کے مرض میں مبتلا تھا۔ خوب علاج کرایا افاقہ نہ ہوا۔ بندہ نے مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرایا۔ تیسرے دن مریض تندرست ہو گیا۔ کسی پان والے سے چوڑے کا پانی لے لیں۔ اس پانی میں سے دو چمچ ایک کپ تازہ پانی میں ڈال کر اور ایک بھری ہوئی چمکی اس سونف کی منہ میں ڈال کر اوپر سے دہی پانی پی لیں۔ اس طرح ہر تین گھنٹے کے بعد یہ عمل دہراتے رہیں۔ جب مریض نے ایسا کیا تو فوری افاقہ ہوا۔ اور مریض کی طبیعت تندرست ہو گئی۔

لا علاج تے

ایک مریض تے کے مرض میں مبتلا لائی گئی۔ ایک خاص انجکشن لگاتے۔ جب تک اس انجکشن کا اثر رہتا۔ تے رکی رہتی۔ اور جب اس کا اثر ختم ہوتا تے پھر سے شروع ہو جاتی۔ بندہ نے ایک دن کے لیے تمام کھانا پینا بند کر دیا۔ اور سخت پیاس کے عالم میں چمکی چمکی سیب کا جوس دینے کا کہا دوسرے دن مذکورہ چوڑے کا پانی اور اسی سونف کا نسخہ مذکورہ بلا ترکیب کے مطابق استعمال کرایا۔ بفضل تعالیٰ بہت جلد تے ختم ہو گئی۔

سانس کی تکلیف

سانس کی تکلیف اس وقت ہوتی ہے۔ جب پھپھڑے یا پھپھڑوں کی جملی متورم ہو

جائے۔ یا سانس کی نالی میں بلغم جما ہوا ہو۔ یا بھر دل کی دھڑکن کی زیادتی کی وجہ سے سانس کی تکلیف ہوتی ہے۔

اگر سانس کی تکلیف پھپھڑوں اور پھیپھڑوں کی جھلی کی درم، نمونیہ، یا بلغم کی زیادتی کی وجہ سے ہو تو ایسی حالت میں مندرجہ ذیل نسخہ بہت مفید رہے گا۔
 محلی کلونجی ۲ گرام، برگ بانسہ ۳ گرام۔
 چائے کی پتی کی طرح اہال کردن میں چار بار توبہ پلائیں۔ اور ٹیٹھے کی جگہ شہد ملا لیں۔

نمونیا کے مابعد اثرات

ایک صاحب عرصہ دراز سے پہلو کے درد میں مبتلا تھے۔ اور علاج معالجے کے بعد صرف ایک دوا کارگر ثابت ہوئی۔ وہ ایک فیر کلی پلستر تھا۔ جب تک وہ لگا رہتا کچھ افاتہ رہتا۔ جب وہ اتار دیتے تو پھر تکلیف ویسے ہی ہوتی۔ بندہ نے انہیں مذکورہ مشورہ پر عمل کا کما موصوف بہت جلد تندرست ہو گئے۔

بچوں میں اثرات

اکثر بچوں میں نمونیا کی تکلیف، پہلی کا چلنا، سانس کا اکھڑنا، بلغم کی وجہ سے سینے کا جکڑے رہنا وغیرہ زیادہ نمودار ہوتے ہیں۔ اگر ان بچوں کو یہ نسخہ استعمال کرایا جائے تو بہت ہی جلد افاتہ ہوتا ہے۔

ایکے لاء علاج کیس

ایک بچے کو پیدائشی طور پر پسلیوں میں درم، سینے میں بلغم کا جمار بنا اور سانس کی جھلی کی تکلیف تھی۔ بہت عرصہ بچوں کے مشہور ہسپتال میں بچہ داخل رہا۔ وقتی طور پر بلغم نکال لیتے لیکن کچھ دنوں کے بعد بلغم پھر جمع ہو جاتا۔ اور پھر وہی سانس کی تکلیف اور رکاوٹ۔ بندہ نے یہی نسخہ استعمال کرانے کا مشورہ دیا۔ نسخے کے استعمال کرتے ہی مریض میں شفاء کے اثرات نظر آنے لگے۔ چند ہفتوں کے بعد بچہ تندرست ہو گیا۔

شریت کلونجی

قارئین! آپ کو ایک ایسے نسخے کی ترکیب عرض کر رہا ہوں۔ جو خالص عاجز کی تحقیق کا نتیجہ ہے اس نسخے سے بے شمار مریض تندرست ہوئے۔ ہر مریض کی داستان مختلف بھی ہے۔ اور حیرت انگیز بھی۔ لیکن اس وقت مجھے اس نسخے کے بارے میں مختصر سی بات عرض کرنی ہے۔ امید ہے نسخے کو توجہ سے بنا کر توجہ سے استعمال کریں گے۔

﴿مُحَمَّدٌ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ﴾ کلونجی ایک کلو۔ برگ بانسہ۔ تین کلو۔

دونوں کو ہلکا سا کوٹ کر بیس کلو پانی میں پکائیں۔ جب تقریباً ۱۵ کلو پانی باقی بچے تو اتار کر رکھ دیں۔ ٹھنڈا ہونے پر خوب ملیں۔ اور پھر آگ پر رکھیں۔ بالکل ہلکی آنچ پر پانچ کلو پانی پھر کم کریں۔ اتار کر ٹھنڈا کریں۔ اور پھر ملیں۔ اور پھر ہلکی آنچ پر رکھیں۔ اور کم از کم تین چار کلو پانی پھر خشک کریں۔ اور پھر اتار کر ٹھنڈا کر کے مل چھان کر جو پانی بچے اسے محفوظ رکھیں۔ اور اس میں پانچ کلو چینی ملا کر شریت کا توام تیار کریں۔ اور بوتلوں میں محفوظ رکھیں۔

فوائد ایک مریض عرصہ دراز سے بلغم، ریشہ، کھانسی، دم کشی، بے چینی اور بے قراری میں مبتلا تھا۔ اس کو تین چھ شریت کلونجی گرم پانی کے کپ میں گھول کر دن میں تین چار بار پینے کا مشورہ دیا۔ موصوف نے جب سے پینا شروع کیا۔ اندر رکی ہوئی بلغم خارج ہونا شروع ہو گئی۔ آہستہ آہستہ سینہ صاف ہوتا گیا۔ حتیٰ کہ کچھ عرصے کے بعد مریض اس قابل ہو گیا کہ آسانی سے چل پھر سکے اور کوئی کام کر سکے۔ اسے مزید یہ نسخہ استعمال کرنے کا مشورہ دیا گیا۔

ایک نیکہ خاتون

ایک نیک بوڑھی خاتون جن کے تقویٰ اور نیکی سے بندہ بہت متاثر تھا۔ علاج کی غرض کے لیے تشریف لائیں ان کو تکلیف یہ تھی کہ جب بھی کوئی بادی چیز، ٹھنڈی چیز یا کئی چیز استعمال کرتیں، حتیٰ کہ موسمی پھل بھی ان کے لیے بہت نقصان دہ ثابت ہوتے۔ یعنی فوراً کھانسی، چھینکیں، نزلہ، زکام اور ریشہ برتا شروع ہو جاتا۔ جب انہیں یہ نسخہ مستقل استعمال کرایا گیا۔ بہترین افادہ ہوا۔

الرحمی اور کلونجی

الرحمی میں مریض کتنے پریشان ہوتے ہیں۔ ہر دوا لا علاج۔ لیکن مجبوراً کسی نہ کسی دوا کا سارا لیتا پڑتا ہے۔ اس دور کی مصنوعی اور جدید نیکینالومی کی زندگی میں الرحمی جیسی بھیانک اور خوفناک مرض کو بہت رواج ملا ہے۔

سائنس دان اور ڈاکٹرز اس علاج کے لیے مسلسل جدید جڑی بوٹیوں پر اور کیمیکلز پر ریسرچ کر رہے ہیں۔

کیونکہ الرحمی کی بنیادی وجہ غیر فطری اور مصنوعی زندگی ہے۔ موجودہ مشین اور سائنسی دور نے ہمیں معذور کر دیا ہے۔ اور ہم چلنے پھرنے سے عاجز آ چکے ہیں۔ گھٹن زدہ مکانات اور دفاتر میں کھلی اور تازہ ہوا کو معدوم کر دیا ہے۔ شہروں میں چلتی پھرتی گاڑیاں اور فضاؤں میں اڑتے جہازوں نے آب و ہوا اور ماحول کو آلودہ کر دیا ہے۔

اس کا اصل علاج تو یہی ہے کہ ہم فطری زندگی کی طرف دوبارہ لوٹیں۔ اور فطرت سے عناد کو محبت میں بدلیں۔ پھر کہیں جا کر ہمیں سکون اور راحت کی زندگی میسر ہو سکتی ہے۔

اسی مشینی دور کی ایک پریشان کن بیماری الرحمی بھی ہے۔ جس کی وجہ سے یورپ اور امریکہ کی دوا ساز کمپنیوں کی اربوں روپے کی ادویات بک رہی ہیں۔ قارئین! ذیل میں ایک ایسا نسخہ پیش ہے جو یقیناً الرحمی کے لیے بہت زیادہ مفید اور مؤثر ہے۔ استعمال کریں اور کچھ عرصہ مستقل کریں۔ انشاء اللہ تعالیٰ یقینی فوائد ملحوظ فرمائیں گے۔

مکمل نسخہ: پودینہ خشک ۱۰۰ گرام، کلونجی ۲۰ گرام، سرپھو کا ۵۰ گرام، نائگیس ۱۰۰ گرام۔ تمام اشیاء کو باریک چس کر سنوف تیار کریں۔ آدھا چمچ دن میں تین یا چار بار پانی کے ہمراہ کھانے سے قبل استعمال کریں۔

ایسے مریض جو پرانی الرحمی، خارش، خشکی، ہادی اور تیزابیت کے مریض ہوں ان کے لیے ایک اکسیری اور لاجواب نسخہ ہے۔ اگر اس دوا کو مزید مؤثر بنانا چاہتے ہیں۔ تو شربت عتاب چار چمچ ایک کپ گرم پانی میں گھول کر آدھا چمچ اس دوا کا منہ میں ڈال کر اوپر ذہی کپ پی لیں اس طرح دن میں تین یا چار بار استعمال کریں۔ انشاء اللہ بہت فائدہ ہو گا۔

شربت کلوچی اور الرمی

گرم پانی کے ایک کپ میں شربت عتاب ۲ چمچ اور شربت کلوچی ۲ چمچ دن میں تین یا چار بار چائے کی طرح استعمال کریں۔ تجربات سے یہ بات ثابت ہو چکی ہے کہ یہ مشروب معدے اور الرمی کے امراض کے لیے بلکہ الرمی کی تمام اقسام کے لیے از حد مفید ہے۔ ایسے مریض جو تھوڑی سی دھول اور گرد و غبار سے چھینکوں میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ ان کے لیے از حد مفید ہے۔ ایسے مریض جو کسی مخصوص رنگ یا موسمی حالات سے متاثر ہو کر الرمی میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ اور بعض اوقات اس کے تجربات میں یہ بات بھی ثابت ہوئی ہے کہ یہ نسخہ یعنی شربت عتاب اور شربت کلوچی جلدی امراض کے لیے بہت مفید ہے۔

ایک مریض جو کہ مسلسل اٹھارہ سال سے جلد کی ایسی مرض میں مبتلا تھا۔ جس میں جلد پہلے سڑک جاتی پھر اس سے چھلکے اترنا شروع ہو جاتے۔ خارش از حد ہوتی۔ اور خارش کرتے ہی چھلکے اترنا شروع ہو جاتے۔ جب چھلکے اترتے تو پھر زخم ہو جاتے۔ اور زخموں پر پھر چھلکے بنتے اور پھر اترتے۔ اور یوں یہ سلسلہ اٹھارہ سال سے رواں دواں تھا۔

علاج معالجے میں کوئی کسریاتی نہ چھوڑی گئی۔ کھانے اور لگانے کی دوائیاں مسلسل استعمال کرائی گئیں۔ سپیشلسٹ ڈاکٹروں کو بار بار دکھایا گیا۔ الرمی ٹیسٹ کرائے گئے۔ حتیٰ کہ جلد کا ایک ٹکڑا کاٹ کر بیرون ملک لیبارٹری میں بھیجا گیا۔ پھر وہاں سے ادویات آئیں۔ وہ مسلسل استعمال کی گئیں۔ لیکن نتیجہ صفر رہا آخر کار علاج کی غرض سے بندہ کے پاس آئے عاجز نے کامل تشخیص کے بعد سب سے پہلے انہیں یہی دو مشروب استعمال کرنے کو دیئے جب یہ مشروب استعمال کرنا شروع کئے تو مزید جلد سے چھلکے اترے لیکن پھر آہستہ آہستہ صحت کی طرف گامزن ہوتے گئے آخر کار مزید چند ماہ کے مسلسل استعمال کے بعد مکمل طور پر تندرست ہو گئے۔

ایک دفعہ وہ صاحب طے اور بتانے لگے کہ اب تک کئی مریضوں کو میں یہ شربت کا نسخہ بتا چکا ہوں اور جس جس کو یہ بتایا ہے ان سب نے اس کو تسلی سے استعمال کیا ہے اور مکمل قاعدہ حاصل کیا۔

بدن پر خطرناک زخم

ایک خاتون زچگی کے بعد ایسے خطرناک زخموں میں مبتلا ہو گئی کہ دیکھنے میں بھی کراہت محسوس ہوتی تھی اس مرض کی کیفیت یہ تھی کہ پہلے ہلکی سی خارش ہوئی اور باریک باریک دانے بن گئے پھر آہستہ آہستہ وہ دانے بڑے ہوتے گئے جب یہ دانے پھیلتا شروع ہوئے تو ساتھ جلن بھی ہونا شروع ہو گئی۔ آخر کار یہ دانے تو معدوم ہو گئے اور ان کی جڑوں کے ساتھ گہرے گڑھے اور ہلکے سوراخ بن گئے۔ اور ان میں پیپ بھر گئی۔ جلن سخت تھی اور خارش بھی زیادہ تھی۔

مریضہ سخت بے چین اور بے قرار تھی لگانے کے لیے مرہمیں اور ٹیوہیں مسلسل استعمال کیں لیکن صورت حال وہی۔

بندہ نے مذکورہ دونوں سیرپ استعمال کرائے اور اوپر لگانے کے لیے مندرجہ ذیل مرہم کانسخہ دیا۔

مرہم کانسخہ کی سفیدی، کلیسرین، شمد، کانور ہم وزن آپس میں بالکل باریک رگزر مرہم بنا لیں اتار رگڑیں کہ کہ مرہم سی تیار ہو جائے۔ صبح و شام یہ ہلکی پھلکی مرہم لگائیں۔ یہ مرہم اس کے علاوہ دیگر زخموں کے لیے بھی استعمال ہو سکتی ہے۔ جب اس مریضہ کی لیبارٹری ٹیسٹ کرائے گئے تو خطرناک رزلٹ سامنے آئے۔ مریض کے ورثا بے چین اور بدحواس تھے بندہ نے تسلی دی اور مذکورہ نسخہ استعمال کرایا الحمد للہ کامل شفا ہوئی۔

آتشکے کے اثرات کا ازالہ

ایک مریض پچاس سال کی عمر سے متجاوز تھا۔ عرصہ دراز سے جسم کے ڈھکے ہوئے حصوں میں خارش اور زخم تھے زخموں کی نوعیت یہ تھی کہ ان کے کنارے موٹے اور درمیان سے گہرے تھے۔

مریض کی سسڑی کے مطابق اسے جوانی میں غلط کاری کی وجہ سے آتشک ہو گئی تھی اس وقت اس کا علاج کرایا لیکن علاج میں وقتی افادہ تو ہو گیا لیکن پھر کبھی کبھی یہ زخم ہو جاتے تھے۔ آخر کار اس کا دوسری جگہ علاج کرایا وہاں بھی نوعیت یہی رہی پھر کچھ عرصہ علاج کراتے کراتے تھک گیا پھر علاج شروع جب بھی علاج کراتا وقتی افادہ ہو جاتا مستقل

افتادہ نہ ہوتا۔ بندہ نے مسلسل یہی نسخہ استعمال کرنے کو دیا اور مریض بفضل تعالیٰ تندرست ہو گیا۔

الغرض اگر مناسب مقدار اور موقع کی مناسبت کو ملحوظ رکھتے ہوئے یہ نسخہ یعنی شربت کلونجی استعمال کرائیں تو مندرجہ ذیل امراض میں مفید و موثر ہے۔

- دائمی نزلہ اور زکام کے لیے۔
- الربی اور بلغم کے اخراج کے لیے۔
- جسم پر چھپاکی اور سرخ نشان پڑنے کے لیے۔
- پرانے آتشک اور زخموں کے لیے۔
- خارش اور داد کے لیے۔

گانوں کے امراض اور کلونجی

قوت ساعت میں کلونجی کتنی مفید ہے اس کا اندازہ مندرجہ ذیل واقعات سے لگایا جا سکتا ہے جو کہ مسلسل تجربات کے بعد قارئین کی نذر ہیں۔

بہرے مریض کی داستان

ایک صاحب بہرے پن میں مبتلا علاج کی غرض سے تشریف لائے جب ان سے عمومی بات کی گئی تو وہ بات کا جواب نہ دے سکے معلوم ہوا کہ بہرہ پن زیادہ ہے اس مریض کو مندرجہ ذیل نسخہ دیا گیا۔

طرہٴ اطرینیل بسطو خودوس ایک چچہ چھوٹا چائے والا کلونجی کے قہوہ میں گھول کر نیم گرم پی لیں۔

اس طرح دن میں ۳ بار کھانے سے قبل۔ کم از کم ایک یا دو ماہ ضرور استعمال کریں۔ مریض کو بہت فائدہ ہوا اور مریض تندرست ہو گیا۔

اس طرح ایک مریض کانوں کے مسلسل بننے کے مرض میں مبتلا تھا۔ اسے مذکورہ طریقہ سے استعمال کرنے کو دیا اور ساتھ ہی تلوں کے تیل میں کلونجی جلا کر وہ تیل آطرہ قہوہ کانوں میں ڈالنے کو دیا۔ مریض مسلسل یہی نسخہ استعمال کرتا رہا حتیٰ کہ تندرست ہو گیا۔

گانوں کی سوزش

ایک بچہ عمر تقریباً ۹ سال کانوں کے اطراف اور اس کے اندر سوزش کی وجہ سے مریض تھا۔ یہ مرض گزشتہ اڑھائی سال سے تمام گھروالوں کو پریشان کیے ہوئے تھا۔ بندہ نے کانوں میں روغن کلونجی استعمال کرنے کو دیا اور مذکورہ نسخہ اور طریقہ کچھ متدار میں استعمال کرنے کو عرض کیا مسلسل کاوشوں کے بعد یہ بچہ تندرست ہو گیا۔ یعنی آدھ چھ دن میں ۳ بار کھانے سے قبل پانی کے ہمراہ۔

گانوں کی لرزش

ایک صاحب اس تکلیف میں مبتلا تھے کہ ہلکی سے آواز بھی کانوں کو بہت زیادہ سنائی دیتی۔ عالم یہ تھا کہ کانوں میں اکثر روٹی استعمال کرتے تاکہ کانوں میں آواز کم جائے۔ اگر کبھی کانوں میں دوائی نہ ہو تو فوراً وہ صاحب کانوں میں انگلیاں دے دیتے تھے حتیٰ کہ اتنی حساسیت ہو گئی تھی۔ کہ ان کے کان کے قریب کوئی بات نہیں کی جاسکتی تھی کیونکہ کان کے قریب کی گئی بات بھی بہت اونچی محسوس ہوتی تھی۔

اسلام آباد کے ایک میڈیکل سنٹر نے انہیں دونوں کانوں میں ایک خاص قسم کے آلے لگا دیئے تھے جو وہ مسلسل لگاتے جس کی وجہ سے ان کی طبیعت میں کچھ سکون ہوا۔ فرمانے لگے جب میں نماز کے لیے وضو کرتا ہوں تو ان آلات کو اتارنا پڑتا ہے تو ایک دم طبیعت بے چین ہو جاتی ہے۔ اور اس بے چین طبیعت میں اتنی گھبراہٹ ہوتی ہے کہ محسوس ہوتا ہے دماغ پھٹ جائے گا۔

بندہ نے موصوف کو مذکورہ نسخہ استعمال کرنے کو عرض کیا یہ نسخہ انہوں نے مستقل استعمال کیا جتنا جتنا استعمال کرنے گئے افاقہ ہوتا گیا۔ حتیٰ کہ وہ دونوں آلات یکسر اتر گئے۔ اور آج کل وہ بفضل تعالیٰ معمول کی زندگی گزار رہے ہیں۔

گان کا درد اور کلونجی

اگر کسی مریض کو کان کا درد ہو تو اس کے لیے مذکورہ نسخہ بہت مفید ہے لیکن اس

کے ساتھ کان میں ڈالنے کے لیے روغن کلونجی یا تلوں کے تیل میں کلونجی جلا کر اس کو نیم گرم کانوں میں ڈالیں۔

دماغ کی کمزوری اور کلونجی

موجودہ مشینی دور میں دماغ کی کمزوری اور نسیان نے امور دنیاوی میں رکاوٹ پیدا کر رکھی ہے اگر کسی آدمی کو یہ تکلیف ہو جائے تو مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرایا جائے۔

ایک استاد کی داستانِ غم

پرانمری کلاسز کو پڑھانے والے ایک استاد علاج کی غرض سے تشریف لائے فرمانے لگے کہ میرا حافظہ اتنا کمزور ہو گیا ہے کہ کھلایا پیا بھی بھول جاتا ہوں اور پڑھائی میں اتنی مشکل ہوتی ہے کہ بچے بھی میرا مذاق اڑاتے ہیں۔ بعض اوقات ایک کتاب گھر سے لے جانی ہے۔ وہ گھر میں رکھ کر اسے سکول میں ڈھونڈتا رہتا ہوں کھانا بعض اوقات دو تین وقت نہیں کھا سکتا کیونکہ یاد نہیں رہتا۔ اس پریشانی کے عالم میں بندہ اپنے بچوں پر صحیح توجہ نہیں دے سکتا اور مستقل پریشان رہتا ہے۔ پچھلے دنوں میں اپنے گھر کا دروازہ بھول گیا اور پھر مسلسل کوششوں کے بعد مجھے گھر کا دروازہ ملا بہر حال میں کیا کروں آپ کو خط لکھ رہا ہوں۔

قارئین! یہ ایک خط ہے ایسے مریض کا جو نسیان کے ہاتھوں پریشان ہو چکا ہے۔

نسیان کے اسباب

اس سے قبل کہ نسخہ کی طرف توجہ دی جائے بندہ مختصراً نسیان کے اسباب کی طرف قارئین کی توجہ دلا رہا ہے امید ہے ان پر ضرور غور کریں گے۔

○ کثرتِ معاصی۔ کائنات میں نسیان کی بڑی وجہ یہی ہے۔

○ معدے کی خرابی اور ورم

○ میسِ تبخیر اور ریح کی کثرت۔

رعشہ اور کلونجی

اس مرض کی اصل وجہ ذہنی صدمہ، بلغمی خلط کی زیادتی، مسائل کا ہجوم، ابتلاء مصائب، پریشانیاں، ایام غم کی زیادتی، جماع کی کثرت، کوئی حادثہ یا چوٹ اور بعض اوقات کسی زہریلے جانور کے ڈسنے کی وجہ سے بھی یہ مرض شروع ہو جاتا ہے۔ اس مرض میں اگر کلونجی کی مندرجہ ذیل ترکیب کو استعمال کیا جائے تو بے شمار فوائد سامنے آتے ہیں۔

میرزا یحییٰ جیون فلاسفہ ایک تولد۔ کلونجی ہاریک پیسی ہوئی ایک ماشہ۔ دونوں کو تازہ پانی یا نیم گرم پانی کے ہمراہ صبح اور اسی طرح شام کو یعنی دن میں دو مرتبہ لیں۔ مزید دوپہر کو کلونجی کا سفوف ہاتھوں پر ملا جائے۔ یعنی بالکل خشک سفوف کو دو ہتھیلیوں میں لے کر بہت اچھی طرح ملیں اور یہ عمل کم از کم ایک گھنٹہ مستقل کرتے رہیں۔ روزانہ یہ عمل کم از کم ایک سے تین گھنٹے تک دہرایا جائے۔ اس عمل سے بہت حد تک مریض رو بہ صحت ہوئے۔ بعض اوقات مریضوں کو کلونجی کی چائے بھی استعمال کرنے کا مشورہ دیا گیا۔

کلونجی کی چائے

کلونجی چوتھائی چمچ ہلکی کوئی ہوئی۔ ایک کپ پانی میں ابل لیں۔ اور چائے کی طرح دن میں دو یا تین بار استعمال کریں۔ یہ کلونجی کی چائے مندرجہ ذیل مریضوں کے لیے بہت مفید اور مؤثر ہے۔

- ضعف دماغ اور نسیان کے مریضوں کے لیے یہ چائے مفید ہے۔
- اعصابی کمزوری اور پٹھوں کے کھچاؤ کے لیے مفید ہے۔
- دائمی نزلہ اور ناک سے پانی بہنے کے لیے مؤثر ہے۔
- ایسا بلغم جو خارج نہ ہوتا ہو اور جما ہوا ہو اس کے لیے آزمودہ ہے۔
- اگر اس چائے کے غرارے کئے جائیں تو گلے کی درم، آواز کی بندش اور ضعف کے لیے بہت مفید ہے۔
- ایسے احباب جن کا تعلق یا پیشہ آواز سے منسلک ہے یعنی قراء حضرات۔ اگر وہ یہ قوتہ پئیں اور اس کے غرارے کریں تو حد درجہ مفید ہے۔
- ناسلز اور گلے کے درم کے مریض اگر اس کو قوتے کی طرح پیئیں اور اس کے

غوارے کریں تو بہت فائدہ مند ہے۔

○ کانوں کے ہننے، سماعت کی کمی، کانوں میں سائیں سائیں اور شور کی آواز کے اثرات کو ختم کرنے کے لیے یہ مفید تر ہے۔

○ سینے اور پچھڑوں میں ریشہ اور بلغم کے بھنے کی وجہ سے جو خراہٹ اور کھانسی، دم کٹی، سینے کا جکڑاؤ، تباہ، کھچاؤ ہوتا ہے ان تمام عوارضات کے لیے یہ قوی مفید ہے۔

○ سخت سے سخت الرسی یعنی ہلکی سی دھول، مٹی، خوشبو ایک کمرے سے دوسرے کمرے کی تبدیلی، رنگوں کے اثرات، پرفیوم کے اثرات، کھانے پینے کے اثرات، الرسی کی تمام وجوہات پر یہ قوی اپنے افاتے اور استفادے سے بیسیوں مریضوں کو فائدہ دے چکا ہے۔

○ پہلی کے درد، نمونیا، پچھڑے کی بھلیوں کا درم، سردی اور بارش میں بھگنے کی وجہ سے سانس کی تنگی اور درم کی تمام کیفیات کے لیے یہ قوی مفید ہے۔

○ بچوں کے نمونیا، سانس کی تنگی، پہلی کا چلنا، گلے کی اور سینے کی جکڑن اور خراہٹ کے لیے اس قوی کا بار بار استعمال بہت مفید اور موثر ہے۔

○ ہلکی کے مریضوں کے لیے جہاں کلونجی کے حقے کا استعمال یعنی اس کا دھواں لیٹا مفید ہے وہاں کلونجی کا قوی کا استعمال بھی کچھ کم مفید نہیں۔

○ بعض مریضوں کو معدے اور سینے کے درمیان کی جھلی میں درم پیدا ہو کر سخت تکلیف اور اینٹنن سی اٹھتی ہے۔ ایسی حالت میں اگر یہ قوی مستقل استعمال کیا جائے تو بہت ہی مفید ثابت ہوگا۔

○ معدے کی ہادی، تبخیر، گیس اور بد ہضمی کے لیے اس سے بڑھ کر شاید کوئی دوا دنیا میں نہ ہو۔

○ بعض مریضوں کو پتے کی پتھری میں اس قوی کا کچھ ماہ استعمال کرایا گیا تو پتے کی درم بھی ختم ہو گئی۔ اور پتھری بھی نکل گئی۔ اور بغیر آپریشن کے مریض بھی تندرست ہو گیا۔

○ اسی طرح کا ایک مریض جو پتے کی درم میں جھٹا تھا اور صفراء خون میں زیادہ گر رہا تھا۔ ایسی حالت میں جب مریض کو یہی قوی استعمال کرایا گیا تو آہستہ آہستہ مریض تندرست ہونا شروع ہو گیا۔ اور ہمیشہ کے لیے برقان جیسی موذی مرض سے چھٹکارا مل گیا۔

○ یہ قوی گردے کی اس درم میں جس کو ”برائٹ ڈیزیز“ کہتے ہیں۔ بہت زیادہ مفید ہے۔ اس قوی کو ایسے مریضوں میں بھی استعمال کرایا گیا جو عرصہ دراز سے گردوں کے

ورم میں جلتا تھے۔ اور پیشاب میں مسلسل البیوسن آ رہی تھی۔ اس قہوے کے استعمال سے اس میں بہت فائدہ ہوا۔

○ بعض یواسیر کے مریضوں کو 'خاص طور پر ہادی یواسیر کے مریضوں کو یہ قہوہ استعمال کرایا گیا اور کچھ دانے انجیر کے، صبح شام کا قہوہ اور انجیر کے استعمال سے بے شمار مریضوں کو فائدہ ہوا۔

○ ایگزیم، داد، پمپل، خارش کے تمام مریضوں کو اس قہوے نے بہت فائدہ دیا۔

○ سردیوں میں ہاتھ پاؤں کا پھٹنا، ایزیوں کا پھٹنا، ایسی حالت میں قہوہ بہت مفید اور موثر ہے۔

معجون فالج و لقوہ

فالج اور لقوے سے جب مریض ہر طرف سے بے چین اور بے سارا ہو جائے تمام معالجین اس کو لا علاج کر دیں حتیٰ کہ درثناء اور مریض بھی مایوس ہو جائے تو ایسی تمام حالتوں میں یہ نسخہ بہت مفید اور موثر ہے۔ اس کے علاوہ پرانے جوڑوں کا ورد، گھٹیا، یوریا اور پورک ایسڈ کی زیادتی، دائمی قبض، ہادی، گیس، بد ہضمی، اعصابی کھپاؤ اور تناؤ، پٹوں کی کمزوری کے لیے بھی مفید ہے۔

مکمل نسخہ: جنید ستر ایک تولہ، کلونجی ۵ تولہ، اجوائن دسی ۵ تولہ، ساسک بریاں ۵ تولہ، قفل درازہ ۵ تولہ، کللی مرچ ۵ تولہ، پہلہ مول ۵ تولہ، سناکی ۵ تولہ، کللی ہرڑہ ۵ تولہ۔

تمام کو باریک پس کر ایک کلو شمد میں ملا کر معجون تیار کریں۔ ایک چمچ صبح دوپہر شام، دن میں دو بار، تین بار یا چار بار استعمال کریں۔ مسلسل استعمال کرنے سے حیرت انگیز فوائد نمودار ہوں گے۔

ایکے مزدور اور معجون

ایک مزدور کام کے دوران اوپر سے نیچے گرا اور کمر ایسی چوٹ لگی، پٹنے پھرنے سے معذور ہو گیا۔ بہت علاج معالجے کے بعد تھکا ہارا جب عازر کے پاس آیا تو بندہ نے مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرایا۔ کچھ عرصہ کے استعمال کے بعد موصوف بالکل تندرست ہو گیا۔

ایک سستا لیکن حیرت انگیز نسخہ

واقعہ یہ ہے کہ ملتان میں کٹڑہ شاہ گردیز کے ایک مریض کی حالت کچھ اس طرح سامنے آئی کہ موصوف ایک جوان لڑکا جس کا نچلا دھڑ موٹر سائیکل کے ایک سیڈنٹ کی وجہ سے ختم ہو چکا تھا۔ علاج معالجے کے بعد بالکل افادہ نہ ہوا۔ بہت عرصہ بلکہ کئی ماہ کے بعد جب مریض کو مندرجہ ذیل نسخہ استعمال کرایا گیا تو پچہ حیرت انگیز طریقے سے تندرست ہو گیا۔ یہی نسخہ ڈیرہ غازی خان سے آگے ایک قبائلی علاقے کے مریض نے بھی استعمال کیا۔ مریض کا کہنا ہے کہ وہ بکریاں چرا رہا تھا۔ اور درخت پر چڑھ کے اس کی شاخیں کاٹ کاٹ کر بکریوں کے سامنے رکھ رہا تھا۔ اسی دوران اس کا پاؤں درخت کی ایسی شاخ پر پڑا جو کہ بظاہر مضبوط لیکن اندر سے کھوکھلی تھی۔ وہ ایک دم ٹوٹی اور یہ دھڑام سے نیچے گر گیا۔ غریب اور فقیر آدمی تھا۔ ہسپتالوں کے مہنگے علاج کی دسترس نہیں رکھتا تھا۔ ادھر ادھر کے علاج کرنے کے بعد آخر کار کسی صاحب نے یہی نسخہ بتایا جو قارئین کی خدمت میں پیش کر رہا ہوں۔ آگے ملاحظہ فرمائیں۔

ایک اور صاحب کا واقعہ

ایک اور صاحب پرانے کمر کے درد میں مبتلا تھے۔ عرصہ دراز سے علاج معالجے کی سبیل کرتے رہے۔ لیکن ہر طریقہ ناکام، ہر انداز مشکل اور بقول ”مرض بڑھتا گیا جوں جوں دوا کی“ آخر کار جب موصوف کو یہ نسخہ استعمال کرایا گیا تو بہت ہی زیادہ فائدہ ہوا۔ اور مریض بہت کم عرصے میں صحت مند ہو گیا۔

لنگڑی کے درد کے مریض کی داستان الم

لنگڑی کے درد کا ایک مریض جو کہ عرصہ دراز سے اس مرض میں مبتلا تھا۔ ایک دفعہ دوران سفر اس کی حالت زار کو دیکھ کر بندہ نے اسے یہی نسخہ بتایا اور اسے ایک ماہ مستقل استعمال کرنے کے بعد خط لکھتے کو کہا۔ تقریباً بہت ہی عرصے کے بعد وہ مریض خود درد اور مریضوں کے ہمراہ بندہ کے پاس آیا۔

موصوف کا بیان تھا کہ میں نے اس نسخے کو خود بھی استعمال کیا اور بے شمار دوسرے مریضوں کو بھی استعمال کروایا۔ بلکہ میں نے اسے ایسے مریضوں کو بھی استعمال کرایا جو جوڑوں کے پرانے درد اور جسم کے درد اور پٹھوں کے درد میں جلتا تھے۔

ایک ڈاکٹر کا اعتراف

میرے ایک جاننے والے ڈاکٹر صاحب کہنے لگے کہ کوئی دسی ٹونکا اگر ہو تو مجھے دیں۔ کیونکہ سنا ہے کہ آپ کی طب میں بعض ایسے ٹونگے ہیں جو کہ بظاہر مختصر لیکن بہت ہی زیادہ مفید اور مؤثر ہوتے ہیں۔ بلکہ بعض ایسی ایلیو پیٹیسی ادویات جن پر ہمیں فخر ہوتا ہے۔ وہ بھی ناکام ہو جاتی ہیں اور وہاں ایسے ٹونگے کے اثرات حیرت انگیز طور پر دیکھنے کو ملتے ہیں۔ بندہ نے انہیں یہی نسخہ تفصیل سے لکھ کر دے دیا۔ اور اس کے بارے میں تمام واقعات اور تفصیلات سمجھا دیں۔ چند ہفتوں کے بعد ڈاکٹر صاحب نے اپنا ایک مریض میری طرف منتقل کیا کہ اگر آپ کے پاس وہ دوا تیار ہو تو براہ کرم اس مریض کو صرف وہی دوا استعمال کرائیں اور کوئی دوا نہ دیں۔ میں اپنے مریض پہ اس نسخے کا رزلٹ دیکھنا چاہتا ہوں۔ بندہ نے اس مریض کو یہ دوا دو ہفتے کے استعمال کے لیے دے دی اور یہ تاکید کی کہ اس کے رزلٹ ڈاکٹر صاحب موصوف کو ضرور بتائے جائیں۔ تقریباً ایک ڈیڑھ ماہ کے بعد ڈاکٹر صاحب کا ٹیلی فون آیا۔ مزید دوا کی ڈیمانڈ کی۔ بندہ نے معذرت چاہی۔ اور انہیں یاد دلایا کہ انہیں یہ دوا میں نے لکھ کر دی ہوئی ہے۔

ڈاکٹر صاحب نے آخر کار وہ دوا خود تیار کی اور مستقل اپنے مریضوں کو استعمال کرا رہے ہیں۔ اور وہ اس بات کے معترف ہیں کہ یہ نسخہ واقعی ایک لاجواب اور آزمودہ چیز ہے۔ وہ نسخہ یہ ہے۔

کلونچی اور کریل کی لکڑی کی راکھ ہموزن باریک کر کے محفوظ رکھیں۔ دوا تیار ہے۔ ایک گرام سے تین گرام تک یہ دوا شمد میں ملا کر گرم دودھ یا چائے کے ہمراہ دن میں تین یا چار بار مستقل کچھ عرصہ استعمال کرائیں۔ واضح رہے کہ شمد ایک سچ مناسب ہے۔ اور اگر کوئی مریض بیٹھا استعمال نہ کرے تو وہ بغیر شمد کے بھی دوا استعمال کر سکتا ہے۔ لیکن جو نائد شمد کے ساتھ استعمال کرنے میں آئے ہیں وہ اکیلے میں کم ہیں۔

ضروری وضاحت

”کریل“ اسے ”کریر یا کرید“ بھی کہتے ہیں۔ اکثر دہاتوں، صحراؤں اور جنگلوں میں ایک جھاڑی نما، سخت کانٹے دار، آدی کے قد سے اونچا پودا ہوتا ہے۔ جو کہ بڑا ہو کر درخت کی شکل اختیار کر لیتا ہے۔ اس پر سرخی نما پھول بھی لگتے ہیں۔ جسے لوگ بطور سالن پکاتے ہیں۔ اس پر بھیر کی طرح پھل لگتے ہیں جس کا اچار بہت ہی مزیدار ہوتا ہے۔

کلونجی کے تیل کی حیات سازی

کلونجی کا نباتاتی نام ”نھیلا سٹیوا“ ہے۔ کلونجی کے دانوں میں 1.5 فیصد اڑ جانے والا تیل ہوتا ہے۔ بقایا حاصل کیے گئے تیل میں پروٹین، الیوسن، نشاستہ، کڑواہٹ والے عناصر کے پائے جانے کی وجہ سے یہ بہت سے جسمانی امراض میں انتہائی مفید ہے۔ بعض امراض میں شفاء حاصل کرنے کے لیے کچھ وقت درکار ہوتا ہے اس لیے کلونجی کے تیل سے علاج کے لیے مستقل مزاجی ضروری ہے۔ کلونجی کے تیل کا استعمال بعض ایسی چیزوں کے ساتھ جو آسانی پنساری یا کسی مستند یونانی طب کی دکان یا حکیم سے حاصل کی جاسکتی ہیں کریں۔ کلونجی کے دانے زیادہ سے زیادہ ۲ ماشہ (تقریباً ۲ گرام) تک کھا سکتے ہیں۔ اس حساب سے کلونجی کا تیل دن بھر میں زیادہ سے زیادہ آدھا چھوٹا چمچ یا ۱۵ قطرے بغیر کسی چیز کے سادہ یا شہد، چائے، پانی، دودھ یا شربت ملا کر روزانہ کا معمول بنالیں۔ وزن کا مندرجہ ذیل چارٹ طریقہ علاج میں درکار ہو گا۔

(ایک ماشہ - تقریباً ایک گرام) (ایک تولہ تقریباً ۱۳ گرام) (چھٹانک تقریباً ۶۰ گرام) کلونجی کا تیل مختلف بیماریوں کے لیے درج ذیل طریقے پر استعمال کیا جاتا ہے۔

(۱) درد شقیقہ (آدھے سر کا درد)

روزانہ کلونجی کے تیل کا ایک قطرہ درد والے حصے کے مخالف ناک کے تھننے میں ڈال دیں۔ کلونجی کا تیل ۱۰ قطرے روز بنیں۔

(۲) سر درد

درد کے وقت کلونجی کا تیل سر اور ماتھے پر ملیں۔ ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل شہد خالص

میں ملا کر پیئیں۔ ساتھ تازہ پیاز کو کوٹ کر تلووں پر لپ کر لیں۔

(۳) لقوقہ فالج

روزانہ کلونجی کے تیل کا ایک قطرہ متاثرہ حصہ کے مخالف ناک کے نتھنے میں ڈالیں اور کلونجی کا تیل ۱۰ قطرے ایک چمچ شد میں ملا کر پیئیں۔

(۴) مرگی

لقوقہ فالج والا عمل دہرائیں۔

(۵) رعشہ

آدھ ابلے ہوئے دو عدد دسی انڈے روزانہ صبح کو کھائیں۔ اور لقوقہ فالج والا عمل دہرائیں۔

(۶) قوت حافظہ

نیان (بھولنا) کلونجی کے ۷ عدد دانے پیس کر ایک چمچی شد کلونجی کا تیل ۱۰ قطرے کے ساتھ پی لیں۔ دار چینی کے تین چار کلڑے دن بھر میں چوسا کریں۔

(۷) دماغ کی کمزوری

صبح آدھ چھٹانک کھن یا ایک چھٹانک ہلائی میں شکر اور ۱۲ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر کھائیں۔

(۸) ابتدائی موتیا

اگر موتیا ابتدائی حالت میں ہو تو روزانہ کلونجی کا تیل ایک قطرہ آنکھ میں ڈالیں۔

(۹) بہرا پس، کان کا درد، کان کا بہنا

خالص سرسوں، تلخ بادام اور کلونجی کا تیل مساوی ایک قطرہ نیم گرم کر کے کان میں ٹپکائیں۔

(۱۰) کان کی سوزش

کلونجی کا تیل اور زیتون کا تیل ہم وزن اہل کر اسے نیم گرم کر کے چند قطرے کان میں ڈالیں۔

(۱۱) دانت مسوڑھوں کا درد

کلونجی کا تیل اور لوگ کا تیل ایک ایک قطرہ ملا کر لگائیں۔

(۱۲) دانتوں کا میل

لاہوری نمک آگ میں جلا کر باریک پیس لیں اس میں چند قطرے کلونجی کا تیل اور چند قطرے سرسوں کا تیل ملا کر دانتوں پر ملیں۔

(۱۳) تلسیر پھوٹنا

ایک کٹڑا صاف و شفاف سفید کانڈ کو جلا لیں۔ اس کانڈ کے خاکستر میں دو قطرے کلونجی کا تیل حل کر کے ناک میں دالیں۔

(۱۴) کھانسی۔ بلغم

اسی ایک تولہ کوٹ کر پاؤ بھر پانی میں جوش دیں۔ جب پانی آدھا رہ جائے تو چھان کر ۱۲ قطرے کلونجی کا تیل اور دو تولہ شہد ملا کر پلائیں۔

(۱۵) دمہ

نمک، کلونجی کا تیل نیم گرم خالص سھی میں ملا کر چھاتی اور گلے کی ماش کریں۔ ساتھ بارہ قطرے کلونجی کا تیل دو تولہ شہد کے ساتھ ملا کر پلا دیں۔

(۱۶) سانس کی تکلیف

۱۲ قطرے کلونجی کا تیل ایک چمچ شہد کے ساتھ تین ایک چھوٹا چمچ کلونجی کا تیل دو گلاس کھولتے پانی میں ڈال کر بھاپ لیں۔

(۱۷) ریاح

۱۰ گرام کلونجی کا تیل ۱۰ قطرے لیموں کے رس میں ڈبو کر دھوپ میں خشک کریں پھر اس میں ۱۰ گرام کالا نمک پیس کر رکھ دیں۔ چنگی بھر صبح، شام کھائیں۔

(۱۸) ہچکلی

کلونجی کا تیل ۱۰ قطرے اور کلونجی کے ۷ عدد دانے کھن میں ملا کر کھائیں۔

(۱۹) متلی اور تے

خالص فروٹ کا سرکہ ۱۰۰ گرام شکر ۲۰۰ گرام کلونجی کا تیل ۸ قطرے ملا کر چائے

رہنے سے متلی اور تے بند ہو جاتی ہے۔

(۲۰) درومعدہ

نمک چنگی بھر کلونجی کا تیل ۱۰ قطرے آدھے گلاس نیم گرم پانی میں ملا کر پلا دیں۔

(۲۱) تقویت معدہ

ایک گلاس سیب کا رس، سیاہ مرچ، زیرہ، نمک، تمام چنگی بھر ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل

ملا کر پیئیں۔

(۲۲) قبض

لال شکر گڑ والی ۲ تولہ، سناکی ۴ گرام دونوں آدھ کلونجی نیم گرم دودھ میں ۱۲ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر رات کو سونے سے پہلے پلا دیں۔

(۲۳) گیس اچھارہ

ادرک کا رس، ایک تولہ کلونجی کا تیل ۶ قطرے ذرا سے نمک اور پانی ملا کر پلائیں۔

(۲۴) بھوک

۴ تولہ کلونجی کے دانے رات سرکہ میں ڈبو کر رکھیں۔ پھر خشک کر کے سفوف بنا لیں۔ چنگی بھر سفوف ایک چمچ شدہ ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر کھائیں۔

(۲۵) ہاضمہ کی دوا

اجوائن ۴ تولہ، ۶ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر لیموں کے رس میں ڈبو دیں اور دھوپ میں خشک کر لیں۔ ہر کھانے کے بعد ایک چنگی پھانک لیا کریں۔

(۲۶) پیٹ کے کیڑے

کلونجی کے ۱۳ عدد دانے پیس لیں۔ اس کے ساتھ ۲ قطرے کلونجی کے تیل اور ۱۱ قطرے سرکہ خالص ملا کر ایک چوتھائی پانی میں پیئیں۔

(۲۷) پیچش

اسپنول ایک تولہ، دہی آدھ پاؤ، کلونجی کا تیل ۳ قطرے ملا کر دن میں تین سے چار

بار کھائیں۔

(۲۸) ضعف جگر

اجرائن ایک تولہ پانی میں بھگو کر دن کے وقت سائے میں اور رات کے وقت اوس میں رکھیں۔ اگلے دن پانی چھان کر ۶ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر پی لیں۔

(۲۹) استسقاء (پیٹ میں پانی بھر جانا)

سبز کرلا کو کوٹ کر ۵ تولہ پانی نچوڑ لیں۔ اس میں دو تولہ شہد اور ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر ایک دلہہ روز پئے۔

(۳۰) یرقان

مندی کی چٹیاں دو تولہ رات کے وقت پانی میں ڈبو دیں۔ صبح چھان کر پانی میں ۱۳ عدد کلونجی کے دانے، ایک چمچ شہد اور ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر پلا دیں۔

(۳۱) پیشاب کی جلن

ایک پاؤ خالص دودھ میں ۸ قطرے کلونجی کا تیل اور ایک چمچ شہد ملا کر پیئیں۔

(۳۲) پیشاب کی کمی

کئی کے بھنے کے بال دو تولہ پانی میں جوش دیں اور ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل ملا کر پلائیں۔

(۳۳) گردے مٹانے کی پتھری

دن میں ایک بار ۱۰ قطرے کلونجی کا تیل کھانے کے بعد ایک چمچ خالص شہد پینے کے قابل گرم پانی میں ملا کر پی لیں۔

(۳۴) سیکری

کلونجی کے دانے ۳۰ گرام، کاسنی کے پتے ۲۰ گرام، مندی کے پتے ۳۵ گرام، سرکہ ۵۰۰ گرام ۱۰ منٹ ابل کر چھان لیں۔ پھر کلونجی کے تیل میں ملا کر لگائیں۔

(۳۵) ایگزیمیا

سناکی، کلونجی، قط شیریں ۱۰، ۱۰ گرام، سرکہ ۵۰۰ گرام میں ۵ منٹ ابل کر چھان لیں۔ پھر کلونجی کے تیل میں ملا کر لگائیں۔

(۳۶) برص

کلونجی، حب الرشاد، ۵۰، ۵۰ گرام مندی کے چے ۱۰ گرام سرکہ ۹۰۰ گرام میں ۱۰ منٹ اہال کر چمان لیں۔ پھر کلونجی کے تیل میں ملا کر لگائیں۔

(۳۷) پچھوندی

مندى کے چے، سناکھی، کلونجی، میتھی، حب الرشاد، قط شیریں سب ہم وزن ہیں کر ۶ گرام خالص سرکہ میں ملا کر ۱۰ منٹ اہالیں۔ پھر کلونجی کے تیل کے ساتھ لگائیں۔

(۳۸) بانخورہ

ادرک کا پانی نکال کر اس میں ہم وزن سرکہ ملا کر لگائیں۔ سونے سے پہلے کلونجی کے دانوں کو کلونجی کا تیل اور سرکہ میں پیس کر متاثرہ جگہ پر لپ کریں۔

(۲۹) گنج

انڈے کا تیل اور کلونجی کا تیل ملا کر لگائیں۔

(۴۰) سفید بال

نیم، کلونجی اور اندرائن یا تمبہ کے بیجوں کا تیل تینوں کا ہم وزن تیل روزانہ بالوں پر لگائیں۔

(۴۱) گرتے بال

صرف کلونجی کا تیل سر پر لگائیں اگر چاہیں تو بانخورہ یا سنج میں سے کوئی بھی عمل کریں۔

(۴۲) ذیابیطس

کلونجی کا دانہ ایک تولہ، کاسنی اور میتھی کا دانہ آدھ آدھ تولہ ملا کر پیس کر رکھ لیں۔ تین تین ماشہ صبح و شام ۴ قطرے کلونجی کے تیل کے ساتھ کھائیں۔

(۴۳) بوا سیر

پسے ہوئے مندی کے چے ۵۰ گرام خالص زیتون کا تیل ۲۵۰ گرام اچھی طرح ملا کر ۵ منٹ اہال کر چمانے بغیر رکھ لیں رات کو سونے سے پہلے بوا سیر پر روئی کی مدد سے یہ تیل تین قطرے کلونجی کا تیل ملا کر لگادیں۔ اسی طرح صبح بھی لگائیں۔ صبح نہار منہ چار سے

پانچ انچیر ۱۰ قطرے کلونجی کے تیل کے ساتھ کھالیں۔

(۴۴) درو کر۔ گٹھیا

صاف لسن کی ایک پوتھی سرسوں کے تیل ایک پاؤ میں خوب پکا کر سنبھال کر رکھ لیں۔ رات کلونجی کے تیل کے ساتھ ہاش کریں۔

(۴۵) میحاری بخار

اجوائن ایک تولہ ڈیڑھ پاؤ پانی میں رات کے وقت مٹی کی پیالی میں رکھ دیں صبح پانی صاف کر کے ۱۰ قطرے کلونجی کے تیل کے ساتھ پی لیں۔

(۴۶) موٹاپا

روزانہ تین مرتبہ ایک لیوں ۴ قطرے کلونجی کے تیل کے ساتھ پانی میں ملا کر پی لیں۔ کھانا بھوک سے کم کھائیں۔ قبض سے بچیں۔

(۴۷) نزولہ، زکام

چھوٹی انگلی میں کلونجی کا تیل لگا کر ناک کے اندر لگائیں اور نمبر (۱۶) والا عمل دہرائیں۔

(۴۸) چہرے کی خوبصورتی

رات سونے سے پہلے گیرو کو پانی میں حل کر کے چند قطرے کلونجی کا تیل ملا کر چہرے پر مل لیں۔ صبح صابن اور نیم گرم پانی سے دھو لیں۔

(۴۹) تلی کا بڑھنا

کرلا سبز کوٹ کر پانی نکال لیں دو دو تولہ پانی دن بھر تین بار چار قطرے کلونجی کے تیل کے ساتھ پلا دیں۔

(۵۰) جنسی کمزوری

رات کے وقت ۲ قطرے کلونجی کا تیل، ایک بڑا چمچ شد، جاتل کا تیل ایک قطرہ ملا کر ۲ ہفتہ تک استعمال کریں۔

(۵۱) ضعف قلب (دل کی کمزوری)

عرق لسن چار قطرہ چار قطرے کلونجی کا تیل تھوڑی کاپی مصری اور پانی میں ملا کر پیئیں۔

احتیاط! خنق کے مریض اور حاملہ عورتیں پہلے معالج سے مشورہ کریں۔

کلونجی کے بارے میں آیوروید کے کی حیرت انگیز تحقیق

آیوروید کے استعمالات

(۱) چرک سنگھتا

میں تحریر ہے کہ کاروی (کلونجی) زیرہ سفید۔ فلفل سیاہ۔ مویز منقی۔ سماق دانہ۔ انار دانہ اور سوپھل نمک۔ ان کے سفوف میں ہم وزن گڑ ملا کر اور پھر اس کو شمد میں ملا کر چائے سے ہر قسم کی ارچی (کھانے کی طرف طبیعت کا راغب نہ ہونا) دور ہو جاتی ہے۔

(۲) چکروت

میں لکھا ہے کہ اگر رکت پت (جریان خون) کے مریض کے سانس میں لوہ کی بو اور ڈکار میں خون کی بو آئے تو کلونجی کا سفوف چار ماشہ کی مقدار میں دو چند چینی ملا کر استعمال کریں۔

اپ کینچکا (کلونجی) فلفل دراز اور سوپھل نمک کا سفوف شراب کے ساتھ (مسلمان شمد کے ساتھ استعمال کریں) پینے سے زہلی کے اندام نمائی کا درد دور ہو جاتا ہے۔

(۳) بھاؤ پرکاش!

تحریر ہے کہ کلونجی کو گڑ کے ہمراہ کھانے سے دم جور (بے قاعدہ بخار) دور ہو جاتا ہے۔

دیگر استعمالات

(مختلفے ڈاکٹروں کے قلم سے)

(۱) انیسلی صاحب میٹیریا میڈیکا آف ہندوستان میں رقم طراز ہیں۔

دسی لوگ اسے بطور کاسرریاح، امراض بد ہضمی اور چند امراض امعاء میں استعمال

کرتے ہیں۔ اور جلد پر سرخ سرخ دھبے یا داغ پڑنے پر اس کے بیجوں کو روغن کنبج میں ملا کر لگاتے ہیں۔ کڑھی وغیرہ کا چھونکنے اور بگھارنے یعنی تڑکا دینے میں بھی یہ مستعمل ہے۔ لوگوں کا یہ یقین ہے کہ اسے کپڑوں کی تھوں میں رکھنے سے کیڑے نہیں لگتے۔

(۲) ڈانٹموک صاحب فارما کو گرافیا انڈیا میں لکھتے ہیں!

کلونجی کے بیج سالہ اور دواؤں میں بہت استعمال ہوتے ہیں۔ بد ہضمی میں دیگر خوشبودار ادویہ اور بیج چڑک کے ہمراہ مستعمل ہیں۔ ڈاکٹر ایم۔ کیونلی صاحب کا قول ہے کہ اس کے بیجوں کا سفوف دس سے چالیس گرین کی خوراک میں کھلانے سے جسمانی حرارت اور نبض کی رفتار بڑھتی ہوئی دیکھی گئی ہے۔ نیز تمام جسمانی رطوبات خصوصاً گردوں اور جلد کی رطوبات زیادہ بڑھ جاتی ہیں۔ بیس گرین کی خوراک میں استعمال کیا جائے تو ہاوارسی خون کی شکایت مثلاً درد حیض کو مفید ہے اور بے قاعدگی حیض میں اس کا حیض آور اثر دیکھا گیا ہے۔

(۳) محمد شریف صاحب میٹریا میڈیکا آف مدراس

میں تحریر فرماتے ہیں! یہ قوی، کاسر ریاہ، محرک، مقوی، دافع بخار اور دافع دیدان ہے۔ یہ بد ہضمی اور کمزوری کی کئی اقسام اور بیجوں کے معمولی قسم کے بخاروں کے لیے مفید ثابت ہوئی ہے۔ مذکورہ صدر امراض میں سے کسی بھی مرض میں اس دوا کے استعمال کے وقت کے دوران میں بیجوں کے پاخانہ سے کیچے نکلنے ہوئے دیکھے گئے ہیں۔ مسلمان لوگ اسے دوا اور غذا کے طور پر دونوں طرح استعمال کرتے ہیں۔

(۴) آر۔ این۔ کھوری صاحب میٹریا میڈیکا آف انڈیا میں رقم طراز ہیں!

کلونجی دافع دیدان۔ مدر بول۔ مدر لبن۔ مدر حیض اور کاسر ریاہ ہے۔ یہ جلاب آور اور دیگر ادویہ کو خوشبودار کرنے کے لیے شامل کی جاتی ہے۔ پیدائش (ولادت) کے بعد رحم کو سیکڑنے کے لیے اس کے تخموں کا جو شانہ دیا جاتا ہے۔ غاودہ بریں یہ کرم ہائے حکم میں بھی دی جاتی ہے۔ بد ہضمی۔ بھوک کا زائل ہو جانا۔ اسہال اور تپ لرزہ میں بطور کاسر ریاہ اور مقوی معده بیج چڑک کے ہمراہ استعمال کی جاتی ہے۔ بندش حیض اور عمر الحث میں بطور حیض آور دوا کے مستعمل ہے نہ زیادہ مقدار میں دینے سے یہ موجب استسقاء ہوتی ہے۔ ہاتھ پاؤں کی دردناک سوجن کو رفع کرنے کے لیے اس کے پانی کے ہمراہ تار کر وہ لیپ مقامی طور پر بکھرت استعمال کیا جاتا ہے۔ کینوں سے محفوظ رکھنے کے لیے

ادنی شالوں اور کپڑوں میں اس کے تخم بکھیر دیئے جاتے ہیں۔

(۵) کے۔ ایم ناد کرنی صاحب انڈین میٹریا میڈیکل میں لکھتے ہیں!

کلونجی کے تخم خوشبودار۔ مدربول۔ معرق۔ مقوی معدہ۔ محرک اور کاسر ریح ہیں۔ علاوہ بریس دافع دیدان اور مدر حیض ہیں۔ مقامی طور پر روغن مخدر (بے حس کرنے والا) ہے۔ تخم کڑھی میں بطور مسالہ کے استعمال کیے جاتے ہیں۔ تقریباً دو ماشہ کی مقدار میں مکھن کے ساتھ شدید ہنچی کو دور کرنے کے لیے دیئے جاتے ہیں۔ تخم جلاب آور اور دیگر ادویہ کی اصلاح کے لیے نصف سے ایک ڈرام (دو سے چار ماشہ) کی خوراک میں لکچر کی ترتیب (۱:۱۰) میں استعمال کیے جاتے ہیں۔ نیز بد ہنسی۔ بھوک کا کم ہو جانا۔ بخار اسہال۔ جلد ہر اور امراض زچہ وغیرہ میں بھی مفید ہیں۔ مدر لبن اس کی مسلہ تا شیر ہے۔ تخموں کا جو شانہ دیگر چند ادویہ کے ساتھ ایسی مستورات کو دیا جاتا ہے۔ جنہیں پہلی بار بچہ ہوا ہو۔ یہ رحم کے سکڑنے کو ابھارتا ہے۔

یہ پانچ سے دس رتی کی مقدار میں بندش حیض اور عسر مٹ میں مفید ہیں اور زیادہ مقدار میں اسقاط کا موجب ہوتے ہیں۔ گرمائے شکم کے لیے تخموں کی بست مفید دوائی بنتی ہے۔ ان کے جو شانہ کو تھ کے تیل کے ہمراہ ملانے سے جلدی امراض کے لیے ایک مفید لیپ بنتا ہے۔ انہیں پانی کے ساتھ گھوٹ کر تیار کیا ہوا لیپ ہاتھ اور پاؤں کی آماس کو دور کرتا ہے۔ ادنی کپڑوں اور شالوں وغیرہ کی تھوں کے درمیان تخموں کو بکھیرنے سے یہ کیڑوں کے لگنے سے محفوظ ہو جاتے ہیں۔ اس غرض کے لیے یہ کافور کے سفوف کے ہمراہ ملائے جاتے ہیں۔ علاوہ بریس تخموں میں دافع صفرا صفت بھی پائی جاتی ہے اور تپ لرزہ میں اندرونی طور پر استعمال کیے جاتے ہیں۔ نیز تھ کو روکنے کے لیے یہ بریان کر کے شراب کے ساتھ ملا کر دو ڈرام (ایک ماشہ) کی خوراک میں دیئے جاتے ہیں۔ تیجوں کو بریان کر کے کوٹ کر ملل کی تھیلی میں باندھ کر متواتر سوتکھنے سے سردی لگنا اور ناک سے پانی برنا یعنی زکام کا دفعیہ ہوتا ہے۔

(۶) ڈاکٹر دامن گنیش ویسائی ادشدھی سنگرہ میں تحریر فرماتے ہیں!

کلونجی تلخ۔ کاسر ریح۔ مشتق۔ دافع بخار۔ دافع دیدان اور مدر لبن ہے۔ اس سے بھوک لگتی ہے۔ اناج اور گھی تیل ہضم ہوتا ہے۔ پیٹ میں ہوا نہیں بھرتی یہ جلد پستان اور گردہ کے راستہ باہر نکلتی ہے اور باہر نکلتے وقت ان اعضاء کو محرک کرتی ہے۔ اس سے

پیشاب اور دودھ بڑھتا ہے۔ اور پسینہ آتا ہے۔ رحم پر اس کا واضح اثر ہوتا ہے۔ رحم کا سکڑاؤ اور پھیلاؤ زور سے ہوتا ہے۔ اور حیض صاف ہوتا ہے۔ ولادت کے بعد زچہ کو صرف کلونچی دینے سے بھوک لگتی ہے۔ کھی اور اناج ہضم ہوتا ہے۔ پیٹ میں ہوا نہیں بھرتی۔ نفاس صاف ہوتا ہے۔ طبریا بخار میں ۶ ماہ کلونچی قدرے بریان کر کے گڑ کے ہمراہ ملا کر دیتے ہیں۔ امراض جلد میں کلونچی کھانے کو دیتے ہیں اور تیل میں ملا کر لگاتے ہیں۔ اس سے کھلبلی کم ہوتی ہے۔ بواسیر کے سوجے ہوئے مسوں کو کلونچی کی دھوئی دیتے ہیں۔ اس سے مسوں کا درد اور سوجن کم ہو جاتی ہے۔ اس کو کھانے سے حیات یا کچھوے باہر نکل آتے ہیں۔ جلاب آور ادویہ کے ہمراہ ملا کر دینے سے پیٹ میں مروڑ (اینٹھن) نہیں ہوتی۔

(۱۷) کرنل آر۔ این۔ چوپڑا صاحب انڈیجنس ڈرگز آف انڈیا میں تحریر

فرماتے ہیں:

کلونچی کے سچ عمدہ کاسر ریاچ اور مقوی معدہ اوصاف کے مالک ہیں۔ نیز دیگر خوشبودار اور تلخ ادویہ کے ہمراہ ملا کر استعمال کیے جاتے ہیں۔ ایک بڑھیا خارجی لپ جو کہ نار فارسی (ایگزیرما) اور بن یعنی چھپ کے لیے مستعمل ہے۔ اس طرح سے تیار کیا جاتا ہے۔

کلونچی۔ ہاپٹی۔ گوگل۔ دار ہلد کی جڑ ہر ایک ایک چھٹانک، گندھک، آملہ سار نصف چھٹانک ناریل کا تیل ڈیڑھ سیر۔

(۱۸) کرنل آر۔ این، چوپڑا صاحب پائرنس پلانٹس آف انڈیا میں تحریر

فرماتے ہیں:

سچ تیز۔ چرہ۔ معطر زائقہ رکھتے ہیں اور ہندوستان میں کڑھوں اور دیگر کھانوں میں بہت استعمال کیے جاتے ہیں۔ اس ملک میں ادنی کپڑوں کو کپڑوں کے کھائے جانے سے بچانے کے لیے ان کی تھوں کے درمیان بیجوں کو بکھیرنے کا عام رواج دیکھا جاتا ہے۔

سچ معطر اور کاسر ریاچ قرار دیئے جاتے ہیں اور یورپ میں بطور مدر حیض استعمال ہوتے ہیں۔ یہ مشاہدہ کیا جا چکا ہے کہ مسفوف بیجوں کی دس سے چالیس گرین کی مقداروں کے بعد جسمانی درجہ حرارت بڑھ جاتا ہے۔ نبض تیز ہو جاتی ہیں اور تمام

رطوبات میں تحریک پہنچتی ہے۔ خصوصاً گردوں اور جلد کی رطوبات میں۔ ان کی دس سے بیس گرین کی مقداروں میں قلت حیض میں نمایاں حیض آور اثر پایا جاتا ہے اور بڑی مقداروں میں حمل کو گرا دیتے ہیں۔

(۹) شری بی۔ مگر جی انڈین فارمیسیوٹیکل کوڈیکس میں رقم طراز ہیں:

کلونجی کے بیج معطر۔ کاسرریاح۔ محرک۔ معرق (ہینہ آور) اور مدد حیض قرار دیئے جاتے ہیں۔ اور یقین کیا جاتا ہے کہ ان سے دودھ کی تراوش بڑھ جاتی ہے جلد کی پھینسیوں کے لیے تخموں کا تیار کردہ سفوف روغن کنبہ میں ملا کر بطور خارجی لپ کے بکھرت استعمال کیا جاتا ہے۔ خفیف پرسوت بخار کی مریضاؤں کے لیے فائدہ مند ہیں۔ دس سے بیس گرین کی خوراگوں میں ان کا درد حیض میں نمایاں اثر ہوتا ہے اور زیادہ مقدار میں دینے سے حمل گر جاتا ہے۔ سفوف تخموں کی ۱۰ سے ۴۰ گرین کی خوراگوں کے بعد جسمانی درجہ حرارت بڑھ جاتا ہے۔ نبض تیز ہو جاتی ہے اور تمام رطوبات میں تحریک پیدا ہو جاتی ہے۔ خصوصاً گردوں اور جلد کی۔

گلدستہ مہرباتے

(۱) دوا رش شو نیز:

اجزاء و ترکیب: شو نیز، پوست ہلیہ کابلی۔ ہر ایک ڈیڑھ تولہ۔ زنجبیل۔ اجوائن دسی۔ ہر ایک تین تولہ۔ سب کو کٹ چھان کر اٹھارہ تولہ خالص شدہ میں ملا کر حسب دستور تیار کر لیں۔

ترکیب: **شوربہ**: بقدر پانچ ماشہ ہمراہ عرق گاؤ زبان بارہ تولہ استعمال کریں۔

فوائد: معدہ کو تقویت پہنچاتی اور بھوک بڑھاتی ہے۔ نسیان کو دور کرنے اور حافظہ بڑھانے میں خصوصاً مفید ہے۔

(۲) مہجون شو نیز:

اجزاء و ترکیب: کلونجی۔ زیرہ سفید ہر ایک تین تولہ۔ اسگندہ ناگوری ایک چھاناک۔ مغز حب اقلطن (ہتولوں کی گریاں) دس تولہ۔ سب کو باریک پیس کر نصف میر شدہ خالص

کے قوام میں ملا کر مجبوں بنائیں اور سرد ہونے پر کشتہ خبث الحدید چھ ماشہ اور کشتہ اصلی صدف مرداریدی ایک تولہ بخوبی آمیز کر کے سنبل رکھیں۔

ترکیب ۱۱۱۱: چھ ماشہ صبح و شام دودھ کے ہمراہ کھلائیں۔ فوائد: بوجہ کمزوری وغیرہ جن مستورات کا دودھ کم ہو گیا ہو ان کے دودھ کو بڑھانے کے لیے یہ نہایت مفید و سوشل دوا ہے۔ علاوہ بریں تقویت بھی بخشتی ہے۔

(۳) روغن شفا:

اجزاء و ترکیب: کلونجی۔ مینسی۔ ہر ایک دس تولہ۔ دونوں ادویہ کو جو کوب کر کے ایک سیر روغن کبند میں پکائیں۔ جب جلنے کے قریب ہو تو آگ سے اتار لیں اور صاف کپڑے میں سے چھان کر سنبل رکھیں۔

ترکیب ۱۱۱۲: تقویت باہ کے لیے بطور طلاء۔ امراض رحم میں بطور فرزجہ اور درد وغیرہ کے لیے نیم گرم مالش کریں۔ ثقل ساعت کے لیے کان میں ڈالیں۔

فوائد: فالج۔ لقوہ۔ عرق النساء۔ وجع مفاصل اور اکثر سرد بخشی امراض کے لیے مفید ہے۔ باہ کو تقویت بخشتا ہے۔ رحم کے درم و صلابت کو دور کرتا ہے ثقل ساعت کو نافع ہے۔

(۴) روغن کلونجی!

اجزاء و ترکیب: کلونجی۔ باجی۔ گوگل۔ دار بلد۔ ہر ایک ایک چھٹانک گندھک آملہ سار۔ نصف چھٹانک۔ ناریل کاتیل ڈیزھ سیر۔ تمام ادویہ کو کوٹ پیس کر تیل میں ڈال کر کونوں کی نرم آنج پر پکائیں اور گوگل و گندھک کے پھل جانے کے بعد آگ سے اتار کر بوتلوں میں بھر لیں اور مضبوط ڈاٹ لگا کر دوپختہ بعد چھان کر سنبل رکھیں۔

ترکیب ۱۱۱۳: باؤف عضو پر روزانہ ایک دو بار مالش کریں۔ فوائد: داد۔ کلف (سیاہ دماغ) اور بہن وغیرہ جلدی امراض کے لیے نہایت مفید ہے۔ چرے پر لٹنے سے داغ۔ دھبے اور جھائیں کو دور کرتا ہے۔

(۵) مطبوخ مدر حیض:

اجزاء و ترکیب: کلونجی۔ انیسوں ہر ایک چار ماشہ۔ کپاس کی جڑ کی چھال ایک تولہ۔
بادیان۔ پوست پھلی۔ الماس۔ قد سیاہ۔ ہر ایک دو تولہ۔ سب کو کوٹ کر ڈیڑھ پاؤ گرم پانی
میں رات کو بھگو دیں۔ صبح آگ پر پکائیں اور دو تین جوش آجانے کے بعد آگ سے اتار
کر سرد ہونے پر مل کر چھان لیں۔
ترکیب: **سِتِّحِجَّالْ** صبح و شام پی لیں۔

فوائد: حیض و نفاس کو جاری کرنے کے لیے یہ مطبوخ مفید و موثر ہے۔

(بحوالہ آپور ویدک جڑی بوٹیاں)



جدید اضافے

طبع نہم سے کتاب ہذا میں چند مزید اضافے کئے جا رہے ہیں۔

کلونجی:

نام: (عربی) حبة السوداء (فارسی) شونیز (بنگالی) مگر یلا (سندھی) کلوزی (سنسکرت) کچی (انگریزی) بلیک کیومن Blackcumin
تعارف: ایک قسم کا گھاس ہے۔ جو سونف کے پوے کے مشابہ بالشت بھر شاخوں والا پودا ہوتا ہے۔ اس گھاس کے بیج کو ہی کلونجی کہتے ہیں۔ جو برسوں کی مانند پھلیوں میں لگتے ہیں۔ جن کی شکل تخم پیاز کے مشابہ اور سہ پہلو ہوتی ہے۔
رنگت: سیاہ۔ ذائقہ: پھیکا۔

مقدار خوراک: ایک ماشہ سے تین ماشہ

مقام پیدائش: ہندوستان کے اکثر حصوں میں اس کی کاشت کی جاتی ہے۔ خود رو بھی پیدا ہوتی ہے۔

افعال و اثرات: عضلاتی غدی ہے۔ یعنی عضلاتی محرک، اعصابی محلل اور غدی مقوی ہے۔
کیسایوی طور پر سودا ویت کو کم کرتی ہے۔ اور صفرا کی پیدائش شروع کرتی ہے۔

خواص: مقوی معدہ، قاتل کرم شکم۔ مدریض، دافع سوزش اعصابی اور مخرج جنین ہے۔

فوائد: کلونجی ایک ایسی کثیر الفوائد دوا ہے۔ جس کی تعریف حضرت نبی اکرم ﷺ نے بھی کی ہے اور کئی بیماریوں میں اسے کھانے کی ہدایت ہے جن میں نزلہ کھانسی دمہ اور ضعیف معدہ وغیرہ قابل ذکر ہے۔ اسی طرح بائبل میں بھی بلیک کیومن کے نام سے درج ہے۔

محرک عضلات اور مولد سودا ہونے کی وجہ سے رطوبات کو خشک کرتی ہے۔ رطوبات کی وجہ سے اگر رجم کے عضلات کمزور ہو جائیں اور بچہ کی پیدائش میں رکاوٹ پیدا ہو جائے تو ایسی صورت میں اس کو جوش دے کر پینے سے جنین اخراج پا جاتا ہے رکاوٹ خن جنس جاری

ہو جاتا ہے۔

قاتل کرم شکم ہونے کی وجہ سے یہ ایسے کیڑوں کو مارتی ہے جو صرف بلغمی رطوبات سے ظہور پذیر ہوتے ہوں۔ خصوصاً کیچوے۔

اسی طرح اس کے دھوئیں سے بھی کیڑے کوڑے مر جاتے ہیں۔ جس سے قیمتی کیڑوں کو بھی یہ محفوظ کر دیتی ہے۔ عصوتناسل پر اگر آتشک کے زخم ہوں تو اس کے سفوف کو لگانا فوری فائدہ مند ہے۔

چونکہ عضلاتی غدی ہے۔ اس لئے اس کا محلل و دافع سوزش اثر اعصاب پر ہے۔ یعنی اعصابی سوزش سے ہونے والی ہر قسم کی غیر طبعی علامات رفع ہو جاتی ہیں۔ اس کے استعمال سے چھینٹیں آنا بند ہو جاتی ہیں۔ ناک سے رطوبت کا بہاؤ رک جاتا ہے۔ بلغم خشک ہو کر اخراج کے قابل ہو جاتی ہے۔ دمہ رک جاتا ہے۔ حشی کی مرگی کے دورے کے وقت مریض کے ناک میں بطور نسوار اس کا لگانا مرگی کے دورہ کو کم کر کے اس کو رفع کرتا ہے۔ اور اگر اس کو متواتر کچھ عرصہ کے لئے کھایا جاتا ہے تو اس سے مرگی کے مریض کو افاقہ ہو جاتا ہے۔

(خواص المفردات حکیم محمد یاسین)

کلوئجی

معدہ کو طاقت دینے کی موثر اور ارزاں غذا ہے۔

کلوئجی ایک بین الاقوامی مشہور دوا ہے جو سیاہ رنگ کے چھوٹے چھوٹے ٹکونے دانوں کی شکل میں دنیا بھر میں فروخت ہوتی ہے۔ فارسی میں اسے شوئیز اور عربی میں اسے حب السودا کے نام سے پکارا جاتا ہے۔ رسول مقبول نے اس کی بے حد تعریف فرمائی ہے۔ اور اسے بھوک لگانے اور بلغم دور کرنے کے لیے استعمال کرنے کی ہدایت فرمائی ہے۔ اس کا مزاج گرم خشک ہے اور یونانی حکیموں نے صدیوں سے اسے اپنے فارما کو پیا میں داخل کیا ہوا ہے۔ انہوں نے اس مفید دوا کے غذائی اثرات ریسرچ کر کے اسے ہماری روزمرہ کی

غذا میں شامل کرنے کا رواج دیا ہے۔ آج بھی ہمارے گھروں میں آم کا اچار کلونجی ملا کر بنایا جاتا ہے جو ایک مزے دار چٹ پٹہ سالن ہونے کے علاوہ بے حد مقوی حیاتین بھری سستی خدا ہے۔

یہ معدہ کو طاقت دیتی، معدہ کی فالٹو رطوبتوں کو خشک کرتی، اس میں بوجھ پیدا کرنے والے زہریلے مادوں کو خارج کرتی، آنتوں کی کمزوری دور کرتی اور ان کی حرکت دودھ کو تیز کر کے ان میں جمی ہوئی غلاظتوں اور کیڑوں کو باہر نکال دیتی ہے۔

پھیپھڑوں اور ہوائی نالیوں میں جب سردی کے اثر سے بلغم جمع ہو کر سانس کی تنگی اور سینہ میں درد پیدا ہو جائے تو تین ماشے کلونجی اور دو تین دانے انجیر زد کے پیالی بھر پانی میں جوش دے کر میٹھا ملا کر ایک دو روز صبح و شام پینے سے خدا کے فضل سے صحت ہو جاتی ہے۔

کھانا کھانے کے بعد کلونجی، مکھ (قلفل دراز) اور پودینہ برابر وزن پین کر اس کا سفوف، چند روز دو سے چھ ماشے تک دونوں وقت کھانا کھانے کے بعد استعمال کرنے سے گیس اور ڈکاروں کی زیادتی سے امن ہو جاتا، معدہ کی گرانی دور اور بھوک بڑھ جاتی ہے۔

بلغمی بخاروں میں ڈیڑھ سے پانچ ماشے تک کئی ہوئی کلونجی لیموں کی سکنجبین بنا کر چند روز استعمال کرنے سے نہ صرف بخار دور ہو جاتا ہے بلکہ جگر اور تلی کی سختی بھی کم ہو جاتی ہے۔ اگر اس کا باریک سفوف دو سے چھ ماشے تک صبح کے وقت چائے یا دودھ میں روشن زیتون ایک سے پانچ چائے کے چمچے برابر ملا کر استعمال کیا جائے تو چند روز میں بدن کی سردی اور ریح دور ہو کر چہرے پر سرخی کی لہر دوڑنے لگتی ہے۔

تین سے چھ ماشے تک کلونجی ایک پیالی پانی میں رگڑ کر شہد سے میٹھا کر کے چند روز استعمال کر کے گردے اور مثانہ کی پتھری نکلے ہو کر خارج ہونے میں مدد ملتی ہے۔ اس کو بھون کر ملل کے کپڑے میں پونٹی بنا کر سو گھنٹے سے سردی کا زکام بند ہو جاتا اور کچھ دن لگا تا اس کے سو گھنٹے رہنے سے ناک کا بند ہو جانا ختم ہو جاتا ہے۔

چھ ماشے کلونجی پیس کر چار تولے زیتون کے تیل میں دو تین منٹ ہلکی آگ میں جلا کر چھان کر اس روغن کے دو تین قطرے صبح و شام ناک میں سرکنے سے بار بار چھینکوں کا آنا ناک سے پانی گرتے رہنا اور ناک بند ہونے کو فائدہ ہو جاتا ہے۔

کلونجی، میتھرے بالوں تینوں برابر ایک ایک چھٹانک، دیسی اجوائن اور خراسانی اجوائن دونوں آدھ آدھ چھٹانک، سب کو کوٹ پیس کر محفوظ کر لیں۔ ایک سے تین چائے والے چھپچھے صبح شام دونوں وقت دودھ چائے یا عرق بادیان کے ساتھ چند ہفتے استعمال کرنے سے کمزور دوسرے جوڑوں کی دور دور ہونے کے ساتھ پیٹ ہلکا اور معدہ آنتوں کی ہوا بھی کم ہو جاتی ہے۔ منہ سے پانی بھر بھر آنا اور پیٹ رودہ کے مقام کا تناؤ کم اور اعصابی تھکن میں بھی نمایاں فائدہ ہو جاتا ہے۔ (گلدستہ طب و صحت حکیم نور احمد)

کلونجی۔ (سیاہ دانہ):

(عربی) حبة السوداء (فارسی) شونیز (بنگالی) مگریلا (سندھی) کلوڑی (سنسکرت) کلجی (انگریزی) بلیک کیومن¹ Black cuman۔

اس کا پودا سونف کے پودے کی مانند ہوتا ہے۔ لیکن اس کی شاخیں باریک ہوتی ہے اس سے قریباً ۱۳ انگل لمبی پھیلیاں لگتی ہیں جن کے پک جانے پر ان میں سے تخم پیاز کے مشابہ سپلو تخم نکلتے ہیں رنگ بیرونی سطح سیاہ مغز سفید مرغن ذائقہ پھیکا مزاج گرم ۳ خشک ۳ مقدار خوراک ایک ماشہ سے ۳ ماشہ تک مقام پیدائش ہندوستان کے اکثر حصوں خصوصاً بنگال میں اس کی کھیتی بہت کی جاتی ہے افعال و استعمال کا سرریاح۔ مقوی، معدہ مدربول، مدرجض اور قاتل کرم شکم ہے اس کو بریاں کر کے کوٹ کر ملل کی پوٹلی میں باندھ کر سرد کام میں بار بار سلگھاتے ہیں۔ نیز زکام و نزلہ میں اس کی دھونی بھی دیتے ہیں۔ مرگی کے دورہ کے وقت کلونجی گھس کر ناک میں پکاتے ہیں۔ قونج ریاحی۔ جلد ہر اور کھانسی کو مفید ہے۔ جو شانہ مردہ جنین کو پیٹ سے فوراً باہر نکال دیتا ہے۔ (غیر می)

نوٹ: بھادو پرکاش، نکھشو وغیرہ ویدک کتب میں زیرہ سیاہ، زیرہ سفید اور کلونجی کو زیرہ کی تین اقسام قرار دیا گیا ہے اور تینوں کے اوصاف یکساں بتائے گئے ہیں۔ بعض مولفین نے

اس کے فارسی نام سیاہ دانہ کی وجہ سے اس کا مشہور نام کالا دانہ لکھا ہے۔ لیکن کالا دانہ در حقیقت الگ چیز ہے۔ (بحوالہ کتاب المفردات)
 بحوالہ مخزن المفردات (اشرف سرگودھوی)

کلونجی	شونیز	سہ پہلو ایک	پھیکا	حار	سیاہ	خناق اور	کتیرا	انیسوں	مرخ
	سیاہ	دانہ ہے مثل	قدرے	یا بس		درد سر پیدا	و	بدل	یارہ
	دانہ	تھیتی کے	تلخ			کرتی ہے	سرکہ	ہے	
							مصلح		

افعال و خواص: گرمی کرتی ہے اور خشکی لاتی ہے۔ رطوبت کو خشک کرتی ہے مادہ کو پختہ اور معتدل کرتی ہے خلطوں کو خارج کرتی ہے پیشاب اور حیض جاری کرتی ہے۔ سرد کنسانی جلندار اور قوی نغریاجی ہے اس کا جو شانہ مردہ بچہ کو خارج کرتا ہے اور پانی شہد کے ساتھ پینا سنگ گردہ و مثانہ اور پرانے بخار کو مفید ہے۔

اسم معروف: کلونجی۔ فارسی: شونیز۔ عربی: حبة السودا

ماہیت: درخت مثل سونف کے مگر کچھ بڑا اور شاخیں باریک اور پتے چھوٹے بیج خلاف میں ہوتے ہیں قریب انیسوں کے سیاہ تیز بو۔

طبیعت: تیسرے درجے میں گرم و خشک ہے اور قوت اس کی سات برس تک باقی رہتی ہے اس کی چٹاں تالاب میں ڈالنے سے مچھلیاں اوپر آ جاتی ہے۔

رنگ و بو: پتے سبز پھول زرد مائل سفیدی اور بیج سیاہ اندر سے سفید تیز بو۔

ذائقہ: پھیکا مگر کچھ تلخی لیے ہوئے تیز ہوتا ہے چکنے پن کے ساتھ۔

مضر: خناق اور دوران سر پیدا کرتی ہے اور گردے کے لیے مضر ہے۔

مصلح: سر کے میں بھگونا اور کتیرا اور ایشیائے سرد وتر۔

دل: انیسوں ہموزن اور سوائے کے بیج اس کے وزن سے آدھے۔

سبت ستارہ: منسوب ہے ستارہ مرخ سے از روئے مزاج ولون۔

بیج خاص: مدر بول و حیض مخرج جنین بوا سیر و یرقان کو مفید رافع درد ہے۔

کامل: سرد مزاجوں کو سات ماہے تک اور گرم مزاجوں کو دو ماہے۔
 ناقص: سرد مزاجوں کو دو تین ماہے اور گرم مزاجوں کو ایک ماہے۔
افعال و خواص:

رطوبتوں کو خشک کرتی اور اخلاط کی منہج ہے پیشاب و حیض کو جاری اور زندہ و مردہ بچے کو پیٹ سے گرا دیتی ہے اور سرد زہروں کو تریاق ہے اور سردی کی کھانسی اور سینے کے درد اور متلی اور استسقا اور یرقان اور متلی اور قوئج رنجی میں اس کا لیپ اور پلانا مفید ہے اور ہمیشہ کھلانا چہرے کے رنگ کو کھولتا اور سر کے ساتھ کھلانا پیٹ کے کیڑوں کو نکالتا ہے اور نو ماہے گرم پانی کے ساتھ پھنکانا دیوانے کتے کے زہر کو مفید اور سنگین کے ہمراہ چوتھیاپ کو نافع مخرج سنگ گردہ و مثانہ و دافع عسر البول ہے اور جلا کے آب مورد کے ساتھ پلانا بواسیر کے لیے بے مثل اور سر کے میں تر کر کے سوگھنا درد سرد اور لقوے کو مفید اور اس کے سات دانے عورتوں کے دودھ میں پیس کے ناک میں ڈالنا یرقان کو بہت مفید اور سرمہ اس کا ابتدائے نزول الما میں نافع اور غرارہ اس کا دانتوں کے درد کا رافع اور ضناد درد سرد درد مفاصل اور دادہ برص و خارش کا دافع محل ورم ہے۔

۷۸۹۔ اسم معروف: کلونجی کا تیل فارسی: روغن شونیز عربی: دہن: حبه السوداء

ماہیت: جوش کر کے یاد باکے نکالا جاتا ہے۔

طبیعت: کلونجی سے زیادہ گرم و خشک ہے۔

رنگ و بو: سرخ مائل سیاہی

ذائقہ: تیز و تلخ ہوتا ہے۔

مضر: گرم مزاجوں کو۔

مصلح: روغن زیتون و کنجد۔

بدل: عجم ترب یا انیسون کا تیل۔

نسبت ستارہ: منسوب ہے مرغ سے۔

نفع و خاص: مقوی باہ و اعصاب۔

کامل: خلا میں بقدر ضرورت۔

ناقص: قطرہ دو قطرے۔

افعال و خواص:

اس کا تیل روغن زیتون اور کندر کے ساتھ بطور طلا کے نہایت مقوی باہ ہے اور مایوسین کو فائدہ کرتا ہے اور بہت مجرب لکھا ہے اور اگر آتش شیشی میں کھینچ کے طلا کریں اور کسر پر لگائیں تو نفوز کو بڑھاتا ہے اور سردی کے دردوں اور پٹھوں کی کمزوری اور تمام امور مذکورہ بالا میں سرلیج تاثیر ہے۔ (بستان المفردات حکیم عبدالحکیم)

کلونجی

مختلف نام: مشہور نام کلونجی، ہندی کلونجی، سنسکرت کالا جاجی، آپ کچنکا، فارسی شونیز، سیاہ دانہ، عربی قسا سودا، بنگالی منگر یلا، مونٹا کالا جیرو، گجراتی کلونجی جیرے۔ ٹیلگو تاجیرا کارا۔ مرہٹی کالیس جیری۔ انگریزی سال فینیل، نائی گولاسیڈس Nigella Seeds اور لاطینی میں نائی گولاسیڈو Nigella sativa کہتے ہیں۔

کلونجی ہندوستان بھر میں بہت ہی مشہور ہے۔ یہ گرم مصلحہ اپنے خاص فائدوں کی وجہ سے روزانہ گھروں میں استعمال کیا جاتا ہے۔ یہ عام طور پر بہار، بنگال، ہریانہ، پنجاب میں زیادہ پیدا ہوتی ہے۔ بڑی دیشوں میں بھی اس کی کھیتی کی جاتی ہے۔

شناخت: عام طور پر یہ نمی والی زمین میں ہندی کے نزدیکی کھیتوں میں بوئی جاتی ہے۔ اس کا پودا سونف کے پودے جیسا ہے، مگر اس سے کچھ چھوٹا ہوتا ہے، پتے سونف کے پتوں جیسے مگر اس سے پتلے ایک ساتھ جوڑے سے لگتے ہیں۔

اس کے پھول سفیدی مائل ہوتے ہیں، پھولوں کے گر جانے پر سوسوں کے موسم میں پھلیاں آدھانچ کے لگ بھگ لگتی ہیں، جن میں کالے تل جیسے مگر ان سے موٹے تلو نے کئی

بج ہوتے ہیں؛ ذائقہ میں تیز لیموں کی طرح خوشبو مگر اس سے کچھ تیز خوشبو ہوتی ہے۔ یہی بچ کلونجی کہلاتے ہیں؛ ان بیجوں میں ایک طاقتور اڑنے والا تیل اور کچھ ایسے قائم رہنے والے تیل ہوتے ہیں؛ جن میں اس قسم کا تیل مکمل مقدار میں ہو اور جو وزن میں بھاری موٹے تیز و چرچرے ہوں؛ وہ بہت بڑھیا کلونجی ہے۔ ادویات میں اس کے بچ ہی استعمال میں لائے جاتے ہیں۔ آگ پر بھوننے سے اس کے تیز اجزاء اڑ جاتے ہیں۔ اس لئے مصالحوں میں اسے بھون کر ہی ڈالتے ہیں۔

مزاج: گرم و خشک۔

خوراک: سنوف 4 رتی سے 6 رتی زیادہ سے زیادہ 3 گرام۔

ماڈرن تحقیقات: بیجوں میں اس کا زور دار ایک اڑنے والا تیل 5، 1 فیصدی اور ایک قائم رہنے والا تیل 5، 37 فیصدی ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ میلائنٹھین (Melanthin) اریبک ایسڈ (Arabic Acid)؛ لیسو من اور شکر وغیرہ اجزاء پائے جاتے ہیں۔

فوائد: رطوبت کو خشک کرتی ہے؛ خلطوں کو خارج کر کے پیشاب و ایام جاری کرتی ہے؛ اس کا جو شانہ مردہ بچہ کو خارج کرتا ہے۔ پانی یا شہد کے ساتھ استعمال کرنا پتھری گردہ و مثانہ کے لئے مفید ہے۔ علاوہ ازیں پیٹ کے کیڑوں کو مفید ہے؛ پیٹ درد؛ کھانسی؛ دست سگرہنی اور ریاحی امراض کو دور کرتی ہے۔

اس کے استعمال سے سچی تیل وغیرہ چیزیں اچھی طرح ہضم ہو جاتی ہیں؛ کھانا ہضم ہو کر بھوک بڑھتی ہے؛ اس لئے بھوک نہ لگنے؛ بد ہضمی وغیرہ کی ادویات کے ساتھ اس کا استعمال کرایا جاتا ہے۔

بچہ دانی میں اس کا اثر زور دار ہوتا ہے۔ اس لئے اسے حاملہ کو ہرگز استعمال نہیں کرانا چاہئے؛ لیبریا؛ پرسیوتی؛ بخار اور جلودر میں بھی اس کے استعمال سے فائدہ ہوتا ہے۔

کلونجی کے آسان طبی مجربات

ایام کی سگی: 5 سے 10 رتی تک اس کا سنوف شہد کے ساتھ دن میں دو بار چناتے رہنے

سے جلد فائدہ ہوتا ہے۔

کھال (حجم) روگ: اس کے پتوں کے رس دو گرام اور ہلدی آدھ گرام کو صبح و شام پلائیں اور باہر سے اس کا لیپ کریں۔ اس کے تیل کی مالش بھی جلدی امراض کے لئے مفید ہے۔ اس کا باقاعدہ سے استعمال کوڑھ تک کو دور کر دیتا ہے۔

مہاسے: بیجوں کو سر کے میں پیس کر رات کو مہاسوں پر لیپ کریں، صبح نیم گرم پانی سے دھو ڈالیں اس طرح پانچ چھ دن استعمال کرنے سے مہاسے مٹ جاتے ہیں، جسم کے داغوں پر بھی اس کا لیپ فائدہ مند ہے۔

تبخ: بیجوں کو جلا کر اس کی راکھ کو تلی کے تیل میں ملا کر سر پر لگائیں، تبخ کا عارضہ دور ہو جاتا ہے۔

کلونجی آدی تیل: کلونجی، بانجی، دار و ہلدی، اور گوگل پچاس پچاس گرام، گندھک آملہ سار 25 گرام لے کر سب کو باریک پیس کر سفوف بنائیں، پھر ناریل کے تیل ایک کلو کی بوتل میں بھر دیں۔ دن میں دو تین بار خوب ہلا دیا کریں، اس تیل کے ملنے سے کوڑھ کا عارضہ دور ہو جاتا ہے۔

کلونجی مصالحہ: کلونجی، دھنیاں، میتھی، زیرہ سفید، زیرہ سیاہ، یہ سب بھونے ہوئے پچاس پچاس گرام، سیندھانمک 50 گرام، کالی مرچ، دارچینی، تیج پات، سونھہ اچور، ہر ایک پچیس پچیس گرام، بھونی ہوئی جینگ اور ہلدی بارہ بارہ گرام، ان سب کو ایک ساتھ کوٹ کر سفوف بنا کر رکھیں۔

اس میں سے تھوڑا سا مصالحہ دال، سبزی، ساگ میں ملا دینے سے وہ خوش ذائقہ بنتے ہیں۔ کھانے کو دل نہ کرنا، بد ہضمی، پیٹ درد، ہچکلی زیادہ ڈکار آنے اور چھوٹے چھوٹے پیٹ کے کیڑوں کے لئے بھی نافع ہے۔

چٹنی کلونجی: بھونی ہوئی کلونجی، بھونا ہوا زیرہ، کالی مرچ اور اٹلی کا گودہ برابر برابر لے کر، کالا نمک (ذائقہ کے مطابق) اور شہد خالص یا گڑ ملا کر اولیہ جیسا بنالیں اور کھانا کھاتے وقت یہ چٹنی کی صورت میں ساتھ استعمال کریں، اس سے جھوک خوب لگتی ہے اور خوش ذائقہ ہے۔

اجار آم: کچے آم لے کر اوپر سے اچھی طرح صاف کر کے کاٹ لیں اور درمیان سے سمٹھلی دور کر کے ایسے دو کلو گودے ہوئے آم میں آدھا کلو نمک، 125 گرام سونف، 50 گرام کلونچی 450 گرام میتھے، 50 گرام لال مرچ کشمیری اور 50 گرام ہلدی سب پیس کر ملا دیں۔ اب اس میں آدھا کلو خالص تیل سرسوں میں ملا کر مرتبان میں بھر دیں اور دھوپ میں رکھیں، چار پانچ دن کے بعد استعمال کریں۔ یہ اچار کبھی خراب نہیں ہوتا۔

کلونچی کی عام مقدار خوراک 4 رتی سے 6 رتی ہے، بلغمی مزاج کو 3 گرام تک دی جا سکتی ہے۔ اس کا زیادہ مقدار میں استعمال کرنے سے نبض کی رفتار بڑھ جاتی ہے، گھبراہٹ و الٹی آتی ہے، زیادہ مقدار میں غلطی سے استعمال ہو جانے پر سرریض کو دودھ میں خالص تھی ملا کر دیں، بخندھی چیزوں کا استعمال مفید ہے، گوند کتیرا یا بھی دانہ پانی میں ملا کر پلانے سے سب برے اثرات دور ہو جاتے ہیں۔

(جزی بوٹیاں، ہر چند ملتان)

کلونچی

ماہیت: کلونچی کا پودا جس کی اصل جائے پیدائش روم ہے تقریباً ۴۵ سینٹی میٹر اونچا ہوتا ہے۔ ہندوستان میں یہ پودا یا تو خود رو ہوتا ہے یا اس کی کاشت کی جاتی ہے چنانچہ پنجاب، ہما چل پردیش اور آسام میں اس کی کاشت کی جاتی ہے۔ پتے دو سے ۴ سینٹی میٹر لمبے دو یا تین حصوں میں منقسم ہوتے ہیں پھول ہلکے نیلگوں اور چھوٹے ہوتے ہیں۔ ان میں آٹھ پتھڑیاں ہوتی ہیں۔ اکثر شہد کی مکھی ان سے رس حاصل کرتی ہے۔ تخم کونے سیاہ رنگ کے تیز بو اور تلخ مزہ کے ہوتے ہیں مشرقی اتر پردیش میں کلونچی کو منگرا کہا جاتا ہے۔ اور اسے گیڈروں سے گنے کے کھیتوں کو محفوظ کرنے کے لیے استعمال کرتے ہیں کھیت کے اطراف کلونچی کو ایک قطار کی شکل میں ڈال دیا جاتا ہے۔ اس عمل سے گیڈر کھیت میں داخل نہیں

ہوتے۔

آیور ویدک کتابوں میں اس کو "کرشن جیرک" لکھا ہے۔ جس کا ترجمہ زیرہ سیاہ ہوتا ہے اور زیرہ سیاہ کا بیان جوہم نے پہلے لکھ دیا اس کو بھی "کرشن جیرک" کہتے ہیں۔ اس سے تشابہہ ہو جاتا ہے اس کے علاوہ انگریزی میں بھی اس کا ایک نام Black Cumin ہے۔ اس کے معنی بھی زیرہ سیاہ کے ہوتے ہیں لیکن زیرہ سیاہ سے اس کا کوئی تعلق نہیں۔ انگریزی کا یہ نام ہندی نام کی وجہ سے مجوز ہو گیا ہے۔ اس لیے جہاں زیرہ سیاہ کا بیان ہے۔ اس کو انگریزی میں Caranay کا نام دیا گیا ہے اور یہی زیرہ سیاہ ہے۔

شونیز اور حہ السوءاء کے نام سے قدیم عربی کتابوں میں کلونجی کا ذکر ملتا ہے۔ اور چونکہ اس کی اصل جائے پیدائش روم ہی کی ہے۔ اس لیے اس بات سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ قدیم یونانی اطباء بھی اس سے بخوبی واقف تھے۔ اور انہی سے عرب اطباء نے "کلونجی" سے واقفیت حاصل کی ہے۔

مزاج: گرم و خشک۔

افعال و مواقع استعمال: محلل و کاسر ریاح، مد ریحض و مقوی اعصاب ہونے کی وجہ سے کلونجی کو نفع شکم، درد شکم، قولنج، استسقاء، احتباس حیض، ضعف اعصاب، ضعف دماغ، نسیان، فالج، رعشہ جیسے عوارضات میں استعمال کیا جاتا ہے۔

ترکیب استعمال: (۱) ۲ گرام کلونجی کا سفوف پانی کے ساتھ استعمال کریں نفع شکم وغیرہ میں مفید ہے۔ (۲) کلونجی نیم کوفتہ کو جوش دے کر اس کا پانی پینا احتباس حیض کے لیے مفید ہے۔ (۳) ۲ گرام کلونجی کا سفوف شہد میں ملا کر روزانہ صبح نہار کھائیں تو اعصابی عوارض میں مفید ہے۔

مزید تحقیقات: کیمیائی تجزیہ سے پتہ چلا ہے کہ کلونجی میں روغن فراری اور شحمی روغن ایک طرح جو ہر ٹیلیپین نے نین ارا لین، سواد لحمیہ، گلوکوز، ساپونین، نامیاتی حامضے، امینو ایسڈ وغیرہ اجزاء پائے جاتے ہیں۔

مشہور مرکبات: (۱) حسب حلتیت (۲) جوارش شونیز (۳) معجون کلکلائج۔
(بحوالہ یونانی ادویہ مفردہ حکمی سید صفی الدین)

کلونجی

لاطینی نام: NIGELLA SATIVA

عرب میں اسے حبہ السودا اور فارسی میں شونیز کہتے ہیں۔ بائبل میں اسے Black cumin لکھا گیا ہے۔ حدیث شریف میں بھی اسے مفید دوا بتایا گیا ہے۔

پیاز کے تھوس کی طرح تیز بو اور کراوے ڈالتے والے بیج ہوتے ہیں۔ آم کی چٹنی میں اور پنکس اوقات چاروں میں بھی ڈالی جاتی ہے۔

کلونجی ریاح کو خارج کرتی ہے۔ معدے کو طاقت دیتی ہے، پیشاب لاتی ہے۔ حیض کو جلدی کرتی ہے۔ پیٹ کے کیڑوں کو مارتی ہے۔ مہربوے اور مٹانے کی پتھری نکالنے میں بھی مفید ہے۔ گھیا اور لنگڑی کے درد (عراق النساء) کو دور کرتی ہے۔

ان تمام شکایتوں کے لیے 50 گرام کلونجی لے کر اسے رات کو سر کے میں بھگودیں، اگلے روز سانے میں خشک کر کے باریک چس چھان کر سفوف بنائیں اور ۱۸۰ گرام شہد کے ساتھ ملا کر کھیں۔ ۶ گرام سے ۱۰ گرام تک کھلائیں۔

کلونجی ہالون، اجوائن اور میتھی ان چاروں چیزوں کو برابر وزن میں سالم ملا کر رکھ چھوڑیں اور روزانہ صبح کو ۳ گرام چھانک کر دو چار گھونٹ ذرا گرم پانی پی لیں۔ اس نسخے کو حاکم بدن کہتے ہیں۔ گھیا، ورد کمر اور دوسرے باری اور بلغمی وردوں کے لیے مفید ہے۔

کلونجی پنکلی کے لیے بھی مفید ہے۔ ۳ گرام کلونجی کو باریک چس کر ۱۰ گرام مکھن میں ملا کر چٹائیں۔

پیلیا (یرقان) کے بعد آنکھوں کی زردی کو دور کرنے کے لیے کلونجی کے سات دانے عورت کے دودھ میں چس کر ناک میں سز گنے سے آنکھوں کی زردی دور ہو جاتی ہے۔

کلونجی کو بھون کر کپڑے میں باندھ کر سو گھنٹے سے زکام اچھا ہو جاتا ہے۔ کلونجی کو سر کے میں چس کر لپ کرنے سے پھل بھری (برص) داؤد، بال خورہ اور مہا سے دور ہو جاتے ہیں۔

۵۰ گرام کلونجی کو ذرا کوٹ کر نصف کلوٹکوں کے تیل میں ملا کر بہت ہلکی آنچ دیں۔ پھر اس کو صاف کر کے رکھ لیں۔ اس تیل کی مالش گھٹیا، کمر کے درد فالج اور لٹوہ میں بھی مفید ہوتی ہے۔ (بحوالہ مفید غذا میں دوائیں)

کلونجی

ختم پیاز سے ملنے جلتے کالے رنگ کے بیج ہوتے ہیں جن کی بوتیز اور مزہ کڑوا ہوتا ہے۔ اچار ڈالنے میں میٹھی سوئف وغیرہ کے ساتھ اس کو بھی ڈالا جاتا ہے۔ کلونجی معدہ کو طاقت دیتی اور ریاح نکالتی ہے۔ آنتوں میں کیڑے ہوں تو ان کو مارتی ہے۔ پیٹ کا اچھا رہ دور کرتی ہے۔ حیض اور پیشاب کو جاری کرتی ہے۔ گردہ اور مثانہ کی پتھری میں بھی اس کا استعمال مفید ہے۔ پرانے بلغمی اور سودادی بخاروں میں بھی اس کا استعمال فائدہ مند ہے۔ گھٹیا، نفرس اور عرق انسا کو دور کرتی ہے۔ ان تمام فائدوں کے لئے پانچ تولہ کلونجی کو رات کے وقت سرکہ میں بھگور رکھیں اور پھر اگلے روز سایہ میں خشک کر کے باریک پیس چھان کر سفوف بنائیں اور شبہ خالص پندرہ تولہ توام میں ملا کر رکھیں اور چھ ماٹے سے ایک تولہ تک کھائیں۔

کلونجی پانچ تولہ کو ذرا کوٹ کر آدھ سیرتکوں کا تیل ملا کر بہت ہلکی آنچ پر اگائیں پھر اس کو صاف کر کے رکھیں۔ یہ تیل مالش کرنے سے گھٹیا، کمر کے درد اور فالج و لٹوہ میں فائدہ دیتا ہے۔ کلونجی کو سرکہ میں پیس کر لیپ کرنے سے پھلھری، داڈ، بانخورہ اور مہاسے دور ہو جاتے ہیں۔ کلونجی کو بھون کر کپڑے میں باندھ کر سو گھنٹے سے زکام اچھا ہو جاتا ہے۔ اگر پرانا درد سر ہو یا آدھاسیسی کا درد مٹانا ہو تو اسے سرکہ میں پیس کر سڑکنے سے یہ شکایتیں دور ہو جاتی ہے۔

(بحوالہ دیہاتی معالج ہمدرد فاؤنڈیشن)

کلوئچی (ھ)

بفتح کاف ولام وسکون وادونون غنہ دکسرجم تازی دیایے معروف، شویز و سیاہ دانہ
(ف) حبۃ السودا، کمون ہندی (ع)

صفات و شاحت:

ایک گھاس ہے، سونف کے پیڑ کے مشابہ اس کی شاخیں بالشت کے برابر اور اس سے بڑی بھی اور پتلی ہوتی ہیں۔ پتے صحر کے پتون کی طرح بلکہ ان سے بھی پتلے سران کے خشکاش کے پتون کی طرح اور کچھ ان سے چھوٹے ہوتے ہیں۔ پھول زرد سفیدی مائل اور کسی کسی میں نیلے پن کی بھی جھلک ہوتی ہے۔ کلوئچی اس گھاس کا بیج ہے جو غلاف میں ہوتا ہے۔ رنگ کلوئچی کا سیاہ اور قد نکوننا اور بوتیز اور اندر گودا سفید ہوتا ہے۔ قوت اس کی سات برس تک رہتی ہے۔ بہتر وہ ہے۔ جس کا دانہ نیا وزنی موٹا تیز اور چرے پر اہو۔

طبیعت: دوسرے درجے میں گرم و خشک ہے۔ قانون میں تیسرے درجے میں گرم و خشک لکھا ہے۔ بعض گرم تیسرے درجے میں اور خشک دوسرے درجے میں بتاتے ہیں۔

خواص و فوائد: گرمی و خشکی اور جلا پیدا کرتی ہے۔ رطوبت کو خشک کرتی ہے۔ مادے میں نضح پیدا کرتی ہے۔ اور اس کو صندل القوام کرتی ہے۔ اس کو جوش دے کر پینے سے بچہ مردہ اور زندہ پیٹ سے نکل پڑتا ہے۔ پیشاب اور خون حیض اور دودھ کا ادرا کر کرتی ہے۔ باوجود اس کے نفاس کا خون اور اس کا درد بند کرتی ہے۔ سرد کھانسی اور درد سینہ اور استسقا اور ریاحی قولنج کو مفید ہے۔ پیٹ کے کیڑوں کو خارج کرتی ہے۔ اس کے لیپ سے ورم تحلیل ہوتا ہے۔ گھی کے ساتھ رخصاروں کے رنگ کو سرخ اور بشرے کو صاف کرتی ہے۔ اگر ریتلا یا دیوانہ کتا کاٹ کھائے تو ۴ ماشہ سے ۷ ماشہ بلکہ ۱۰ ماشہ تک پانی کے ساتھ کھلانے سے نفع ہوتا ہے۔ سنگین کے ساتھ تپ بلغمی کہنا اور تپ رلع کے واسطے مفید ہے۔ اگر سات دانے کلوئچی

کے عورت کے دودھ میں پیس کر یرقان کے مریض کی ناک میں جس کی آنکھیں زرد ہو گئی ہوں۔ پکائیں۔ تو بہت نفع ہو۔ اگر تے میں پیپ آتی ہو اور تلی ہو اور تلی میں ورم ہو تو اس سے نفع ہوتا ہے۔ یا سانس لینے میں تکلیف ہو یہاں تک کہ مریض بستر پر پہلو نہ ٹیک سکے اور جب تک سیدھا نہ بیٹھے یا کھڑا نہ ہو اور گردن سیدھی نہ رکھے سانس نہ لے سکے تو ایسے قوت میں کلونجی سے بہت نفع ہوتا ہے۔ کلونجی کو جلا کر موم اور تیل لگا کر سر کے گنچ پر ملنا مفید ہے۔ اور مدت تک ایسا کرنے سے بال جم آتے ہیں صرف سر کہ میں ملا کر مسوں پر لگانے سے کٹ جاتے ہیں اس کو پیس کر سر کے میں ملا کر پیٹ پر لگانے سے دانے مر جاتے ہیں۔ اس کے دھوئیں سے زہریلے کیڑے مکوڑے بھاگتے ہیں۔ سر کے اور صنوبر کی لکڑی کے ساتھ جوش کر کے اس کے پانی سے کلی کر نادانتوں کے درد کو نافع ہے۔ کلونجی پیس کر چھانچہ میں جوش دے کر اس کو نارو پر ضا د کریں تو تین دن میں تمام نارو نکل آئے اگر چہ ٹوٹ گیا ہو۔ کلونجی کے پیڑ کے پتے اور ڈالیاں اور بیج پیس کر عضو تاسل کے زخموں پر لگانے سے سحت ہوتی ہے۔ کلونجی کو پانی میں پیس کر شہد ملا کر پینے سے گردے اور مثانے کی پتھری نکل جاتی ہے۔ اس کو جلا کر راکھ لگانے اور پینے سے بواسیر کے مے گر جاتے ہیں اس کے خواص میں سے یہ ہے کہ اس کے پیڑ کو پانی میں ڈالنے سے مچھلیاں اس کے قریب آنے کے لیے سطح آب پر آ جاتی ہیں۔ کلونجی کے دانے اون کے کپڑوں میں رکھنے سے کیڑا نہیں لگتا روغن زیتون کے ساتھ اگر اس کو نہار کھایا کریں تو رنگ سرخ نکل آئے اس کو بھوک کر پیڑے میں باندھ کر سو گھنٹے سے سردی کا زکام جاتا رہتا ہے۔ گازرونی اس کو زکام کے لئے بالخاصیت نافع کہتا ہے۔ پیس کر روغن زیتون میں اس کا سفوف ملا کر ناک میں چار قطرے پکانے سے وہ زکام جس میں چھینکیں زیادہ آتی ہوں اور ناک سے رطوبت بہتی ہو۔ نفع ہوتا ہے۔ اس کی دھوئی لینے سے بھی یہی نفع ہوتا ہے۔ گیلانی کہتا ہے۔ کہ خاصیت اس کی یہ ہے۔ کہ ان ڈکاروں کو بند کرتی ہے۔ جو بلغم و سودا کی وجہ سے ہوں اور اس کے کھانے سے کھٹی ڈکارین رک جاتی ہیں۔ اس کو زیادہ عرصے تک کھانے سے عورت کا دودھ بڑھ جاتا ہے۔ اس کے کھانے سے منہ میں خوشبو آنے لگتی ہے۔ اس کو زیادہ مقدار میں کھانے سے خناق نکل آتا

ہے۔ اور غشی پیدا ہو جاتی ہے۔ علاج اس کا یہ ہے کہ تھے کرائیں دودھ وغیرہ پلائیں اور وہ تدابیر عمل میں لائیں جو کندش خوردہ کے لیے کی جاتی ہیں۔ کلونجی کو سرکہ میں بھگو کر خشک کر کے پیس کر ۷ ماشہ اس میں سے روزانہ تین دن تک کھانے سے کتے کے زہر کو نفع ہوتا ہے۔ مضر: گردہ اور پیشاب کے اعضا کو نقصان پہنچاتی ہے۔ (۲) پھیپھڑہ (۳) درد سر پیدا کرتی ہے۔ (۴) جگر گرم۔ مصلح۔ کتیر اور بنسلو چن یا سرکہ کے میں کلونجی کو بھگو کر کھانا اور کاسنی یا خرفے کے پانی کے ساتھ۔ (۲) تنہا کاسنی (۳) سرکہ کے میں بھگو کر استعمال کرنا (۴) تخم خیار (کھیرے کے بیج بدل زیتون کا گوند اور تخم رشاد اور سہ چند انیسون اور نصف وزن سوے کے بیج اجوائن خراسانی بیجوں کو بھی اس کا بدل لکھا ہے۔

مقدار خوراک: ۳ ماشہ تا ۷ ماشہ تک کھائیں زیادہ نہ کھائیں۔ بعض نے ۴ ماشہ ۸ ماشہ بلکہ ۱۰ ماشہ تک سرد مزاج والے کے لیے اور اماشہ سے ۳ ماشہ تک گرم مزاج والے کے لیے بتایا ہے۔ اس سے زیادہ سے خناق پیدا ہونے کا خوف ہے۔

وید کہتے ہیں۔ کہ کلونجی چر پری اور گرم ہے۔ پیٹ اور معدہ کی بادی کا درد اور بد ہضمی اور ضعف ہاضمہ اور بخار اور دست دفع کرتی ہے۔ اس کے استعمال سے عورتوں کا دودھ بڑھتا ہے۔ پھوڑوں کو پکاتی اور صاف کرتی اور پیشاب بڑھاتی ہے۔ سردی کے نقصانات دفع کرتی ہے۔ اس کے استعمال سے کیڑے مرتے ہیں۔ ۵ رتی سے ۲ ماشہ تک کلونجی کے سفوف کی پھکی لینے سے بدن کی گرمی نبض کی چال اور بدن کے اندر کے سب اعضا کے سدے دفع ہوتے ہیں۔ ۵ رتی سے سو اماشہ تک کلونجی کے سفوف کی پھکی دینے سے سختی اور تکلیف سے خون حیض کا آنا موقوف ہوتا ہے۔ کلونجی حاملہ عورت کو نہ دینی چاہئیں مقوی دوران میں اس کا بھی شمار ہے۔ یہ دست آوار دواؤں کے ساتھ دی جاتی ہے۔ بچوں کی ماں کا دودھ سدھارنے کے لیے ترکاری یا کڑھی کے ساتھ کلونجی دینی چاہئے کا فور اور کلونجی کو پیس کے اوننی کپڑے میں رکھنے سے کیڑے نہیں لگتے ہیں کلونجی ۵ تولہ باپنی ۵ تولہ گوگل ۵ تولہ دار ہلد کی جڑ ۵ تولہ گندھک ۲ تولہ کھوپرے کا تیل دو بوتل ان سب چیزوں کو پیس کر میں ڈال کے بوتلوں میں بھر کر کاک لگا کر ۷ دن تک دھوپ میں دھرا رکھیں اور دن

میں دو تین بار خوب ہلادیا کریں۔ اس تیل کو ملنے سے کوڑھ وغیرہ جلد بدن کے امراض منتے ہیں۔ اس کے ۳ ماشہ سفوف کو تین ماشہ مکھن میں ملا کے چٹانے سے پھکی بند ہوتی ہے۔ اس کا جوشاندہ پلانے سے ريقان بنتا ہے۔ اس کو پانی میں پیس کر بالوں میں ملنے سے بال بڑھنے لگتے ہیں۔ ان کا گرنا بند ہو جاتا ہے۔ کلونجی اور ایلوے کی بتی بنا کے مقعد میں رکھنے سے چونے مرتے ہیں۔ اس کا اور زیرہ سیاہ استعمال کرنے سے سردی کا درد سردی دفع ہوتا ہے۔ کلونجی کے ایک تولہ سفوف کو شہد کے ساتھ باری کے دن چٹانے سے بخار مٹاتا ہے۔ اس کو شہد میں ملا کے لگانے سے بندر کا زہر اترتا ہے۔ اس کو گڑ میں ملا کے کھانے سے بخار چھوٹتا ہے۔ کلونجی دو ماشہ نوشادر دو ماشہ اور سونٹھ ۳ ماشہ ان کو پیس کر باندھ کر سو گھنٹے سے زکام دفع ہوتا ہے۔ اس بنا کے کھلانے سے کتے کا زہر اترتا ہے۔ اس کے حلوے سے پیٹ کا ریاحی درد پیٹ کے کیڑے پیٹ کا قح اور اس کے امراض دفع ہوتے ہیں۔ اس کے سفوف کی پھکی دینے سے پیشاب کی رکاوٹ مٹتی ہے۔ اس کو سر کے میں پیس کے منہ دھونے کے وقت منہ پر لیپ کر کے صبح کو ڈھو ڈالنے سے مہاسے یعنی جوانی کی پھسیاں مٹتی ہیں۔ اسی لیپ سے جلد بدن کے چنے زائل ہوتے ہیں۔

کلونجی کا تیل

صفات و فوائد: اس میں سے دو طرح کا تیل نکلتا ہے۔ ایک کالے رنگ کا خوشبودار اور اڑنے والا ہوتا ہے۔ دوسرا سفید اور ارٹھ لیون کے تیل جیسا گاڑھا ہوتا ہے۔ اس کے تیل کے خواص میں سے یہ ہے کہ اس کو روغن زیتون کے ساتھ پینے سے مایوس العلاج شخص میں بھی قوت باہ پیدا ہو جاتی ہے۔ اس تیل کو کمر اور اعضائے تناسل پر لگانے سے بے حد شہوت پیدا ہوتی ہے۔ اس کی مالش سے پھوں کی سستی اور سردی کا درد جاتا رہتا ہے۔ اور سردی کے دردوں کے لیے اس کا پینا بھی نافع ہے۔ گیلانی کہتا ہے کہ اس کی قوت مولی کے تیل کے برابر ہے۔ اس کے ملنے اور پینے سے فالج خدر ریشہ اور کزاز کو نفع ہوتا ہے۔ اور روح حیوانی کو درد راز اعضا کی طرف جاری کرتا ہے۔ اعصاب کا سدھ کھولتا ہے۔ اس وجہ سے

حرکت کا احساس آتا ہے۔ اعضا میں خشکی پیدا کرتا ہے۔ اس کو کان میں پٹکانے سے بہرہ پن جاتا ہے۔ اور کان کا ورم تحلیل ہوتا ہے۔ اس کے استعمال سے مرگی کو نفع ہوتا ہے۔ سر پر ملنے سے موخر دماغ کا سدھ کھل جاتا ہے۔ نیمان اور قوت حافظہ کا فساد ختم ہے۔ (بحوالہ خزائن الادویہ حکیم نجم الغنی رام پوری)

کلونجی

مختلف نام: سنسکرت میں کالا جاجی، سسٹوی، کالیکا، اپ کالیکا، پرتھو کاروی، پرتھوی، کرشنتر، آپ کچیکا، آپ کچی، کچی، کچا، کچیکا، ستھول جیرک، برنج جیرک، ستھول کنٹرا وغیرہ۔ ہندی میں کلونجی، منگ، ریلا، پنجابی اور اردو میں کلونجی، بنگالی میں کال جیرا، مرہٹی اور گجراتی میں کلونجی، سندھی میں کلونجی، عربی میں حبہ السوداء، کون، اسود، کون ہندی، فارسی میں شونیز، سیاہ دانہ، لاطینی میں ریگیلا سیٹوا اور گیگلا انڈیکا۔ اور انگریزی میں سال فنل اور گیگلا سیڈز کہتے ہیں۔

ضروری یادداشت: بھاؤ پر کاش نکھنوغیرہ میں زیرہ کی تین قسمیں یعنی شویت جیرک (سفید زیرہ) کرشنتر جیرک (کالا زیرہ) اور کالا جاجی (کلونجی) قرار دی گئی ہیں۔ غرضیکہ کلونجی کو بھی زیرہ کے زمرہ میں شمار کیا گیا ہے اور اسی لیے کلونجی کے ستھول جیرک (موٹا زیرہ) اور برنج جیرک (بزازیرہ) وغیرہ نام مقرر کئے گئے ہیں۔ یہی نہیں عربی میں بھی کلونجی کو کون اسود اور کون ہندی کہتے ہیں۔

لیکن حقیقتاً زیرہ اور کلونجی کا کچھ بھی واسطہ نہیں ہے۔ زیرہ سفید اور زیرہ سیاہ ہر دو قسمیں فیصلہ خیمہ سے تعلق رکھتی ہیں اور کلونجی فیصلہ پیش سے وابستہ ہے اس لیے زیرہ کی دونوں قسموں اور کلونجی میں قطعاً کوئی نسبت نہیں ہے۔ کلونجی کو زیرہ کی قسم قرار دینا اپنی لاعلمی کا اظہار کرتا ہے۔

تاریخ: طب آیور وید میں یہ زمانہ قدیم سے مروج ہے۔ چنانچہ جرک سکھیا اور سسٹرت

سکھتا میں اس کا تذکرہ ملتا ہے۔ علاوہ بریں بھاؤ پر کاش نگھو اور کئید یو نگھو وغیرہ میں بھی اس کا ذکر پایا جاتا ہے۔ علاوہ ازیں بقراط و یستوریدوس اور پلاٹینی وغیرہ قدیم یونانی اور رومی اطباء نے بھی مختلف ناموں سے کلونجی کے افعال و خواص بیان کئے ہیں جس سے عیاں ہوتا ہے کہ ہندوستانی یونانی اور رومی اطباء کو زمانہ قدیم سے اس دوا کا علم ہے۔ عربی میں کلونجی کو کمون ہندی کہا گیا ہے۔ اس سے یہ قیاس کیا جاسکتا ہے کہ عرب تاجروں کو بہت سے دوسرے مسالوں اور خوشبودار ادویہ کی طرح کلونجی بھی ہندوستان سے دستیاب ہوا کرتی تھی۔

بائبل میں جس بلیک کیومن کا ذکر ہے اس سے بھی غالباً کلونجی ہی مراد ہے۔ کلونجی کا اصل وطن کون سا ہے؟ اس کے متعلق اختلاف ہے۔ بعض محققین کا خیال ہے کہ اس کا اصل وطن مصر ہے۔ کئی ایک کے خیال میں جنوبی یورپ ہے۔ چنانچہ اس کے لوگوں نے اس کا لاطینی نام گیلیلاشیوا قرار دیا ہے۔ بعض محققین مثلاً ڈاکٹر راکس برگ اور ڈاکٹر کمبلی وغیرہ اس کا قدیم وطن ہندوستان قرار دیتے ہیں اور انہوں نے کلونجی کا لاطینی نام گیلیلانڈیکا تحریر کیا ہے۔

جائے پیدائش: ہندوستان کے اکثر حصوں خصوصاً جنوبی ہندوستان جنوب بنگال اور بہار میں اس کی کھیتی کی جاتی ہے۔ نیپال کی ترائی میں بھی اس کی بوائی کی جاتی ہے۔ سیریا (شام) میں خود رد پیدا ہوتی ہے۔ علاوہ بریں دنیا کے مختلف حصوں میں اس کی کاشت کی جاتی ہے۔

ناتی توضیح: یہ ایک نازک یک فصلہ یعنی ایک سالہ پودا ہے جو کہ ایک سے دو فٹ تک اونچا ہوتا ہے۔ اس کا پودا سونف کے پودے کی مانند ہوتا ہے اس کی شاخیں زیادہ باریک ہوتی ہیں۔ یہ عموماً ایک بالشت تک لمبی ہوتی ہیں۔ قدرے بڑی بھی ہوتی ہے۔ پتے ایک دو انچ تک لمبے کئے ہوئے مولی کے پتوں سے مشابہ مگر باریک ہوتے ہیں۔ ان کے درمیان سے ایک لمبی گندل نکلتی ہے جس پر سفیدی مائل زرد اور بنفشی رنگ کے پھول آتے ہیں۔ پھول چھڑنے پر اسے تقریباً اڑھائی تین انگل لمبی پھلیاں لگتی ہیں جن کے پک جانے پر ان میں

سے سیاہ رنگ کے تخم نکلتے ہیں جو کلونجی کے نام سے مشہور ہیں۔

کلونجی کے دانے کم و بیش سہ پہلو یا کون ہوتے ہیں۔ یہ ۲.۵ سے ۳.۵ ملی میٹر لمبے اور ۲ ملی میٹر سے کم ہوئے ہوتے ہیں۔ ان کو دو اطراف ہموار اور ایک طرف محدب (ابھری ہوئی) ہوتی ہے۔ بیرونی سطح سیاہ، جھریدار اور کھردری ہوتی ہے جس پر بہت سے بے قاعدہ گڑھے سے ہوتے ہیں۔ اندر سے سفید مرغن مغز نکلتا ہے۔ جس سے لیپوں یا کباب چینی سے ملتی جلتی خوشگوار بڑی تیز بو آتی ہے۔ ذائقہ چرپا مثل لہسن کے ہوتا ہے۔

فیصلہ: کلونجی نیچرل آرڈر سے نن کیو لیس یعنی فیصلہ بیش میں داخل ہے۔

کیسائی تجربہ: تخموں میں لطیف روغن (۵ء سے ۴ء فیصدی) گلیو کے مشابہ سپون سے لان تھی۔ سپونین سے لان تھن، سپونین سے لان صمغی نن (۱۰ء فیصدی) بے فراری روغن رالیس البیومن شکر اور ٹے ٹیگز پائے جاتے ہیں۔ (انڈین فارمیسیوٹیکل کوڈیکس) حصہ مستعملہ: دیکھ صرف کلونجی کے دانے ہی دواء استعمال کرتے ہیں۔ البتہ یونانی حکماء کے ہاں دانوں کے علاوہ بریس اس کا تیل بھی دواء مستعمل ہے۔

افعال و خواص بروئے طب ویدک

تینوں اقسام کا زیرہ خشک چرپا گرم، مشتمی، ہلکا (زود ہضم) اور قابض ہے۔ اشتہا کو بڑھاتا ہے۔ مقوی حافظہ ہے۔ رحم کی صفائی کرتا ہے۔ داغ بخار ہے۔ ہاضم، مولد و طاقت عطا کرنے والا ہے۔ کھانے کی طرف طبیعت کو راغب کرتا ہے۔ بلغم کو دور کرتا ہے۔ آنکھوں کو مفید ہے۔ ریاح، اچھارہ، باؤ گولا، قے اور اسہال کو تافع ہے۔ (بھاد پرکاش نکتھو)

زیرہ چرپا، کڑوا، گرم، خشک، وپاک میں گرم اور ہلکا ہے۔ کھانے کی طرف

۱۔ بھاد پرکاش نکتھو۔ ککید یو نکتھو اور مدن پال نکتھو میں زیرہ سفید زیرہ سیاہ اور کلونجی کو زیرہ کو تین اقسام قرار دیا ہے اور تینوں کے اوصاف یکساں بتائے گئے ہیں۔

طبیعت راغب کرتا ہے۔ قابض ہے۔ آنکھوں کو مفید ہے۔ رحم کی صفائی کرتا ہے۔ صفرا بڑھاتا ہے۔ حرارت ہاضمہ کو تیز کرتا ہے۔ مقوی حافظہ و مقوی دل ہے۔ دانت اور کوزاں کرتا ہے۔ خوشبو دار ہے۔ ہاضم ہے۔ تے، باؤ گولا، نفع اور اسہال کو دور کرتا ہے۔ (کنید یوٹکھنو)

تینوں روکھے کڑوے، گرم حرارت ہاضمہ کو مشتعل کرنے والے بلکے اور مفید ہیں۔ صفرا کو بڑھاتے ہیں۔ مقوی حافظہ ہیں۔ رحم کی صفائی کرتے ہیں۔ آنکھوں کے لیے مفید ہیں۔ دانت، اچھارہ، باؤ گولا، تے اور بلغم کو دافع ہیں۔ (مدن پال ٹکھنو)

کلونچی و پاک میں چہ پری، خواہش طعام پیدا کرنے والی اور صفرا و قوت ہاضمہ کو پختہ کرنے والی ہے۔ بلغم اور اچھارہ کو دافع ہے ہاضم ہے۔ (دھنوتری ٹکھنو)

کلونچی چہ پری، کڑوی اور گرم ہے۔ رت، باؤ گولا، اور آم دوش (خلط خام) کو دافع ہے۔ بلغم اور اچھارہ کو دور کرتی ہے۔ ہاضم ہے۔ دافع کرم ہائے شکم اور بہت مشتملی ہے۔ (راج ٹکھنو)

خواص و فوائد بروئے طب یونانی

گرمی و خشکی اور جلا پیدا کرتی ہے۔ رطوبت کو خشک اور مادے میں نفع پیدا کرتی ہے۔ نیز اس کو معتدل القوام کرتی ہے۔ اس کو جوش دے کر پینے سے بچہ مردہ یا زندہ پیٹ سے نکل پڑتا ہے۔ پیشاب اور خون حیض اور دودھ کا اور ار کرتی ہے۔ باوجود اس کے نفاس کا خون اور اس کا درد بند کرتی ہے۔ سرد کھانسی، درد سینہ، استقاء اور ریحی قوی کو مفید ہے۔ پیٹ کے کیڑوں کو خارج کرتی ہے۔ اس کے لیپ سے ورم تحلیل ہوتا ہے۔ کھلی کے ساتھ رخساروں کے رنگ کو سرخ اور بشری کو صاف کرتی ہے۔ اگر ریتلا یا دیوانہ کتا کاٹ کھائے تو ۳ ماہ سے ۷ ماہ بلکہ ۱۱ ماہ تک پانی کے ساتھ کھلانے سے نفع ہوتا ہے۔ سکھین کے ساتھ

تب بلغمی کہنہ اور تپ ریع کے واسطے مفید ہے۔ اگر سات دانے کلوئی کے عورت کے دودھ میں پیس کر یرقان کے مریض کی ناک میں جس کی آنکھیں زرد ہو گئی ہوں نکالیں تو بہت نفع ہو۔ اگر تے میں پیپ آتی ہو اور مٹی ہو اور مٹی میں درم ہو تو اس سے نفع ہوتا ہے۔ یا سانس لینے میں تکلیف ہو یہاں تک کہ مریض بستر پر پہلو نہ ٹیک سکے اور جب تک سیدھا نہ بیٹھے یا کھڑا نہ ہو اور گردن سیدھی نہ رکھے سانس نہ لے سکے تو ایسے وقت میں کلوئی سے بہت نفع ہوتا ہے۔ کلوئی کو جلا کر موم اور تیل ملا کر سر کے گنچ پر ملنا مفید ہے اور مدت تک ایسا کرنے سے بال جم آتے ہیں۔ صرف سرکہ میں ملا کر مسوں پر لگانے سے کٹ جاتے ہیں۔ اس کو پیس کر سرکہ میں ملا کر پیٹ پر لگانے سے کدو دانے مر جاتے ہیں۔ اس کے دھوئیں سے زہریلے کیڑے کوڑے بھاگتے ہیں سرکہ اور صنوبر کی لکڑی کے ساتھ جوش کر کے اس کے پانی کے ساتھ کلی کر نادانتوں کے درد کو نافع ہے۔ کلوئی کو پیس کر چھاجھ میں جوش دے کر اس کو ناروا پر ضما کریں تو تین دن میں تمام ناروا نکل آتا ہے۔ اگر چہ نوٹ گیا ہو۔ کلوئی کے پیڑ کے پتے اور ڈالیاں اور بیج چیس کر عضو تاسل کے زخموں پر لگانے سے صحت ہوتی ہے۔ کلوئی کو پانی میں پیس کر شہد ملا کر پینے سے گردے اور مثانہ کی پتھری نکل جاتی ہے۔ اس کو جلا کر رکھ لگانے اور پینے سے بوا سیر کے سے گر جاتے ہیں۔ ان کے خواص میں سے یہ ہے کہ اس کے پیڑ کو پانی میں ڈالنے سے مچھلیاں اس کے قریب آنے کے لیے سطح پر آ جاتی ہے۔ کلوئی کے دانے اون کے کپڑوں میں رکھنے سے کیڑا نہیں لگتا۔ روغن زیتون کے ساتھ اگر اس کو نہار منہ کھایا کریں تو رنگ سرخ نکل آئے۔ اس کو بھون کر کپڑے میں باندھ کر سو گھنٹے سے سردی کا زکام جاتا رہتا ہے۔ گازرونی اس کو زکام کے لیے بالخصوص نافع لکھتا ہے۔ پیس کر روغن زیتون میں اس کا سفوف ملا کر ناک میں چار قطرے نکانے سے وہ زکام جس میں چھینکیں زیادہ آتی ہوں اور ناک سے رطوبت بہتی ہو نفع ہوتا ہے۔ اس کی دھونی لینے سے بھی یہی نفع ہوتا ہے۔ گیلانی کہتا ہے کہ خاصیت اس کی یہ ہے کہ ان ڈکاروں کو بند کرتی ہے جو بلغم و سودا کی وجہ سے ہوں۔ اور اس کے کھانے سے کھٹی ڈکاریں رک جاتی ہیں۔ اس کو زیادہ عرصہ تک کھانے سے عورت کا دودھ بڑھ جاتا ہے۔ اس کے کھانے سے

منہ میں خوشبو آنے لگتی ہے اس کو زیادہ مقدار میں کھانے سے خناق نکل آتا ہے اور غشی پیدا ہو جاتی ہے۔ اس کا علاج یہ ہے کہ تھے کرائیں۔ دودھ وغیرہ پلائیں اور وہ تداویر عمل میں لائیں جو کندش خوردہ کے لیے کی جاتی ہیں۔ کلونجی کو سرکہ میں بھگو کر خشک کر کے پیس کر اس میں سے سات ماشہ روزانہ تین دن تک کھانے سے کتے کے زہر کو نفع ہوتا ہے۔

کلونجی کا تیل:

اس میں سے دو طرح کا تیل نکلتا ہے۔ ایک کالے رنگ کا خوشبودار اور اڑنے والا ہوتا ہے۔ دوسرا سفید اور ارنڈ کے تیل (روغن بیدار انجیر) جیسا گاڑھا ہوتا ہے۔ اس کے تیل کے خواص میں سے یہ ہے کہ اس کو روغن زیتون کے ساتھ پینے سے مایوس العلاج شخص میں بھی قوت باہ پیدا ہو جاتی ہے۔ اس تیل کو کمر اور اعضائے تناسل پر لگانے سے بے حد شہوت پیدا ہوتی ہے۔ اس کی ماش سے پٹھوں کی سستی اور کمر کا درد جاتا رہتا ہے۔ سردی کے دردوں کے لیے اس کا پینا بھی نافع ہے۔ گیلانی کہتا ہے کہ اس کی قوت مولیٰ کے تیل کے برابر ہے۔ اس کے ملنے اور پینے سے فالج، مہر زرعشہ اور کزاز کو نفع ہوتا ہے اور روح حیوانی کو دوردراز کی طرف جاری کرتا ہے۔ اعصاب کا سدہ کھولتا ہے اس وجہ سے حرکت کا آتا ہے۔ اعضاء میں خشکی پیدا کرتا ہے۔ اس کو کان میں ٹپکانے سے بہرہ پن جاتا رہتا ہے۔ اور کان کا درم تحلیل ہوتا ہے۔ اس کے سوط سے مرگی کو نفع ہوتا ہے۔ سر پر ملنے سے موخر دماغ کا سدہ کھل جاتا ہے۔ نسیان اور حافظہ کا فساد مٹتا ہے۔

خزائن الادویہ میں گرم و خشک لکھا ہے۔ بعض گرم تیسرے درجے میں اور خشک دوسرے درجے میں بتاتے ہیں۔ (خزائن الادویہ)

افعال: بیرونی طور پر محرک ہے نیز خراش پیدا کرتی ہے۔ اندرونی طور پر مقوی معدہ کا سرریاح مدرلبن اور مدر حیض ہے۔

منفعت خاص: عمدہ مدر حیض ہے۔

مقدار خوراک: ایک سے تین ماشہ

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

استاذ المکتبہ

معین محمد عبد اللہ

کی لیکچرر

کتب الحرمین

(مجلد)

محبوب اور آزمودہ نوجوانوں کے موضوع پر عربی و ہندی کی اہم ترین کتب جس کے مطالعہ کے بعد بلاشبہ لاکھوں افراد اپنا انداز اپنے اسباب کا علاج کر چکے ہیں اور بڑوں سے فراوانی حکمت کو بطور پیشہ اختیار کیا ہے۔ انتہائی سہل اور مفہم زبان میں لائسنس کی اشاعت، طائفا اور مکمل علاج، ہر قسم کی جگہ ایک مکمل کتاب۔

● جلد اول ۵۳۹ صفحات بڑا سائز

● جلد دوم ۳۱۳ صفحات بڑا سائز

● جلد سوم ۵۱۸ صفحات بڑا سائز

کالی سیٹ بچا بچا

ملنے کا پتہ

ادانہ مطبوعات مسلمانانہ

۱۰، غازی سٹریٹ، اردو بازار، لاہور

اردو زبان میں جڑی بوٹیوں کے موضوع پر اپنی طرز کی پہلی کتاب

کتاب النباتات

جلد اول

حکیم منیر احمد قریشی

جلد دوم تا جلد وہم زیر ترتیب

۲۷ چار رنگہ تصاویر

صرف مجرب نسخہ جات کا اندراج
ساتھ کے قریب جڑی بوٹیوں کا مفصل ذکر

قیمت - 225 روپے

دارالاسلام مطبوعہ دارالاسلام

رحمان مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، اولاد بازار، لاہور، فون: 7232788

E-mail: idarasulemani@yahoo.com